Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 

(государственное учреждение) в Краснозерском районе Новосибирской области

 09.10.2014г.                                                                                                                 т. 42-226

Материалы «прямой линии» в рамках Декады пожилого человека, 08.10.2014г.
На вопросы участников «прямой линии» отвечала заместитель управляющего Отделением ПФР по Новосибирской области Якушенко Людмила Алексеевна.

В 2015 году будут пересчитываться пенсии по новой формуле. Как изменится пенсия тем, кто уже ее получает? Будет ли повышена или понижена пенсия с 1-го января 2015 года?
Действительно, с 1 января 2015 года вступают в силу два Федеральных закона, в соответствии с которыми будет производиться расчет пенсии – это закон «О страховых пенсиях»  и закон «О накопительной пенсии». Эти пенсии будут рассчитываться по – разным правилам.
 Мы сейчас говорим о той категории граждан, которым сегодня установлены трудовые пенсии, а с 1-го января 2015 года будут устанавливаться страховые пенсии по старости.  Новшество заключается в том, что расчет пенсии будет производиться с учетом индивидуального коэффициента пенсионера. Этот индивидуальный коэффициент будет складываться из годовых пенсионных коэффициентов за каждый год работы, начиная с 1 января 2015 года. Нынешним получателям пенсии по состоянию на 1 января 2015 года также необходимо будет рассчитать индивидуальные пенсионные коэффициенты, потому что исчисление размера пенсии будет осуществляться по единой пенсионной формуле.
 Для того чтобы рассчитать индивидуальный коэффициент получателей пенсии, будет браться в расчет именно тот размер пенсии, который получает пенсионер по состоянию на 1 января 2015 года. От этого размера пенсии будет отниматься фиксированный базовый размер, и оставшуюся сумму нужно будет разделить на 64 рубля 10 копеек, то есть на стоимость пенсионного коэффициента (установлена с 1 января 2015 года). Мы получим, таким образом, сумму индивидуальных пенсионных коэффициентов. Исходя из этого размер пенсии у получателей пенсии с 1 января 2015 года, конечно, не уменьшится. Возможно у определенных категорий и увеличение размера пенсии – это в том случае если, например, не были учтены какие-то нестраховые периоды. Так, с 1 января 2015 года в страховой стаж будет учитываться период ухода за детьми до полутора лет, в том числе и за четвертым ребенком. Напомню, что сегодня в страховой стаж учитывается период ухода не более чем за тремя детьми. То есть, если у пенсионера увеличится сумма пенсионных коэффициентов, то возможно и увеличение размера пенсии. И плюс к страховой пенсии будет устанавливаться фиксированная выплата. Сегодня это базовый фиксированный размер, который составляет 3910 рублей, с 1 января 2015 года общеустановленный фиксированный размер будет составлять 3935 рублей. Таким образом, речь об уменьшении размера пенсии не идет.
Пенсионным фондом Российской Федерации выданы сертификаты на материнский (семейный) капитал. А существует ли статистика, как родители распоряжаются этими средствами?
Да конечно, статистика существует. Надо сказать, что у нас в области ежегодно увеличивается количество граждан, которые обращаются за получением сертификата на материнский (семейный) капитал и ежегодно у нас растет число тех, кто распоряжается средствами материнского капитала. В нашей области уже более 102-х тысяч семей являются владельцами сертификата на материнский капитал. Из этого количества уже 53 тысячи владельцев сертификатов распорядились средствами капитала, и из них 50 тысяч - это те граждане, которые направили средства материнского капитала на улучшение жилищных условий. Причем уже почти 30 тысяч граждан распорядились этими средствами в полном объеме, а остальные - частично. Возрастает в регионе и число семей, которые при участии средств материнского капитала построили свои собственные дома. Таких семей в Новосибирской области уже около 5 тысяч. Напомню, что как для получения сертификата на материнский капитал, так и для распоряжения средствами МСК необходимо обратиться в территориальное управление ПФР или в МФЦ, работающий на территории вашего района. 
В СМИ прошла информация, что предлагается работающим пенсионерам пенсию выплачивать без базового размера?  Решен ли этот вопрос?

Действительно в СМИ появилась такая информация, но мы исходим из тех норм действующего законодательства, которые вступают в силу с  января 2015 года. В соответствии с нормами нового пенсионного закона выплата пенсии работающим пенсионерам производится в полном объеме, так же как и сегодня. Законом предусмотрены определенные виды пенсий, выплата  которых зависят от факта работы.   Например, пенсия по случаю потери кормильца, которая устанавливается гражданам, занятым уходом за нетрудоспособными членами семьи умершего не достигшими 14 лет устанавливается и выплачивается  только при условии, если они не работают. Общее правило - выплата производится в полном объеме. На днях этот вопрос представлялся на рассмотрение Российской  трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Данное предложение было отклонено.
У нас некоторые лица стоят на учете в центре занятости, этот период будет учитываться в стаж для пенсионеров будущих и настоящих?
Да, период получения пособия по безработице засчитывается в страховой стаж при назначении пенсии. Это период засчитывается и по ныне действующему законодательству, и по законодательству, которое вступает в силу с 1 января 2015 года.
В средствах массовой информации говорят, что средства пенсионных накоплений заморожены на 2014–2015 года. Что это значит для будущих пенсионеров?
Речь идет о том, что сегодня в соответствии с действующим законодательством работодатель за определенную категорию граждан, то есть за лиц 1967 года рождения и моложе, перечисляет взносы в Пенсионный фонд на накопительную часть пенсии. Размер этих взносов составляет сегодня 6 %. В соответствии с теми изменениями, которые внесены в законодательство, в 2014 году средства на накопительную часть работодателем не перечисляются. Эти 6% перечисляются на страховую часть пенсии, то есть, страховые взносы в текущем году направляется только на страховую часть пенсии за граждан всех возрастных категорий, как старше 1967 г.р., так и моложе.  Все страховые взносы, перечисленные на страховую часть пенсии,  ежегодно индексируются в зависимости от уровня  инфляции, и в дальнейшем эти средства будут учтены гражданам при назначении страховой части пенсии. При обсуждении проектов федерального бюджета и бюджета ПФР Правительство Российской Федерации приняло решение и в 2015 году средства страховых взносов на обязательное пенсионное страхование направить в полном объеме на формирование и финансирование страховой пенсии. За этот период негосударственным пенсионным фондам предписано пройти процедуру акционирования и создания гарантийного фонда с целью повышения сохранности средств пенсионных накоплений граждан, доверенных для управления НПФ-м. При этом, все пенсионные накопления граждан, сформированные за предыдущие годы, в том числе и в рамках Программы государственного софинансирования пенсий, не «исчезнут». Они будут выплачены в полном объеме при наступлении страхового случая (т.е. при установлении пенсии). До этого момента их владелец также может продолжать ими управлять через УК или НПФ. 

Будет ли увеличен пенсионный возраст с 2015 года?
Речь об увеличении  пенсионного возраста сегодня не идет. В законе, который, вступает в силу с января 2015 года, условием для назначения пенсии по старости на общих основаниях является достижение возраста женщинами 55 лет, а мужчинами 60 лет. Более того сохраняются все виды досрочных пенсий, которые предусмотрены и ныне действующим законодательством. То есть определенное количество граждан, работая на определенных работах и должностях, могут выходить на пенсию и ранее общеустановленного пенсионного возраста. Следует сказать о том новшестве, которое вводится с января 2015 года, т.е,  возраст пенсионный сохраняется, но законодатель как бы поощряет выход граждан на пенсию в более позднем возрасте. Гражданам предоставляется право либо выходить на пенсию при достижении общеустановленного возраста, либо обратиться за назначением пенсии в более позднем возрасте. В этом случае у этого человека размер пенсии будет выше. Устанавливаются соответствующие повышающие коэффициенты, как при расчете страховой пенсии, так и фиксированной выплаты. Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 3 года после возникновения права, то фиксированная выплата вырастет на 19%, а страховая пенсия – на 24%. Если же он отложит «выход» на пенсию на 5 лет, то фиксированная выплата вырастет на 36%, а страховая пенсия увеличится на 45%. Таким образом, есть стимул обращаться за установлением пенсии в более позднем возрасте, но это решение самого человека. Либо выйти на пенсию при достижении общеустановленного пенсионного возраста 55 лет женщины, 60 лет мужчины, либо продолжать работать и затем обратиться за установлением пенсии в более высоком размере.
Будет ли еще произведена индексация пенсии в 2014 году и в 2015 году?
Те индексации, которые были запланированы в 2014 году, уже произведены. Я напомню, что в этом году пенсии индексировались 2 раза: с 1-го февраля была произведена индексация трудовых пенсий на 6,5% и с 1 апреля была дополнительная индексация трудовой пенсии на 1,7% и индексация социальных пенсий на 17,1 %.  В  этом году индексации пенсий уже не ожидается. То, что касается 2015 года, то в соответствии с нормами закона «О страховых пенсиях» индексация пенсий (в новом законе – корректировка) предусмотрена с 1 февраля в зависимости от роста потребительских цен и возможна дополнительная индексация с 1 апреля. Соответствующим нормативным документом будет установлен не индекс увеличения пенсии, как ранее, а новая стоимость пенсионного коэффициента. За счет этого и произойдет увеличение размера пенсии. При этом ежегодное увеличение стоимости пенсионного коэффициента не может быть менее индекса роста потребительских цен за прошедший год, то есть не может быть менее процента инфляции. 
Планируется ли продление срока подачи заявления об отказе от набора социальных услуг до 31 декабря?
Продление этого срока не планируется. В законе прописано, что подать заявление на отказ от набора социальных услуг можно на следующий год до 1 октября текущего года. То есть в течение 10 месяцев идет прием заявлений. Более того, заявление человек подает один раз, и это заявление действует до тех пор, пока он не изменит своего решения. Поэтому граждане, желающие отказаться от получения набора социальных услуг, либо наоборот подать заявление о возобновлении социальных услуг, должны обращаться с заявлением в органы ПФР в период с 1 января и до 1 октября. Именно в этот период идет прием заявлений. Надо сказать, что эта норма действует уже давно, но тем не менее,  у нас граждане очень активно обращаются с заявлениями именно в сентябре месяце. Поэтому лучше начиная с 1 января, если есть в этом необходимость, обращаться с данным заявлением в управления Пенсионного Фона, не дожидаясь конца срока приема заявлений
 Будет ли учитываться валоризация при назначении пенсии с 2015 года?
В соответствии с нормами нового закона за периоды работы и иной деятельности, имевшими место до 1 января 2015 года, будет производиться расчет размера страховой пенсии в соответствии с нормами закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». Затем эта пенсия будет переводиться в индивидуальные пенсионные коэффициенты. Поскольку закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» содержит нормы о валоризации, поэтому при назначении пенсии после 1 января 2015 года тем гражданам, которые имеют стаж, за который производится валоризация, она будет произведена. Я напомню, что валоризация - это повышение расчетного пенсионного капитала по состоянию на 1 января 2002 года. Расчетный пенсионный  капитал увеличивается на 10% гражданам, имеющим стаж до 1 января 2002 года и дополнительно по 1% за каждый полный год общего стажа до 1 января 1991 года. 
Где можно получить в полном объеме информацию по новой пенсионной формуле?
Прежде всего, в законе «О страховых пенсиях». Во – вторых, очень много информации в СМИ. Также информация имеется  на сайте Пенсионного фонда РФ. Информацию можно получить и по горячему телефону Отделения, а также  территориальных управлений ПФР. И конечно, в наших управлениях Пенсионного фонда имеется информация, в том числе и на стендах, и о  новой пенсионной формуле и о других изменениях в пенсионном законодательстве с января 2015 года.
Какова величина прожиточного минимума пенсионера на 2014 год для оформления социальной помощи пенсионерам, как изменится величина прожиточного минимума пенсионера на 2015 год?
В данном случае  речь идет  о величине прожиточного минимума для установления социальной доплаты к пенсии. На 2014 год в Новосибирской области величина прожиточного минимума для установления социальной  доплаты составляет 6750 рублей. Я напомню, что у нас в области устанавливается региональная социальная доплата территориальными органами Министерства социального развития. Здесь важно подчеркнуть, что социальная доплата устанавливается только неработающим пенсионерам и в том случае, если общая сумма их материального обеспечения не превышает величины прожиточного минимума в регионе. То есть,  речь идет не только о пенсии, но и о других выплатах, которые получает каждый конкретный пенсионер.. На 2015 год  величина прожиточного минимума  пока не установлена, но в соответствии с действующим  законодательством она будет установлена до 1 ноября, т.е. в октябре должен быть принят закон Новосибирской области, которым будет определена величина прожиточного минимума для установления социальной доплаты к пенсии на 20 15 год. Эта информация обязательно появится в СМИ, ее можно будет уточнить позже и в территориальных управлениях Пенсионного фонда.
Планируется ли внесение изменений в законодательство в части возможности оформления компенсации на уход пенсионерам 55 – 60 лет, фактически занимающимся уходом за более пожилыми пенсионерами, в том числе и родственниками?
Этот вопрос периодически возникает. Что касается родственных отношений, то они для установления компенсации значения не имеют. Компенсационная выплата по уходу устанавливается трудоспособным неработающим гражданам. Она выплачивается как бы взамен дохода, который мог бы иметь человек, если бы он работал. В данной ситуации человек не работает, а  осуществляет уход за нетрудоспособным лицом, являясь при этом получателем пенсии, поэтому  выплата компенсации в данной ситуации противоречила бы самой своей природе. Именно поэтому её выплата предусмотрена только неработающим  трудоспособным гражданам. Этим гражданам не только устанавливается ежемесячная компенсационная выплата. Эти периоды засчитываются в страховой стаж и влияют на размер будущей пенсии. Поэтому вопрос о том, чтобы выплачивать компенсацию гражданам, которые уже являются получателями пенсии, сегодня не рассматривается.
Следует ли пенсионеру сообщать о факте работы для осуществления перерасчета трудовой пенсии, как работающему пенсионеру? Будет ли после 1 января 2015 года осуществляться перерасчет работающим пенсионерам?
Для того чтобы произвести перерасчет работающим пенсионерам о факте работы сообщать не надо. По ныне действующему законодательству  с 1 августа производится корректировка пенсии работающим пенсионерам.  Производится она на основании тех сведений, которые содержатся в индивидуальных  лицевых счетах застрахованных лиц. Работодатель представляет в органы Пенсионного фонда сведения  за работающих граждан, в том числе и за работающих пенсионеров. Представляются, в том числе и сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах, с учетом которых и производится корректировка. В новом законе также предусмотрен ежегодный  перерасчет пенсии работающим пенсионерам в беззаявительном порядке с 1  августа. То есть,  тем пенсионерам, которые будут продолжать работать, ежегодно с 1 августа будет производиться перерасчет их пенсий исходя из величины индивидуального пенсионного коэффициента по состоянию на 1 января года, в котором производится перерасчет.

Я участник Программы государственного софинансирования пенсий, в этом году получила единовременную выплату накопительной части. Если я проплачу в этом году взносы в рамках Программы, когда я их смогу получить?
 С 1 января 2015 года вносятся изменения в законодательство, согласно которым уточняется период, когда можно обратиться за установлением единовременной выплаты повторно  тем гражданам, которые ее уже получили. До настоящего времени такая периодичность не была установлена, поэтому граждане могли обращаться за единовременной выплатой практически ежегодно. Начиная с 2015 года, обратиться за данной выплатой можно не ранее чем через пять лет со дня предыдущего обращения за единовременной выплатой. 
Я 1983 года рождения, могу ли я перевести накопительную часть пенсии в страховую?
До 31 декабря 2015 года граждане 1967 года рождения и моложе, в том числе и Вы, должны определиться с вариантом пенсионного обеспечения. Речь идет  о взносах на накопительную часть, которые перечисляет работодатель по обязательному пенсионному страхованию – о 6%-х на накопительную часть пенсии. Можно либо оставить эту накопительную часть, либо принять решение и отказаться от формирования накопительной части в дальнейшем. В этом случае страховые взносы в полном объеме будут перечисляться на страховую часть пенсии. Но те страховые взносы, которые были перечислены до того момента  когда вы отказались от накопительной части, будут оставаться в накопительной составляющей, они будут инвестироваться и при достижении пенсионного возраста будет произведена выплата этих средств пенсионных накоплений.
Будет ли увеличена пенсия с 1 января 2015 года пенсионерам, проработавшим в сельском хозяйстве более 30 лет?

Действительно этот вопрос интересует сегодня сельских жителей. В законе «О страховых пенсиях» предусмотрено, что лицам, проработавшим в сельском хозяйстве не менее 30 лет, не работающим и проживающим в сельской местности, фиксированная выплата будет устанавливаться в повышенном размере - на 25% выше, чем общеустановленная. Напомню, что с 1 января 2015 года фиксированная выплата будет составлять 3935 рублей. Единственное уточнение, данная норма закона вступает  не 1 января 2015 года, а с 1 января 2016 года. Правительством должны быть  утверждены списки работ, производств, профессий, должностей, в соответствии с которыми будет устанавливаться повышенный размер фиксированной выплаты.

 Будут ли изменения с 1 января 2015 года в пенсионном обеспечении граждан, прибывших из государств  участников Содружества Независимых Государств?
В соответствии с Соглашением государств-участников СНГ  при перемене места жительства гражданами пенсия назначается по законодательству страны проживания. Поэтому к тем гражданам, которые приезжают на постоянное место жительства в Российскую Федерацию,  применяются те же нормы законодательства, что и для граждан Российской Федерации. Пенсии им будут устанавливаться  с 1 января 2015 года в соответствии с нормами новых пенсионных законов. 
Если пенсионер выбрал срочную пенсионную выплату на 10 лет, а умер раньше, то выплатят ли правопреемникам  остаток его пенсионных накоплений? Каким способом правопреемник может получить средства пенсионных накоплений умершего застрахованного лица?
Одно из отличий  страховых взносов, которые перечисляются на страховую часть пенсии, от взносов, которые перечисляются на накопительную  часть, заключается в том, что средства пенсионных накоплений могут выплачиваться правопреемникам в том случае, если человек  умер до назначения ему пенсии. В этом случае  правопреемникам производится выплата  средств пенсионных накоплений. В случае, если  назначены выплаты из  средств пенсионных накоплений, то речь о выплате правопреемникам  может идти только в том случае, если назначена срочная пенсионная выплата. В соответствии с действующим законодательством  средства пенсионных накоплений могут выплачиваться в виде единовременной выплаты, накопительной части пенсии и срочной пенсионной выплаты. Срочная пенсионная выплата устанавливается из тех средств пенсионных накоплений, которые человек сформировал за счет взносов в рамках Программы государственного софинансирования пенсий, а также средств материнского (семейного) капитала. В том случае, если человеку установили срочную пенсионную выплату, и он умер, правопреемники вправе получить  невыплаченный остаток средств пенсионных накоплений. Эти средства  можно получить либо через кредитное учреждение, либо через почтовое отделение связи. Здесь уже желание правопреемника, каким способом он желает получить эти средства пенсионных накоплений. Для получения этих средств правопреемникам необходимо обратиться с заявлением либо в ПФР, либо в НПФ, в зависимости от того, где формировались средства пенсионных накоплений. 
С 2015 года новым законодательством сохраняется система индексации пенсий. Будет ли индексироваться фиксированная выплата или индексации подлежит только размер страховой пенсии?
На данный момент,   фиксированный базовый размер находится в составе страховой части пении, и индексация производится размера пенсии в целом. С  января 2015 года будет отдельно устанавливаться страховая пенсия и накопительная, тем, кому она положена. К  страховой пенсии будет устанавливаться фиксированная выплата (аналог базовой части). Законодательством предусмотрена индексация и страховой пенсии, и фиксированной выплаты. Фиксированная выплата будет индексировать с 1 февраля в зависимости от уровня инфляции и  возможно  дополнительное ее увеличение с 1 апреля с учетом роста доходов Пенсионного  фонда. Страховая часть пенсии будет корректироваться в зависимости от роста индивидуального пенсионного коэффициента в эти же сроки. 
Новым пенсионным законодательством предусмотрен перерасчет пенсии работающим пенсионерам в пределах 3-х пенсионных коэффициентов. Что это означает?
Перерасчет пенсий работающим пенсионерам сохраняется. Если на данный момент перерасчет пенсии работающим пенсионерам зависит от суммы взносов, которую перечислил работодатель на страховую часть пенсии, то с 1 января 2015 года за каждый календарный год работы будет определяться годовой пенсионный коэффициент. Годовой пенсионный коэффициент равен соотношению суммы страховых взносов на формирование страховой пенсии к сумме страховых взносов с максимальной взносооблагаемой по закону зарплаты. Для перерасчета будет учитываться сумма пенсионных коэффициентов в пределах 3-х и не более. Это  для тех граждан, которые не формируют накопительную часть пенсии. Для тех, кто формирует накопительную часть пенсии для перерасчета пенсии этот коэффициент   - не более 1, 875.

Новый закон отменяет перерасчет по заявлению работающим пенсионерам, не считаете ли Вы это нарушением прав работающих?
По новому закону вводятся несколько иные правила. При перерасчете пенсии работающим пенсионерам будет учитываться размер пенсионного коэффициента по состоянию на 1 января года, с которого производится перерасчет. Предусмотрен беззаявительный перерасчет с 1 августа. По ныне действующему законодательству действительно существует норма, по которой, когда вместо корректировки, то есть беззаявительного перерасчета пенсии, работающий пенсионер  может обратиться с заявлением на перерасчет, но не ранее чем через 12 месяцев со дня назначения пенсии  либо предыдущего перерасчета. Если посмотреть статистику  у нас  в этом году был произведен беззаявительный перерасчет пенсии более 211 тысячам граждан, а от этого беззаявительного перерасчета отказались всего 1800 граждан (0,8%). Так что можно сказать, что норма ныне действующего закона практически не действовала. В новом законодательстве установлено, что перерасчет будет производиться только в беззаявительном порядке. Нет никакой необходимости обращаться  пенсионеру в Пенсионный фонд за перерасчетом, потому что вся необходимая информация  имеется на  его индивидуальном лицевом счете. Поэтому я считаю, что никакого нарушения прав работающих пенсионеров нет.
Будет ли решаться вопрос о назначении компенсации по уходу за нетрудоспособными гражданами в беззаявительном порядке?
Еще раз надо сказать, что компенсационная выплата по уходу устанавливается только трудоспособным неработающим гражданам, которые осуществляют уход за нетрудоспособными гражданами. Поэтому речь не может идти о беззаявительном порядке. Следует подчеркнуть, что данная выплата не является надбавкой к пенсии.  Компенсация выплачивается вместе с пенсией,  но пенсионер должен отдать ее  тому лицу, которое осуществляет уход.
Бытует мнение, что взносы на накопительную часть пенсии, перечисленные работодателем за работников в 2014 году, не переданы в доверительное управление в НПФ согласно заявлениям граждан, а пошли на выплату пенсий жителям Крыма?
Действительно на сегодняшний момент накопительная часть пенсии за 2014 год не была передана в НПФ, потому что 6% страховых взносов, которые до 2014 года  шли на накопительную составляющую, работодатель  в  2014 году перечисляет на страховую часть пенсии, поэтому в текущем году пенсионные накопления в рамках обязательного пенсионного страхования у граждан не формировались. Страховые взносы, поступающие в бюджет ПФР,  идут на выплаты пенсий нынешним пенсионерам. За счет этих взносов выплачиваются пенсии  пенсионерам независимо от того, в каком регионе они проживают. При этом на лицевых же счетах работающих граждан производится отметка о том, сколько работодатель перечислил взносов за работника. И эти взносы будут учтены при расчете размера пенсии при наступлении пенсионного возраста.
Будут ли существенные изменения в сторону увеличения пенсии для инвалидов с января 2015 года, в связи  с переходом на новое законодательство?

В новом законодательстве  расчет пенсии по инвалидности предусмотрен в таком же порядке, что и трудовой пенсии по старости. И ее размер также напрямую будет зависеть от стажа и заработной платы, тех взносов,  которые учтены на индивидуальном лицевом счете. Размер страховой пенсии по инвалидности будет также определяться  с учетом индивидуальных пенсионных коэффициентов.
Период службы по призыву проходил с 15.09.1958 года по 15.12. 1961  в пограничных войсках. В то время командир с трибуны объявил о том, что служба в погранвойсках будет влиять на размер пенсии. Существует ли в современном законодательстве такая норма?
Да, действительно служба в армии по призыву как сейчас, так и по новому законодательству влияет на размер пенсии и засчитывается в страховой стаж, причем не важно, в каких войсках служил человек. Этот период не только засчитывается в страховой стаж.  По новым нормам законодательства, за него будут устанавливаться специальные коэффициенты. То есть, если человек работал то, размер его годового индивидуального пенсионного коэффициента зависит от тех взносов, которые за него перечисляет работодатель. Если же он служил в армии по призыву, то за полный календарный год службы установлен специальный коэффициент – 1,8.
Установлена группа инвалидности с 02.10.2014 года. При подаче заявления на назначение ежемесячной денежной выплаты хотела отказаться от набора социальных услуг на 2015 год, но отказали, указав на то, что срок подачи заявления на отказ ограничен – до 1 октября каждого года. Почему нельзя отказаться от набора социальных услуг сейчас, ведь группа инвалидности получена уже  после 01.10.2014 года? Когда в этом случае подавать заявление о наборе соцуслуг?

В соответствии с действующим законодательством срок подачи заявления на отказ  от набора социальных услуг или  на его возобновление  установлен – до 1 октября каждого года. В текущем году (до 1 октября) соответствующее заявление подается на следующий календарный год. Например, в 2014-м на 2015-й. Так как группа инвалидности была установлена, когда уже истек срок подачи заявления, то теперь можно подать заявление на отказ от набора социальных услуг, начиная с 1 января 2015 года  и до 1 октября 2015 года ,только уже на следующий 2016 год.
Следует ли нашим детям и внукам формировать накопительную часть пенсии?
Напомню, что формирование накопительной части пенсии в системе обязательного пенсионного страхования  предусмотрено для граждан 1967 года рождения и моложе.  В 2014 году взносы, которые перечисляет работодатель, идут только на страховую часть пенсии. Добровольные взносы на накопительную часть пенсии, которые перечисляют граждане, вступившие  в Программу государственного софинансирования пенсий по – прежнему идут на  формирование  накопительной части пенсии.
Что касается формирования накопительной части в системе обязательного пенсионного страхования, то здесь гражданам нужно самим определиться с вариантом пенсионного обеспечения до 31 декабря 2015 года: принять решение, либо продолжить формирование пенсионных накоплений, либо все взносы направить на страховую часть пенсии. Следует учитывать, что взносы на страховую часть пенсии ежегодно индексируются государством.  У тех же, кто выбрал накопительный элемент, увеличение зависит только от  инвестиционного дохода управляющей компании или НПФ, которым они доверили свои пенсионные накопления. Есть и еще одна особенность – взносы на страховую  часть пенсии никогда не наследуются, а идут на выплаты нынешним пенсионерам, тогда как средства пенсионных накоплений могут при определенных условиях передаваться правопреемникам. 
Особо стоит отметить также, что по новому законодательству на будущую страховую пенсию влияет и количество индивидуальных пенсионных коэффициентов, которые человек заработает в течение всей трудовой жизни. Максимальный размер  годового пенсионного коэффициента у тех, у кого взносы идут на страховую часть пенсии, составляет 10. У тех же, кто формирует накопительную часть, он не может превышать 6,25. То есть сумма пенсионных коэффициентов в итоге у них будет меньше. Так что граждане должны самостоятельно взвесить все эти факторы и принять осознанное решение.
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