Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 

(государственное учреждение) в Краснозерском районе Новосибирской области

                                                                                                                                                  т. 42-226

Всем новорожденным по СНИЛСу!
Теперь новосибирцы могут зарегистрировать своих детей в системе обязательного пенсионного страхования  вместе с получением свидетельства о рождении малыша.
В соответствии с Соглашением между Отделением Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области и Управлением по делам записи  актов гражданского состояния  Новосибирской области (ЗАГС) с июня текущего года органы ПФР будут самостоятельно регистрировать новорожденных детей в системе обязательного пенсионного страхования на основании данных, предоставляемых органами ЗАГС.
 При получении в органах ЗАГС первого в жизни малыша официального документа – свидетельства о рождении – ребенок, в соответствии с законодательством, одновременно регистрируется в системе обязательного пенсионного страхования. Таким образом, после получения свидетельства о рождении, на него необходимо получить и страховое свидетельство – зеленую «пенсионную» пластиковую карту.

Теперь новосибирским родителям (маме, папе, а также законным представителям малыша), можно получить страховой номер индивидуального лицевого счета - СНИЛС на своего малыша, обратившись через 2 недели после получения свидетельства о рождении в любой территориальный орган ПФР нашего региона. Территориальное управление ПФР есть в каждом районе города Новосибирска и Новосибирской области. При себе нужно иметь собственный паспорт и свидетельство о рождении ребенка. 

 Напоминаем, что СНИЛС является таким же важным документом, как свидетельство о рождении или полис медицинского страхования, так как с его помощью ребенок, как полноправный член нашего общества, может стать участником многих социальных программ, действующих в нашей стране. Например, он необходим уже с рождения для гарантии медицинского обслуживания, в том числе для бесплатного лекарственного обеспечения малышей до трех лет при амбулаторном лечении.
Помимо этого на лицевом счете в ПФР  будет фиксироваться информация, необходимая для учета его социальных прав в будущем, так как открытый на ребенка индивидуальный счет будет вестись специалистами Пенсионного фонда в течение всей его жизни. 
СНИЛС поможет получить целый ряд услуг, в том числе и государственных:
· получение материнского (семейного) капитала, обращаться за которым необходимо в органы ПФР. 
· получение государственных услуг в электронном виде, поскольку именно СНИЛС является единым идентификатором персональных данных граждан РФ. Именно СНИЛС, например, используется для регистрации и идентификации на портале госуслуг, где можно получить доступ к ключевым государственным услугам в электронном виде (оформление загранпаспорта, уплата налогов и т.д.);

· оформление трудовых отношений со своим работодателем;

· формирование и учет будущих пенсионных прав. 

Стоит напомнить, что регистрация детей в системе ПФР производится автоматически только в отношении новорожденных детей. Если в семье есть еще ребенок младше 14 лет, и на него не открыт СНИЛС, для его регистрации в системе ПФР родители могут прийти в территориальное управление Пенсионного фонда по месту жительства и заполнить заявление. Если же в семье появился не первый ребенок, рекомендуется открыть «пенсионные» счета за один «подход» на всех несовершеннолетних членов семьи.
Важно! При изменении анкетных данных ребенка, например фамилии, следует обратиться в органы ПФР для замены страхового свидетельства, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) при этом остается прежним.






