
ДОКЛАД

   ОБ  ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  ГОСУДАРСТВЕННОГО   КОНТРОЛЯ(НАДЗОРА)     НА  ТЕРРИТОРИИ    КРАСНОЗЕРСКОГО  РАЙОНА   НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ.
1. Муниципальный  контроль   в  сфере  рекламы.  Исполнение    муниципальной   функции  по  муниципальному  контролю  в  сфере  рекламы    на  территории   Краснозерского  района   Новосибирской  области   осуществляет   администрация  Краснозерского  района  Новосибирской  области.

Функции  по осуществлению   муниципального   контроля  в  сфере   рекламы   на территории  Краснозерского  района  исполняет   главный   специалист  управления    экономического  развития , имущества  и земельных  отношений   администрации  Краснозерского  района  Новосибирской  области.

2.Муниципальный   земельный   контроль.  В   соответствии   со  ст. 72  Земельного   кодекса  Российской  Федерации   органы   местного   самоуправления  наделены   полномочиями   на осуществление  муниципального  земельного  контроля. Девятнадцать  сельских  поселений  Краснозерского  района  Новосибирской  области  полномочия  по осуществлению  муниципального  земельного  контроля   за  использованием   земель, осуществляют   самостоятельно .

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
  Проведение   муниципального  контроля   в сфере  рекламы   осуществлялось   на основании :

- Федерального   закона  от  26.12.2008 г. № 294-ФЗ «  О  защите  прав  юридических  лиц  и индивидуальных  предпринимателей  при осуществлении   государственного  контроля(надзора) муниципального  контроля»

- Федерального  закона  от  13.03.2006 г. № 38-ФЗ « О рекламе»;

- « Правил распространения  наружной  рекламы  в  Краснозерском  районе, утвержденных   решением  21 сессии  Совета  Депутатов  Краснозерского   района  Новосибирской  области     от  29.06.2007г.»;

-  «Административного  регламента  проведения  проверок  при осуществлении  муниципального  контроля  в  сфере  рекламы  на  территории  Краснозерского   района  Новосибирской  области  от   07.09.2009 г. № 1155»;

- Плана  проведения  плановых    проверок юридических  лиц  и   индивидуальных  предпринимателей в сфере    рекламы  на  территории  Краснозерского  района   в  2014 году, утвержденного  постановлением  администрации  Краснозерского  района  Новосибирской  области   от   25.10.2013г. № 1359.

Проведение   муниципального  земельного  контроля  осуществлялась   на основании:

- Земельного   кодекса Российской  Федерации ;

- Гражданского  кодекса  Российской Федерации;

- Федерального  закона  от  06.10.2003 № 131-ФЗ  « Об общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в Российской  Федерации» ; 

- Федерального  закона  от  26.12.2008 г. № 294-ФЗ « О защите  прав   юридических   лиц и индивидуальных  предпринимателей   при   осуществлении   государственного контроля(надзора) и муниципального  контроля»;

- Правил  землепользования  и застройки;

- Планов  проведения  плановых  проверок  юридических  лиц и  индивидуальных  предпринимателей   по осуществлению   муниципального  земельного  контроля   на территории  сельских  поселений  Краснозерского  района  Новосибирской  области  в 2014  году.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Мероприятия  по   контролю  в сфере  рекламы  включают  в себя:

-  принятие  решения  о проведении  проверки;

- подготовка  к проверке

- осуществление  проверки;

- подготовка  акта  по результатам   проведенной  проверки,

ознакомление  с ним  субъекта  проверки;

- принятие  предусмотренных   законодательством  мер  при  выявлении  нарушений   в деятельности  субъекта  проверки.

Осуществление   муниципального земельного  контроля  на  территории   сельских  поселений   Краснозерского  района  Новосибирской  области исполняют  уполномоченные  должностные  лица- специалисты   сельских  администраций, в  обязанности  которых  входит:

- контроль  соблюдения   пользователями  земельных  участков  норм  действующего  законодательства;

- обеспечение  мер, исключающих  самовольное  занятие  земельных  участков  или  использование  их  без  оформления   в  установленном  порядке  документов;

- контроль   за размещением  объектов   движимого  имущества.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
   Осуществление   муниципального    земельного  контроля  на  территории  сельских  поселений  проводилось  за  счет  средств  местных  бюджетов, выделяемых  на финансирование   текущей  деятельности  органов  местного  самоуправления.

   Финансовых  средств   из  бюджета   района  на осуществление   муниципального  контроля  в  сфере  рекламы   на  территории   Краснозерского  района  Новосибирской  области  не  выделялось.

Количество  штатных   вакантных  единиц, предусмотренных  для  выполнения   функций  по  муниципальному  контролю  20  чел., занятых  20 человек.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
    В  2014   году  в  отношении   юридических  лиц и   индивидуальных  предпринимателей   было  проведено   23 проверки, в  том  числе   в  первом  полугодии  12 ед., и 11 ед., во  втором  полугодии.  В первом  полугодии  из

12  проверок   8 проверок   были  документарные и 4  выездные. Во  втором  полугодии  из  11 проверок  5   документарных  и  6 выездных.   Из   23 проверок,   проведенных  в 2014  году  21  проверка  были  плановые   и 2  внеплановые.


Эксперты  и экспертные  организации  к  проведению  мероприятий  по контролю   не  привлекались.

          Сведения  о случаях  причинения  юридическими  лицами  и индивидуальными  предпринимателями, в отношении   которых   осуществляются  контрольно-надзорные  мероприятия, вреда   жизни  и здоровью   граждан, вреда  животным, растениям, окружающей  среде, объектам  культурного  наследия  народов  Российской  Федерации, имуществу  физических и юридических  лиц, безопасности  государства, а  также  о  случаях   возникновения   чрезвычайных  ситуаций  природного и техногенного  характера- отсутствуют.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В  ходе   проведения   проверок, административных  расследований   в  отношении  23 ед. юридических  лиц и индивидуальных  предпринимателей  было  выявлено  1  правонарушений  в результате  проведения  23  проверок.  Правонарушения  были  связаны   с  нарушением   обязательных  требований   законодательства.

По  итогам   проведения  плановых  проверок по  факту  выявленных  нарушений  не возбуждены  дела  об  административных  правонарушениях.

Методическая  работа, направленная на  предотвращение   нарушений  со  стороны  юридических  лиц и индивидуальных  предпринимателей   не  проводилась.

    В   суде   основания   и результаты проведения  в их отношении  мероприятий  по контролю  не  оспаривались .

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
     План  проведения  проверок в  2014  году  выполнен на  95% , в 2013  году  процент  выполнения  составил   100 %.

  Заявлений  органов муниципального  контроля, направленных   в органы  прокуратуры  о согласовании  проведения   внеплановых  выездных  проверок   в  согласовании  которых  было  отказано  отсутствуют.

  -  проверки, результаты которых   признаны  недействительными, составляют  0%. В 2013  году  составило 8,3%. Все  проверки, проведенные   органами  муниципального  контроля   были  проведены  без  нарушений   требований законодательства   Российской  Федерации.

- 2,6 %  составила  доля  юридических  лиц  и индивидуальных предпринимателей  в  отношении которых  органами  муниципального  контроля  были  проведены  проверки. В  2013  году   этот  процент    составил  3,5.

- доля   внеплановых  проверок   6,3 % , в 2012  году  5,6%.

- правонарушений, выявленных   по  итогам  проведения  внеплановых  проверок   в  2013  и 2012  году   не выявлено.

- в  ходе  проведения  плановых  проверок   были  выявлены   правонарушения, это 4,2 %-2013  год, 3,0%-2012 год.

- 0 %  составили  проверки  по  итогам  которых  в результате  выявленных  правонарушений  были  возбуждены  дела  об  административных  правонарушениях. 2013  году 1,8% .

- проверки,  по итогам  которых  по  фактам  выявленных   нарушений  наложены   административные  наказания   составили  0%-2014  год,  2012  год- 64%.

  Правонарушений, связанных  с неисполнением  предписаний  при  проведении  проверок  не  выявлено.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Исходя   из  вышеизложенного  можно  сделать  вывод: обязательные  требования   законодательства  Российской Федерации   в  соответствующей  сфере   деятельности  исполнены.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Совершенствование  нормативно-правового  регулирования  и осуществления муниципального  контроля   в  соответствующей  сфере  деятельности

2. Проведение  мониторинга  эффективности    муниципального  контроля в соответствующих  сферах  деятельности.

3. Проведение  мероприятий, направленных  на  повышение  эффективности  муниципального  контроля .
Приложения
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