Информация об организации профессиональной ориентации учащихся 
История государственного санитарно-эпидемиологического надзора, как система мер, направленных на предупреждение инфекционных заболеваний и улучшение санитарного состояния страны началась с Декрета Совета Народных Комиссаров РСФСР «О санитарных органах Республики» от 15.09.1922г. в соответствии с которым была создана сеть специализированных санитарно-профилактических учреждений –санитарно-эпидемиологические станции. 

В 1991 году был принят закон РСФСР «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», впервые в истории страны закрепивший на законодательном уровне правовое регулирование деятельности в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 

В 1993 году была создана Государственная инспекция по торговле, качеству товаров и защите прав   потребителей (Госторгинспекция).  

Последняя реорганизация Госсанэпидслужбы России произошла в 2005г. Были созданы: федеральный орган исполнительной власти – Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор), его территориальные органы в субъектах РФ и организации, обеспечивающие деятельность Роспотребнадзора. 
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) является уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей и потребительского рынка.

Основные полномочия Роспотребнадзора: 

1. осуществление федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора;

2. установление причин и выявление условий возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений);

3. организация профилактики инфекционных заболеваний, профессиональных и неинфекционных заболеваний (отравлений);

4. подготовка предложений о введении и об отмене ограничительных мероприятий (карантина);

5. организация и ведение социально-гигиенического мониторинга;

6. выдача санитарно-эпидемиологических заключений;

7. осуществление лицензирования отдельных видов деятельности.

8. осуществление федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей;

9. возбуждение и рассмотрение дел о нарушениях санитарного законодательства и законодательства, регулирующего отношения в области защиты прав потребителей.

В г. Новосибирске находится территориальный орган Роспотребнадзора – Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области и организация, обеспечивающая его деятельность – ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области». В районах области находятся территориальные отделы Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области и филиалы ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области». 
Структура Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области включает в себя 9 отделов: отдел юридического обеспечения, государственной службы и кадров, отдел эпидемиологического надзора, отдел социально-гигиенического мониторинга, отдел надзора по гигиене труда, коммунальной гигиене, отдел организации надзора, отдел надзора по гигиене питания, гигиене детей и подростков, отдел мобилизационной подготовки, отдел защиты прав потребителей, отдел бухгалтерского учета и отчетности и 8 территориальных отделов: в Барабинском, в Искитимском, в Карасукском, в Коченевском, в Мошковском, в Ордынском, в Чановском районах и в г.Бердске.

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области являются гражданскими служащими, они осуществляют надзор за объектами, носят форму, имеют определенные гарантии, установленные законодательством РФ. Например, у гражданских служащих основной отпуск продолжительнее по времени (30 календарных дней), чем у работников (28 календарных дней), кроме того, гражданским служащим предоставляются дополнительные отпуска за выслугу лет, за ненормированный служебный день (до 10 календарных дней). Гражданские служащие имеют право на получение единовременной субсидии на приобретение жилого помещения.
Специалисты отдела надзора по гигиене труда, коммунальной гигиене осуществляют надзор за состоянием среды обитания и её влиянием на здоровье человека, осуществляют контроль за состоянием водных объектов в местах водопользования населения, осуществляют надзор за питьевым водоснабжением населения, осуществляют надзор за гигиеной почвы, осуществляют надзор за гигиеной труда и профессиональными заболеваниями работающих.
Специалисты отдела надзора по гигиене труда, коммунальной гигиене работают по многим разделам, в том числе по химической, физической, радиационной безопасности населения. 

Специалисты отдела надзора по гигиене питания, гигиене детей и подростков осуществляют надзор за гигиеной питания, занимаются вопросами воспитания, обучения и здоровья детского населения.

Специалисты отдела эпидемиологического надзора осуществляют надзор за инфекционными и паразитарными болезнями. 

Эпидемиологический надзор проводится за многими инфекционными заболеваниями, например: ВИЧ/СПИД, вирусные гепатиты, острые кишечные инфекции, туберкулез, венерические инфекции, корь, сибирская язва, педикулез, коклюш, столбняк, дифтерия и т.д. 
Для оперативного анализа эпидемической ситуации в Новосибирской области врачи-эпидемиологи ведут ежедневный мониторинг заболеваемости ОРВИ и гриппом. В предэпидемический сезон населению проводятся профилактические прививки против гриппа, проведение их находится под контролем врачей-эпидемиологов. 

В период подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ врачи-эпидемиологи организуют и проводят противоэпидемические мероприятия в школах, детских садах, в лечебных учреждениях, на предприятиях.
На базе лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» проводятся исследования материала от больного на идентификацию вируса гриппа вирусологическим и серологическим методами.
Кроме этого, Управление осуществляет государственный надзор за соблюдением законодательства в области защиты прав потребителей.

В Управлении есть отдел защиты прав потребителей, специалисты которого контролируют соблюдение законодательства в сфере оказания жилищно-коммунальных услуг, в сфере оказания туристических услуг, предоставления услуг связи и многое другое.

Специалисты вышеперечисленных направлений деятельности работают также в территориальных отделах Управления.
В Управлении организована и работает Общественная приемная, куда каждый квартал поступает более 500 обращений граждан. 
При обращении граждан наши специалисты оказывают консультативную помощь, помощь в написании претензий, дают независимое заключение о том, было или нет допущено нарушение при продаже товара, оказании услуги, они участвуют в судебных заседаниях, защищая потребителя.
В результате рассмотрения обращений граждан проводятся внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; по итогам проверок выдаются предписания, возбуждаются дела об административном правонарушении и принимается ряд других мер.
Отдел бухгалтерского учета и отчетности занимается финансовой деятельностью Управления.

Отдел организации надзора – общей организацией деятельности Управления (организация проверок, рассмотрение обращений граждан, проведение гос. закупок, работа с сайтом Управления и т.д.).

Отдел мобилизационной подготовки – защитой сведений, составляющих государственную тайну, военным учетом и ГО и ЧС (гражданская оборона и чрезвычайные ситуации).

Отдел социально-гигиенического мониторинга – оценкой, выявлением изменений и прогнозом состояния здоровья населения и среды обитания, установлением и устранением вредного воздействия на человека факторов среды обитания. 

Отдел юридического обеспечения, государственной службы и кадров – правовым обеспечением деятельности Управления и кадровой работой.
Целевой набор абитуриентов.
Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области ежегодно проводит целевой набор граждан на медико-профилактические факультеты в Омский и Кемеровский государственные медицинские университеты. С 2012г. целевой набор проводится на медико-профилактический факультет в Новосибирский государственный медицинский университет. 
Целевой набор проводится в целях подготовки специалистов для территориального органа и организаций Роспотребнадзора Новосибирской области по специальности «медико-профилактическое дело», квалификации «врач». 
Обучение в рамках целевой контрактной подготовки в высших учебных заведениях проводится за счёт средств федерального бюджета, то есть для студентов – обучение бесплатное. 
Согласно договорам о реализации целевой контрактной подготовки специалистов, заключенных с ВУЗами, Управление обеспечивает конкурс среди поступающих в ВУЗ не менее 2 человек на место.
В случае успешной учебы студентам, поступившим в рамках целевой контрактной подготовки специалистов, кроме академической стипендии выплачивается стипендия от Управления.  

Не ранее чем через два года после начала обучения и не позднее, чем за один год до окончания обучения в образовательном учреждении со студентом заключается Договор на обучение с обязательством последующего прохождения федеральной государственной гражданской службы, согласно которому после окончания ВУЗа молодому специалисту гарантируется рабочее место.

На период обучения в медицинских университетах в г. Омске и г. Кемерово  студентам предоставляется место в общежитии.
Зачисление в медицинские академии на медико-профилактический факультет проводится по сумме баллов единого государственного экзамена (ЕГЭ) по трем предметам: биологии, химии, русскому языку. 

Информация о правилах и сроках приема документов размещается на сайтах ВУЗов.

Для поступления на медико-профилактический факультет медицинских ВУЗов, в рамках целевой контрактной подготовки, необходимо в мае – июне 2025г. заключить договор о целевом обучении в отделе юридического обеспечения, государственной службы и кадров Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области по адресу: г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 7а, каб.105, 106. 
Контактный телефон: 8-383-220-32-76.

Информацию о приеме абитуриентов по целевому набору вы можете найти на нашем сайте www.54.rospotrebnadzor.ru. Там же размещен перечень документов, необходимых для поступления.

