Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Краснозерского района за 2023 год и их планируемых значениях на 2024-2026гг.

Настоящий доклад подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации» от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации               от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
Показатели доклада отражают действия администрации Краснозерского района по реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
При подготовке доклада использовались официальные данные территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, структурных подразделений администрации района, муниципальных учреждений. 
Объем валового районного продукта в 2023 году составил 12146 млн.руб. (96,2% к 2022 году). Наибольший удельный вес в структуре валового районного продукта занимает объем сельскохозяйственного производства (58,7%), оборот розничной торговли (30%), объем строительства (4,4%).
   
Раздел «Экономическое развитие»
п. 1 Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 209,42 единицы (103,2% к 2022 году). По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства в районе насчитывается 578 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе  2 средних предприятия, 21 малое предприятие, 78 микропредприятий и 477 индивидуальных предпринимателей.
 За 2023 год в информационно-консультационный пункт по вопросам деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства администрации района (далее – ИКП) за консультациями обратилось 18 представителей бизнеса и физических лиц, планирующих открыть свое дело. Информация о мерах поддержки, обучающих мероприятиях, конкурсах и ярмарках, организуемых на территории области, а также об изменениях законодательства в сфере малого и среднего бизнеса регулярно доводилась субъектам малого и среднего предпринимательства района.
С 01.01.2023 по 31.12.2023 г. Фондом микрофинансирования Новосибирской области выдано 2 микрозайма на общую сумму 7 миллионов 580 тысяч рублей. Фондом развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области выдано 2 поручительства на общую сумму 3,750 млн. рублей. В рамках муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Краснозерском районе Новосибирской области на 2023-2025 годы» оказана финансовая поддержка субъектам малого предпринимательства на сумму 415,687 тыс. руб.

п.2 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 34,10%.
Для расчета показателя использованы данные статистического бюллетеня. По имеющейся информации численность занятых на предприятиях малого и среднего бизнеса составила 3490 чел., среднесписочная численность работников всех предприятий и организаций 5296 чел.  
В прогнозируемом периоде планируется незначительное увеличение численности работников на малых и средних предприятиях.

  п. 3 Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 20691 руб. (75.2% к уровню 2022 года). 
Снижение вложений в основной капитал во многом обусловлен отрицательной динамикой инвестиций в аграрном секторе. 
Сельское хозяйство остается приоритетным направлением для среднесрочного и долгосрочного инвестирования. В 2023 году удельный вес аграрного сектора в общем объеме капиталовложений составил 90%. Аграрии продолжили техническое переоснащение и перевооружение. Приобретено 50 ед. техники на общую сумму 427 млн. руб. Построено 7 производственных объектов.
В условиях повышения стоимости строительства инвестиционная активность субъектов потребительского рынка снизилась. При этом район остается привлекательным для размещения объектов крупных торговых сетей. В отчетном периоде открыты магазины «Магнит», «Пятерочка». Промышленные предприятия инвестировали средства в приобретение оборудования на общую сумму 13,5 млн.руб.

п. 4 Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) 93,25%. 
В прогнозном периоде изменение площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, не ожидается.

п. 5 Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составила 70,4%.
Из 27 сельскохозяйственных предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории района, 19 сработали с прибылью. Сумма прибыли составила 794 млн. рублей. 8  предприятий в результате производственной деятельности получили убыток в размере 302 млн. руб.

п. 6  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения снизилась на 0,3 процентных пункта и составила 56,70%. Согласно данным статистической формы № 3-ДГ (мо) из 91,1 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, 48,2 км не отвечают нормативным требованиям.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети проведены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки и разметки пешеходных переходов на дорогах с асфальтобетонным покрытием. На автомобильных дорогах заменены  дорожные знаки. В зимний период осуществлялась работа по уборке снега, очистке дорог от наледи и гололеда. В летний период проводилось грейдирование дорог, срезка земельных наносов.

п. 7 Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) составила 0,24%. 
На территории района шесть населённых пункта не имеют регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром, с общей численностью зарегистрированного населения 67 человек (п. Целинный, Беспятый, Палкин Водопой, Новолобинский, Осинниковский, Успенский, Калиновский).

п. 8 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: 
крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций по данным статистики составила 48759 руб. (увеличение на 15,1% к 2022 году); 
 муниципальных дошкольных образовательных учреждений по данным статистики составила 33893 руб. (115,8% к 2022 году);
муниципальных общеобразовательных учреждений по данным статистики увеличилась на 15,1% и составила 45446 руб.;
учителей муниципальных общеобразовательных учреждений по данным муниципальных учреждений увеличилась на 4,7% и составила 49980 руб.;
муниципальных учреждений культуры и искусства по данным статистики увеличилась на 18,7% к 2022 году и составила 49718 руб. 
муниципальных учреждений физической культуры и спорта по данным статистики составила 19171 руб. (112,2% к 2022 году).
Среднемесячная заработная плата работников увеличилась за счет индексации заработной платы работников бюджетной сферы, повышения уровня средней заработной платы по отдельным категориям работников бюджетной сферы в рамках Указа Президента РФ, увеличением минимального размера оплаты труда.
 


Раздел «Дошкольное образование»

п. 9 Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 
1-6 лет снизилась по сравнению с 2022 годом на 2 процентных пункта и составила 54%, в связи с уменьшением численности детей.

п. 10 Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет снизилась на 2%. Учет детей дошкольного возраста, которые посещают детские сады и становятся на очередь, ведется в автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад». Актуальная очередь в детские сады района отсутствует, все желающие обеспечены местами в детских образовательных учреждениях.

п. 11 Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.
Муниципальных дошкольных образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии, нет.

Раздел «Общее и дополнительное образование»

п. 13 Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений составила 0%.
В 2023 году из 149 выпускников 11 классов все получили аттестат. В 2024 и 2025 году ожидается получение аттестата всеми выпускниками.

п. 14 Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений осталась на уровне 2022 года – 92,85%. Из 27 муниципальных общеобразовательных учреждений соответствуют современным требованиям обучения 25. 

п.15 Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2023 году составила 5,9%. 
Из 29 муниципальных общеобразовательных учреждений здание одного учреждения находится в аварийном состоянии.

п.16 Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 98,2%.
Численность детей первой и второй групп здоровья в 2023 году составила 3314 человек (82% к 2022 году). Уменьшение количества обучающихся 1 и 2 группы здоровья произошло за счет увеличения заболеваний по зрению.
В общеобразовательных организациях созданы комфортные условия образовательного пространства посредством реализации региональных проектов ежегодных мероприятий: школьные и муниципальные этапы Всероссийских соревнований школьников «Президентские состязания» и «Президентские игры». 
      С целью популяризации комплекса ГТО и пропаганды физической культуры и спорта, и здорового образа жизни в общеобразовательных организациях района активно ведется работа по регистрации обучающихся на сайте Регионального центра тестирования ВФСК ГТО. 
          
п.17 Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях все образовательные организации проводят занятия в первую смену.
п.18 Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили 139,48 тыс.рублей.
В 2023 году общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование увеличился на 13,89 тыс.руб. и составил 210,2 тыс. руб. Численность детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 3370 чел.
В соответствии с принятым бюджетом, на 2024 год планируется увеличение объема расходов бюджета муниципального образования на общее образование на 25% по отношению к 2023 году. 

п.19 Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составила 86,2%.
Общая численность детей в возрасте 5-18 лет, проживающих на территории района - 4905 чел., из них 4225 ребёнка занимается по дополнительным общеобразовательным программам.
В целях обеспечения занятости обучающихся во внеурочное время в районе успешно развивается система дополнительного образования детей, в которой функционирует 3 учреждения дополнительного образования: Дом детского творчества, Детско-юношеская спортивная школа, Детская школа искусств. 
27 общеобразовательных и 12 дошкольных образовательных организаций имеют лицензии на право ведения образовательной деятельности с указанием подвида «дополнительное образование детей и взрослых» и также реализуют дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы.  
Созданные на базе 14 школ центры гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» успешно реализуют дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы. 

Раздел «Культура»

п. 20 Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе (муниципальном районе) от нормативной потребности:
клубами и учреждениями клубного типа – 150%; 
библиотеками – 130,43%;
парками культуры и отдыха – 0%.
Фактическая обеспеченность учреждениями культуры осталась на уровне 2022 года. В районе 32 учреждения клубного типа (31 в сельской местности и 1 в р.п. Краснозерское). Со статусом юридического лица действует 1 учреждение – МКУК  «Культурно-досуговое объединение Краснозерского района Новосибирской области». Осенью  2021 года КДО в рамках нацпроекта «Культура» получило  автоклуб, что дало возможность в весенне- осенний период более полного обслуживания сел, не имеющих стационарных УК.  
Количественный состав библиотек неизменный – Со статусом юридического лица действует 1 учреждение МКУК «Централизованная библиотечная система Краснозерского района Новосибирской области». В структуре ЦБС Детская библиотека в р.п. Краснозерское и 28 сельских библиотек.  В 2026 году в связи с неэффективностью планируется закрытие библиотеки в пос. Успенский Зубковского МО, где население на 01.01.2024г составляет 43 человека.  При этом на постоянной основе работают в сельских клубах 7 библиотечных пунктов выдачи, обязанности по библиотечному обслуживанию возложены на работников сельских клубов.  
На территории района отсутствуют парки культуры и отдыха.

 п. 21 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила 25,37%.
В 2023 году из <4 (67 сетевых единиц)> учреждений культуры (всего <39> здания) требовали капитального ремонта  17 зданий, <0> учреждений (всего <0> зданий) - находятся в аварийном состоянии. При этом ДК, библиотеки располагаются в одном здании. 
В 2023 году проведен  ремонт на сумму 17118,6 тыс. рублей, из них 5439,1 тыс. рублей из местного бюджета. Ремонты в учреждениях проводились в рамках различных государственных  программ  ГП «Культура Новосибирской области» на 2023 год, ГП «Управление финансами в Новосибирской области» в части депутатского фонда и  в части реализации отдельных мероприятий за счет средств резервного фонда; В рамках ГП «Культура Новосибирской области» продолжился  капитальный ремонт Нижнечеремошинского ДК,  проведена капитальный ремонт  кровли. Капитальный ремонт здания будет продолжен,  в планах ремонт внутренних помещений, замена системы отопления, водоснабжения, электрооборудования в 2025 году. На 2025 год запланировано проведение капитального ремонта кровли Зубковского ДК, в раках программы «Комплексное развитие сельских территорий» запланирован ремонт Половинского и Мохнатологовского ДК
Большие работы проведены в Петропавловском краеведческом музее: установка подвесных потолков в здании, реконструкция внутренних помещений (фойе), организация гардероба, рецепшен, утепление и обшивка сайдингом стены здания, реконструкция входной группы, тамбура, замена входных дверей, ремонт в залах археологии и выставочном, замена котла в котельной, обустройство пешеходной дорожки и площадки для выставки техники.
В Краснозерской детской  библиотеках в рамках реализации проекта по созданию Модельной библиотеки  проведен ремонт электропроводки, установка розеток и выключателей, замена приборов освещения, установка новых приборов освещения, ремонт стен (выравнивание, шпатлевка, покраска стен) установка защитных экранов, замена дверного блока, установка входной двери, ремонт пола (выравнивание, замена линолеума). 
В Краснозерском РДК проведен капитальный ремонт фойе, коридора 2 этажа и лестницы, замена электропроводки, замена оконных блоков в кабинетах 2 этажа.  В соответствии с требованиями ФЗ установлен пандус для доступа лиц с ОВЗ в МКУК «КДО Краснозерского района».
 
п. 22 Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составляет 11,1%.
В Краснозерском районе 9 объектов культурного наследия. Это 7 памятников истории – братские могилы партизан, расстрелянных колчаковцами и 2 памятника культуры – здание компании «Зингер»  и здание церкви в с. Мохнатый Лог. Документы на право собственности  оформлены на 5 памятников истории, не оформлены в Зубковском и Лотошанском МО. Памятники находятся в удовлетворительном состоянии, проводятся ремонты. В плохом состоянии только церковь в с. Мохнатый Лог, здание много лет не эксплуатируется и требует значительных капиталовложений.

Раздел «Физическая культура и спорт»

п. 23 Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом увеличилась по сравнению с 2022 годом на 0,29 процентных пункта и составила 51%. 
В 2023 году численность лиц систематически занимающихся физической культурой и спортом увеличилась до 13022 чел. (104,8% к 2022 году). Для привлечения населения к активным занятиям физической культурой и спортом организовано и проведено 150 спортивных мероприятий. 
В 2023 году планируется устройство спортивных площадок по подготовке к сдаче нормативов ГТО в п. Полойское, что позволит увеличить количество граждан, сдающих нормы ГТО. Проведение масштабных спортивно-массовых мероприятий, летних и зимних фестивалей Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», спартакиад района, проведение соревнований среди спортивных клубов по месту работы граждан, соревнований и турниров по видам спорта – будет способствовать достижению показателя регионального проекта «Спорт – норма жизни». 

п. 23.1 Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составила 85,02%. В прогнозируемом периоде положительная динамика сохранится.

Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»

п. 24 Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя – всего в 2023 году увеличилась на 0,5% по сравнению с 2022 годом и составила 30,7 кв.м., в том числе введенная в действие за год – 0,1 кв.м.
В эксплуатацию введено 13 -квартирный жилой дом общей площадью 753 кв.м и 17 индивидуальных жилых дома площадью 2504 кв.м.  
В прогнозном периоде общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя введенная в действие за год, ожидается в пределах достигнутых значений. 

п. 25 Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс.человек населения – всего уменьшилась по сравнению с 2022 годом на 3,13 га и составила 0,37 га.
в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. населения составила 0,22 га. 
В прогнозном периоде планируется увеличение показателя в связи с передачей земельных участков для жилищного строительства.

п. 26 Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение трех лет и иных объектов капитального строительства в течение пяти лет осталась в нулевом значении.
В 2023 году земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение трех лет и иных объектов капительного строительства в течение пяти лет – отсутствуют.

Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

п. 27 Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составляет 97,48%. 
Значение показателя формируется в соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, согласно которой собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать самостоятельно наиболее удобный для них способ управления. Способ управления многоквартирным домом выбирается на общем собрании собственников помещений и на основании его решения в любое время может быть изменен. Процедура проведения общего собрания определена Жилищным кодексом Российской Федерации. Решение общего собрания о выборе способа управления является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме. 
В течение планового периода планируется сохранить достигнутые значения.  
п. 28  Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района). 
В 2023 году доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, составила 54%. 

п. 29 Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет остался на уровне 2022 года и составила 90%.
В 2024-2026 годах ожидается сохранение достигнутых значений. 

п.  30 Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях снизилась по сравнению с 2022 годом на 5,2 процентных пункта составила 5,3% за счет снижения объём финансирования из областного бюджета Новосибирской области на проведение мероприятий по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан.
В 2023 году молодой семье предоставлена субсидия на приобретение жилого помещения в рамках государственной программы Новосибирской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем».
Приобретено 13 жилых помещений в рамках программы «Строительство (приобретение на первичном рынке) служебного жилья для отдельных категорий граждан, проживающих и работающих на территории Краснозерского района Новосибирской области». По программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда расселено 2 многоквартирных дома, в которых проживало 4 человека. Приобретено 4 жилых помещения гражданам из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В 2023-2025 годах планируется снижение данного показателя, в связи с уменьшением объёма финансирования из областного бюджета Новосибирской области на проведение вышеуказанных мероприятий.

Раздел «Организация муниципального управления»

Доходная часть муниципального бюджета района исполнена в сумме 2328,5 млн. рублей (111,5% к 2022 году). Общий объем собственных доходов бюджета составила 227,8 млн. рублей. 
Расходная часть районного бюджета за 2023 год исполнена в сумме 2268,1 млн.руб. По сравнению с 2022 годом расходы увеличились на 13%. 
п. 31 Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила 12,16% (на 2,98 процентных пункта меньше 2022 года). 
В отчетном периоде сумма налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений снизилась по сравнению с 2022 годом на 10,9%, общий объем собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) увеличилась на 11%.
В 2024 году планируется увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета по сравнению с 2023 годом до 13,6%. К 2026 году значение показателя увеличится и достигнет 35,89%.

п.32 Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) - 0%. В отчетном периоде ни одна организация муниципальной формы собственности не находилась в стадии банкротства. В прогнозируемом периоде планируется сохранение показателя.
п.33 Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) в 2023 году составил 47679,3 тыс.рублей. На территории района к объектам незавершенного строительства относится строительство многоквартирного дома.  

п.34 Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. На территории района отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений.

п. 35 Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования снизился  на 10% или 6041 тыс. руб.  по сравнению с 2022 годом и составили 55315,9  руб., за счет образования МКУ «Центр закупок Краснозерского района» и уменьшение работников органов местного самоуправления. Согласно утвержденного бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы планируется в 2024 году увеличение расходов в расчете на одного жителя на 29,7 руб. (2584,49 руб.).

п. 36 Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района) 
В 2012 году утверждена схема территориального планирования Краснозерского района Новосибирской области и 19 генеральных планов сельских поселений и р.п. Краснозерское.

п. 37 Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района). 
Уровень удовлетворенности населения деятельностью главы муниципального района по результатам опроса населения за 2023 год составил 77,37%. В опросе приняло участие 380 респондентов. По результатам проведенного опроса удовлетворенность организацией транспортного обслуживания составила 80%, качеством автомобильных дорог – 43,16%.   
Ожидается увеличение значения данного показателя в 2024 году до 80%.  

п. 38 Среднегодовая численность постоянного населения в 2023 году, по данным органов статистики, составила 27,6 тыс.чел., снижение к 2022 году на 400 человек. Прогнозируется, что среднегодовая численность постоянного населения в 2026 году составит 26,8 тыс. человек.

п. 39 Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территории соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»)  (при наличии):
в сфере культуры – оценка не проводилась;
в сфере образования – 92,5 баллов;
в сфере социального обслуживания - оценка не проводилась.
Независимая оценка качества условий оказания услуг проводится раз в три года в плановом порядке.

Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

п. 40 Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:
электрическая энергия кВт.ч на 1 проживающего – расчет не произведен, в связи с тем, что информация о количестве потребленного ресурса не предоставляется (поставщиком) АО «Новосибирскэнергосбыт»;
тепловая энергия - 0,18 Гкал на 1 кв.м общей площади (увеличение на 0,01 Гкал на 1 кв.м общей площади);
горячая вода – 0  куб. м на 1 проживающего (нет горячего водоснабжения);
холодная вода – 56,70 куб. м на 1 проживающего (110,0% к 2022 году). Изменение показателя по холодному водоснабжению связано с изменением численности, проживающих в многоквартирных домах, а также объемом отпущенного ресурса.

п. 41 Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:
электрическая энергия – 86,7 кВт.ч на 1 человека населения (увеличение на 0,6 куб.м на 1 человека населения);
тепловая энергия – 0,15 Гкал на 1 кв.м. общей площади (осталась на уровне 2022 года);
горячая вода – 0  куб. м на 1 проживающего (нет горячего водоснабжения);
холодная вода – 1 куб.м на 1 человека населения (осталась на уровне 2022 года).
