Прокуратурой Краснозерского района  27.03.2018  по обращению Купряшина А.Н. была проведена проверка исполнения должностными лицами отдела опеки и попечительства администрации Краснозерского района   Новосибирской области законодательства  об организации предоставления государственных услуг по учету и подбору граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять  детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание.
 В нарушение п.33 Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области, осуществляющими переданные полномочия Новосибирской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, государственной услуги по учету и подбору граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах, утвержденного Приказом Минсоцразвития Новосибирской области от 06.10.2014 № 1165,  уведомление о возвращении документов ( по форме согласно приложению №10 к Административному регламенту) вместе с заключением не вручено, порядок обжалования заключения не разъяснен заявителю.
 По результатам проверки прокурором района в адрес Главы Краснозерского района Новосибирской области  внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
В целях недопущения  нарушений действующего законодательства, было проведено обучение  специалистов отдела опеки и попечительства Краснозерского района  по предоставлению переданных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, государственной услуги по учету и подбору граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание.

