Аналитическая записка по итогам работы за 2020 год
в сельскохозяйственных организациях Краснозерского района.

  Основа экономики Краснозерского района – это сельское хозяйство. В отрасли работает 1 тысяча 310 человек.
 В 2020 году было засеяно более 183 тыс. га, что на уровне предыдущего года, в том числе зерновых и зернобобовых культур 139,5 тыс. га, технических культур 25,6 тыс. га.  
         Для повышения урожайности сельскохозяйственных культур внесено 16,5 тыс. тонн минеральных удобрений – увеличение к 2019 году составило 27 %. 
Для сортообновления и сортосмены сельскохозяйственными товаропроизводителями района приобретено 1616 тонн элитных семян. 
Потенциал для получения хорошего урожая был заложен высокий.
К сожалению, в вегетационный период, с мая по июнь в районе сложились крайне неблагоприятные агрометеорологические условия погоды, аномальная жара, почвенная и воздушная засуха, трижды зарегистрировано опасное явление – суховей.   
В результате создались неблагоприятные условия для роста и развития сельскохозяйственных культур, повлекшие гибель и повреждение растений яровых культур, остановку роста многолетних трав. 
Данная ситуация была рассмотрена на КЧС района и принято решение о введении режима чрезвычайной ситуации.     
Чтобы вырастить урожай  аграриям пришлось идти на дополнительные финансовые затраты - применялся такой агроприем как внекорневая подкормка растений минеральными удобрениями каждые 4 дня.
В связи с устойчиво теплой и сухой погодой уборочные работы начались в запланированные хозяйствами календарные сроки, но прошедшие дожди в июле – августе спровоцировали прорастание не взошедших семян сорных и культурных растений, в результате чего образовалось сильное засорение полей сорняками, наблюдалось неравномерное созревание посевов, что значительно затрудняло обмолот зерновых культур и увеличило сроки уборки. 
[bookmark: _GoBack]В итоге валовый сбор зерновых и зернобобовых культур в весе после доработки  составил более 234 тыс. тонн в амбарном весе или около 10 % от общего урожая Новосибирской области, средняя урожайность - 17,3 ц/га. Технических культур произведено более 30 тыс. тонн, здесь доля Краснозерского района - 14 % от областного уровня, средняя урожайность 13,2 ц/га.
Безусловно, сказалось увеличение объемов внесения минеральных удобрений, в том числе в жидкой форме, что важно в условиях засухи. Благодаря применению новых интенсивных технологий в отрасли растениеводства удалось снизить потери. 
По результатам уборки, наивысших показателей добились такие хозяйства  как: АО «Запрудихинское», ЗАО «Новомайское», ООО «Рубин», АО «Новая Заря», ООО «Простор», индивидуальный предприниматель  Вайс Александр Эвальдович.
	В районе создан достаточный запас кормов для успешной  зимовки скота. Заготовлено 13 тыс. тонн сена, 29 тыс. тонн сенажа, 33 тыс. тонн силоса, 2,5 тыс. тонн соломы, отсыпано более 10 тыс. тонн зернофуража. Всего с учетом остатков прошлого года приходится 33,6 центнеров кормовых единиц на условную голову. 
         Объем строительно-монтажных работ в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах района  составил 132,6 млн. руб., что на уровне 2019 года. 
         Завершена реконструкция коровника и строительство молочного блока  в ЗАО «Колыбельское». Введены в эксплуатацию новые зерносушилки  в ЗАО «Новомайское», ИП Главой КФХ Нестеровым А.П., зерноочистительный комплекс в ЗАО «Новомайское», склады хранения зерна в  ООО «Рубин», ООО «Секвойя», КХ «Доброволец», КХ «Листвянка». 
         На стадии строительства находятся ангар для хранения техники у ИП Главы КХ Гамидова А.К., склады хранения зерна – ИП Вайс А.Э., ИП Главы КФХ Вахонина А.Л., идет реконструкция коровника в ЗАО «Коневское».
        По итогам 2020 года  Краснозерский район стал лидером среди районов Новосибирской области по вложениям в новую сельскохозяйственную технику. Объем инвестиций составил 1 млрд. 75 млн. руб. (144 единицы), в том числе приобретено: 25 тракторов, 8 зерноуборочных комбайнов, 2 кормоуборочных комбайна, 9 высокопроизводительных посевных комплексов, 4 сеялки, 10 самоходных опрыскивателей, 3 прицепных опрыскивателя, оборудование для комплексов по подработке зерна и другая сельскохозяйственная техника.
           Лидерами по техническому переоснащению в районе являются: АО «Запрудихинское», АО «Голубинское», ЗАО «Новомайское», АО «Новая Заря», ООО «Простор», ИП Вайс А.Э. 
         Это инвестиции, которые будут работать долгие годы, и значительно повысят как производительность труда, так и качество производимой продукции, ее конкурентоспособность.
         Валовое производство молока в коллективных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах района за 2020 год составило 18,4 тыс. тонн (105,6 % к 2019 году) и это несмотря на то, что поголовье фуражных коров в коллективных предприятиях в 2020 году было снижено на 208 голов (основная причина этому  АО «Локтенское», где по договору хранения содержалось 264 коровы, в связи с тяжелым финансовым положением данное предприятие выкупить этот скот не смогло и по завершении действия договора хранения этот скот был возвращен).   
         Средний надой молока по району от одной фуражной коровы - 4396 кг, продуктивность дойного стада  увеличилась на 246 кг или 5,9 %. 
         Показатели экономической эффективности работы сельхозпредприятий в 2020 году ожидаются положительными. Объем выручки от реализации продукции составил 2 миллиарда 694 млн. руб., что на 3 % выше 2019 года.
        По провизорным расчетам предприятия завершили год с прибылью. Объем прибыли превысил 442 миллиона  рублей, что на 196 млн. руб. (или 79 %) выше по сравнению с предыдущим годом. Средняя  рентабельность реализованной продукции составила 19,3  %, в 2019 году данный показатель был на уровне 9,4 %.  
      Из общего объема прибыли более 255 млн. руб. получено от реализации зерновых и зернобобовых культур (рентабельность 18,8 %), 140,5 млн. руб. – от реализации технических культур (рентабельность 39 %), 35 млн. руб. – от реализации молока (рентабельность 10,1 %). 
     Среднемесячная заработная на одного работника в 2020 году увеличена по сравнению с прошлым годом на 24 % и составила 28021 руб.
      В рамках ведомственной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Новосибирской области на 2013-2020 годы» сельскохозяйственным товаропроизводителям Краснозерского района всех форм собственности в 2020 году оказана государственная поддержка в сумме 194,3 млн. руб., в том числе: субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (компенсирующая часть) – 38,2 млн. руб., государственная поддержка приобретения технических средств и оборудования – 88,5 млн. руб., субсидии на стимулирование развития приоритетных подотраслей АПК – 12,2 млн. руб., возмещение стоимости приобретения минеральных удобрений и средств защиты растений – 32,1 млн. руб. и другие.  
      В областном трудовом соревновании среди сельскохозяйственных предприятий Кулундинской зоны, за получение наивысших показателей в сельскохозяйственном производстве ИП Глава КФХ  Бридгер Виктор Адамович занял призовое место и награжден универсальным погрузчиком сельскохозяйственного назначения, а также 20 работников растениеводства и животноводства, занятых в сельскохозяйственном производстве стали победителями в различных номинациях.


