АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
по итогам работы за 2022 год
по сельскохозяйственным предприятиям Краснозерского района.

       Агропромышленный комплекс района представлен 14 коллективными предприятиями, 72 крестьянскими - фермерскими хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, кроме того в районе ведут деятельность 10454 личных подворий.
      Ведущими отраслями сельскохозяйственного сектора экономики являются производство зерновых, технических культур, молока и мяса всех видов.   
       В 2022 году 86 сельхозтоваропроизводителей Краснозерского района участвовали в весенне-полевых работах. 
      Для проведения посевной кампании имелось: готовой земли для посева 71,1 тыс. га, в том числе 20,4тыс. га паров и 50,7 тыс. га зяби; 24 тыс. тонн семян зерновых и зернобобовых культур.
      Для повышения урожайности сельскохозяйственных культур приобретено 27 тыс. тонн минеральных удобрений, что на 6,5 тыс. тонн больше прошлого года. 
     В полевых работах 2022 года было задействовано: 388 единиц тракторов различных модификаций, 280 посевных комплексов и сеялок.
     В общем по району полевые яровые культуры размещены на площади 192,3 тыс. га, что больше прошлого года на 9,6 тыс. га. 
     Яровые зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 127,2 тыс. га, технические культуры размещены на площади 57,4 тыс. га, яровые кормовые культуры занимают площадь 7,2 тыс. га.
       Валовой сбор зерна (в бункерном весе) составил 313,5 тыс. тонн, средняя урожайность зерновых культур – 24,4 ц/га. Произведено 76 тыс. тонн технических культур, в том числе рапса 27,3 тыс. тонн, льна-кудряша 32 тыс. тонн, подсолнечника 15,8  тыс. тонн и т.д.
     Лидеры отрасли растениеводства - ООО «Рубин» (руководитель Гросуль Александр Николаевич) около 34 тыс. тонн при средней урожайности 31 ц/га; ЗАО «Новомайское» (руководитель Вотяков Олег Иванович) 33,4 тыс. тонн урожайность 26,2 ц/га; ООО «Сибагросоюз» (руководитель Злодеев Анатолий Алексеевич) - собрано 31 тыс. тонн зерна, урожайность 31,6 ц/га; АО «Запрудихинское» (руководитель Бридгер Константин Викторович) – собрано более 25,4 тыс. тонн зерна, урожайность 30,9 ц/га; ООО «Простор» 20 (руководитель Кизилов Павел Викторович)– произведено 20 тыс.тонн с урожайностью 27,3 ц/га, Крестьянское хозяйство «Доброволец» (руководитель Махаев Виталий Викторович) 16 тыс. тонн и 35,6 центнеров с каждого гектара, ИП Вайс Александр Эвальдович – 20 тыс. тонн с урожайностью 46 ц/га. 
         В зимовку скота 2022-2023 гг. заготовлено 11,3 тыс. тонн сена, 28,6 тыс. тонн сенажа, 33,2 тыс. тонн силоса, отсыпано 13 тыс. тонн фуража. В целом на зимний стойловый период заготовлено 50,3 центнеров кормовых единиц, что на 3,4 центнера кормовых единиц выше уровня прошлого года. 
         В Краснозерском районе продолжается рост темпов технического переоснащения сельскохозяйственного производства. По итогам 2022 года  Краснозерский район в очередной раз стал лидером среди районов Новосибирской области по вложениям в новую сельскохозяйственную технику. Объем инвестиций составил 2126 млн. руб., приобретено 272 единицы.
Лидеры по техническому переоснащению в районе - АО «Запрудихинское», ООО «Сибагросоюз», ЗАО «Новомайское», АО «Новая Заря», ЗАО «Колыбельское»,  индивидуальный предприниматель Вайс А.Э., индивидуальный предприниматель Глава КФХ Мирошник Д.И., КХ «Урожайное», КХ «Доброволец».
          В текущем году в агропромышленном комплексе района реализовано 18 инвестиционных проектов в 12 хозяйствах по строительству производственных объектов: это строительство зерноочистительного и зерносушильного комплекса в ООО «Совхоз Черемошинский», складов хранения зерна в КХ «Урожайное», ООО «Рубин», АО «Запрудихинское», ИП Вайс А.Э., КХ «Доброволец», строительство зерноочистительного комплекса в КХ «Вознесенка», ИП Главы КФХ Гамидова А.К., телятников АО «Новавая Заря», ИП Глава КФХ Даниленко А.Н. и т.д. Всего по реализуемым инвестиционным проектам освоено 411,3 млн. руб.
Животноводство в Краснозерском районе развивают 6 сельскохозяйственных предприятий и 9 крестьянских (фермерских) хозяйств, в которых насчитывается 10216  головы крупного рогатого скота, в том числе 4092 коровы, из них молочной продуктивности – 3650 головы, мясной продуктивности – 442 головы.
          За 2022 год хозяйствами района произведено 20437 тонн молока, что на 2442 тонны (14 %) выше аналогичного показателя 2021 года. Продуктивность дойного стада увеличилась на 18 % к уровню прошлого года и составила 5478 кг на одну фуражную корову.
        Лидерами по продуктивности молочного стада являются: АО «Новая Заря» - 7133 кг., ЗАО «Колыбельское» - 6702 кг., ЗАО «Коневское» - 4368 кг., ИП Глава КФХ Назаров Н.В. – 3251 кг.
        Валовый привес молодняка КРС составил 1142 тонны (101 % к прошлому году), среднесуточный привес молодняка 594 грамм (105 % к 2021 году). Наибольшие привесы получены в АО «Новая Заря» - 778 грамма, КХ «Урожайное» -756 грамм, ЗАО «Колыбельское» - 629 грамм, КХ «Доброволец»-572 грамма. Реализация мяса всех видов по сельхозпредприятиям и КФХ составила 1220 тонн.
       Общая численность работников, занятых в сельскохозяйственных предприятиях составляет 1112 человек (101 %). Фонд начисленной заработной платы – 645,5 млн. руб. В коллективных сельхозпредприятиях среднемесячная заработная плата одного работника за 2022 год составила 48374 рублей, что на 33 % больше соответствующего периода прошлого года.
       Среди хозяйств наивысшая заработная плата на одного работника в  АО «Запрудихинское» - 78394рубля, ООО «Сибагросоюз» - 68983 рубля, ООО «Рубин» - 66368 рублей.
       В рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Новосибирской области» сельскохозяйственным товаропроизводителям района всех форм собственности оказана государственная поддержка в сумме  369931 тыс. руб. (172 %), в том числе государственная поддержка приобретения технических средств и оборудования – 179564 тыс. руб., возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнологических работ – 11793,8 тыс. руб., возмещение части затрат на приобретение элитных семян – 9547,5 тыс. руб., возмещение части затрат на поддержку собственного производства и прирост реализованного молока – 7749 тыс. руб., государственная поддержка племенного животноводства – 4128 тыс. руб., возмещение стоимости молодняка КРС приобретенного ЛПХ – 784,4 тыс. руб.



