«О компенсации расходов»
          Государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Краснозерского района» продолжает работу по приему заявлений на возмещение затрат, понесенных гражданами на приобретение и установку (монтаж, подключение) пользовательского оборудования, необходимого для просмотра и прослушивания цифровых общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов. 

           В соответствии с Законом  Новосибирской области от 01 марта 2019 № 353-ОЗ «О компенсации расходов на приобретение и установку (монтаж, подключение) пользовательского оборудования (оконечного оборудования), необходимого для получения возможности просмотра и (или) прослушивания цифровых эфирных общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов» на данную меру социальной поддержки     имеют право:

- одиноко проживающие граждане, размер среднедушевого дохода которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в Новосибирской области на дату обращения за компенсацией;

- граждане, проживающие в составе семьи, размер среднедушевого дохода которой не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в Новосибирской области на дату обращения за компенсацией;

- инвалиды Великой Отечественной войны;

- ветераны Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 3 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах";

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.
         Расходы возмещаются при наличии документов, подтверждающих фактически произведенные расходы на указанные цели в период с 01 января 2018 года до 10 декабря 2019 года, но не более одной тысячи рублей.

         Компенсация предоставляется однократно. При проживании в одном жилом помещении нескольких граждан, имеющих право на компенсацию, компенсация предоставляется одному из них.

Консультации по адресу: р.п. Краснозерское, ул. Ленина 32 (каб. №7)

Контактный телефон: 42-566

      Директор учреждения                                                           Т.Н. Данилюкова 










