Уважаемые труженики сельского хозяйства!
Работники полеводства и животноводства!
Дорогие ветераны!

     По давней традиции после завершения сельскохозяйственных работ в полеводстве мы подводим итоги своего нелегкого труда и чествуем победителей районного трудового соревнования среди сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей и работников, занятых в растениеводстве и животноводстве в 2019 году.
    Непростой, но благородный труд весной и осенью, зимой и летом дается нелегко. Сельское хозяйство – это живой организм, который требует ежедневного внимания. Плодами сельчан пользуется каждый человек в мире, но не каждый знает, что эти плоды создаются очень большим трудом. И в настоящее время сельское хозяйство стало уделом профессионалов, обладающих множеством специальных навыков и компетенций. Это настоящее искусство, в котором лучшие традиции прошлого соединяются с высокими технологиями настоящего.
    Нынешний сельскохозяйственный год был особенным и в целом для сельского хозяйства района он сложился успешно.
    Завершая очередной сельскохозяйственный год, нам необходимо вспомнить его начало. Аграрии района с хорошим качеством и в оптимальные агротехнологические сроки провели яровой сев. Было засеяно более 183 тыс. га, из них зерновыми и зернобобовыми культурами  138 тыс. га, техническими культурами  около 23 тыс. га и кормовыми культурами 22 тыс.га. 
    Для повышения урожайности сельскохозяйственных культур внесено 13 тыс. тонн минеральных удобрений, что составляет 121 % к прошлому году. Стоит отметить, что удельный вес количества применяемых минеральных удобрений  хозяйствами  Краснозерского района от областного показателя составил 21 %.   
    Для сортообновления и сортосмены сельскохозяйственными товаропроизводителями приобретено 1874 тонны элитных семян, что выше, чем в 2018 году в 2,3 раза.
     Для успешного ведения сельскохозяйственного производства в современных условиях не обойтись без внедрения новых технологий, приобретения современной техники и оборудования, строительства новых производственных объектов и доведения существующих до современных стандартов.  
      В текущем году объем инвестиций только на приобретение техники и оборудования составил более 673 млн. руб. Хозяйствами района приобретено 5 единицы новых широкозахватных посевных комплексов, 19 тракторов.
      К началу уборочных работ парк зерноуборочных комбайнов пополнился 14-ю высокопроизводительными машинами.         Лидерами по техническому переоснащению являются АО «Запрудихинское», где на приобретение техники и оборудования направлено 74 млн. руб., ИП Глава КФХ Мирошник Д.И. - 67 млн. руб., АО «Новая Заря» – 65 млн. руб., КХ «Урожайное» - 59 млн. руб., ИП Вайс А.Э. - 51 млн. руб.
     Нужно отметить, что Краснозерский район находится в числе лидеров среди районов Новосибирской области по техническому перевооружению. 
     Объем строительно-монтажных работ в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах района  составил 132,3 млн. руб., что на 38 % выше, чем за аналогичный период 2018 года. Закончено строительство зерносушилок  КХ «Травянка-2», ИП Вайс А.Э., КХ «Урожайное», ООО «Простор», ИП Глава КФХ Гамидов А.К. Введены в эксплуатацию новый зерноочистительный комплекс в КХ «Доброволец», склады хранения зерна в  КХ «Урожайное», ИП Вайс А.Э. 
       На завершающей стадии строительства находится терминал по отгрузке железнодорожным транспортом зерновых и масличных сельскохозяйственных культур, которое ведут ООО Рубин» совместно с ООО «Секвойя».
     В целом по агропромышленному комплексу Краснозерского района реализовано 16 инвестиционных проектов на сумму 192 млн. руб.   
     Осенью погода была на стороне аграриев, тем не менее хороший урожай невозможно было получить без кропотливой и целенаправленной работы наших сельхозтоваропроизводителей, высокой организации проведения полного комплекса работ – от посева до уборки.
     
     И в результате по району валовый сбор зерновых и зернобобовых культур составил более 300 тыс. тонн в бункерном весе при средней урожайности 21,8 ц/га.
     Так же произведено 15 тыс. тонн семян рапса, около 8 тыс. тонн семян льна масличного, около 5 тыс. тонн подсолнечника и других технических культур. 
     По результатам уборки наивысших показателей добились такие хозяйства как: АО «Запрудихинское» - валовый сбор зерна составил около 30 тыс. тонн при средней урожайности 32,2 ц/га; КХ «Урожайное» - собрано 16 тыс. тонн зерна, урожайность 30,6 ц/га; ИП Вайс Александр Эвальдович – собрано более 17 тыс. тонн, урожайность 40,1 ц/га; ООО «Простор» - намолочено около 8 тыс. тонн при средней урожайности 23,8 ц/га; ООО «Рубин» валовый сбор зерна составил около 28 тыс. тонн, урожайность 22,7 ц/га.
       В районе создан достаточный запас кормов. Для проведения зимовки скота заготовлено 15 тыс. тонн сена, 33 тыс. тонн сенажа, 16 тыс. тонн силоса, 5 тыс. тонн соломы, отсыпано более 11 тыс. тонн зернофуража. Всего с учетом остатков прошлого года приходится 34 центнера кормовых единиц на условную голову. Это хороший показатель, способствующий успешной зимовки скота.
	В кормопроизводстве внедрены новые технологии заготовки кормов. ЗАО «Колыбельское» и ЗАО «Новомайское»  используют в качестве концентрированного корма для молочного стада крупного рогатого скота плющеное зерно кукурузы, что дает прибавку в удое от двух до трех килограмм молока в сутки.
         29 ноября Губернатор Новосибирской области Андрей Александрович Травников наградил победителей областного соревнования в агропромышленном комплексе.
Среди победителей - хозяйства и работники сельскохозяйственных предприятий Краснозерского района.
Это КХ «Урожайное», занявшее призовое место между сельскохозяйственными организациями Кулундинской зоны и награждено автомобилем УАЗ «Патриот», ИП Глава КФХ Назаров Н.В. за высокие показатели в производстве занял призовое место среди фермерских хозяйств Кулундинской зоны и награжден навесной роторной косилкой.
        В соревновании среди работников отраслей растениеводства и животноводства, занятых в сельскохозяйственном производстве 21 человек из хозяйств Краснозерского района заняли призовые места и награждены денежными премиями.
Это механизаторы –  Прохоренко Борис Геннадьевич и Толстопятов Владимир Михайлович – из ЗАО «Колыбельское», Сапелкин Андрей Петрович, Гудзь Виктор Алексеевич, Антоник Павел Владимирович, Куриневский Павел Николаевич, Пиденко Владимир Николаевич все из ЗАО «Новомайское», Махаев Артем Александрович – молодой комбайнер КХ «Доброволец»; Медяник Вячеслав Владимирович – ОАО «Краснозерская МТС», водители – Швецов Александр Анатольевич – ЗАО «Новомайское»; Базауер Александр Владимирович – работающий у ИП Главы КФХ Мирошника Д.И., Акатов Александр Александрович – ЗАО «Колыбельское»,   оператор ЗАВ Рыжков Игорь Олегович – ООО «Рубин»; Пасаженников Сергей Николаевич – главный агроном ЗАО «Колыбельское, звено скотников дойного гурта Марченко Сергей Алексеевич, Козлитин Дмитрий Дмитриевич, Овчинников Андрей Геннадьевич работающие у ИП Главы КФХ Бридгера В.А., оператор машинного доения Ермина Юлия Георгиевна,  скотник дойного гурта Ермин Кирилл Иванович, оператор искусственного осеменения животных Жестовская Наталья Васильевна все из ЗАО «Колыбельское» и чабан ЗАО «Новомайское» – Грицай Алексей Петрович.
Весомый вклад в экономику района вносит отрасль животноводство. 
Это достаточно сложная отрасль, требующая большого внимания, серьезной племенной работы, прочной кормовой базы и высокой квалификации обслуживающего персонала. В нашем районе оно развивается по следующим направлениям: молочное и мясное скотоводство, овцеводство, птицеводство.
В настоящее время животноводством в нашем районе занимаются 8 коллективных хозяйств, 18 крестьянских (фермерских) хозяйств и более 8 тысяч личных подворий.
Если для земледельцев этот сельскохозяйственный год и полевые работы стали уже достоянием истории, то для животноводов он продолжается. 
Отремонтированы и подготовлены к работе животноводческие помещения. 
В ряде хозяйств района проведена реконструкция и завершено строительство животноводческих помещений. 
В ЗАО «Колыбельское» проведена реконструкция сухостойного двора для содержания глубокостельных коров с беспривязным содержанием на 160 голов; произведена замена кровли телятника. 
В АО «Новая Заря» реконструирован сухостойный двор для содержания глубокостельных коров с беспривязным содержанием, на 200 голов; завершено строительство молочных блоков, с установкой оборудования для первичной обработки и хранения молока; завершена работа по благоустройству территории животноводческого комплекса. 
ИП Глава КФХ Даниленко А.Н. завершено строительство животноводческого помещения на 150 голов.
Общее поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности на 01 октября текущего года составило 18,7 тыс. голов, в том числе коров 7,6 тыс. голов, поголовье свиней - 10,5 тыс. голов, овец — 16,6 тыс. голов, птицы всех видов – около 40 тыс. голов.
За 2019 год поголовье КРС снизилось на 898 голов (7 %), в том числе поголовье молочных коров на 116 голов (3 %), мясных коров на 342 головы (29 %). Такой серьезный спад поголовья допущен вследствие прекращения животноводческой деятельности АО «Запрудихинское» и ООО «Гербаево» которые в мае и августе текущего года ликвидировали поголовье крупного рогатого скота. 
Валовое производство молока во всех категориях хозяйств района за период с 1 октября 2018 года по 30 сентября 2019 года составило 25,2 тыс. тонн молока. Выращено скота на убой в живом весе за год 5,5 тонн. 
Средний надой молока от одной фуражной коровы 4104 кг, продуктивность дойного стада за данный период сохранилась на уровне прошлого года. 
Традиционно крупное молочное животноводство в нашем районе сохраняется в следующих хозяйствах: ЗАО «Колыбельское» - 4783 тонн, АО «Новая Заря» - 3600 тонн, ЗАО «Новомайское» - 3053 тонны.
Надо отметить, что внедрение передовых технологий при выращивании и содержании скота, доения коров, кормозаготовки и кормоприготовлении просто необходимо для роста надоя молока и продуктивном долголетии коров.
Также для дальнейшего повышения эффективности животноводства еще необходимо решить много проблем, главными из которых являются значительное улучшение работы по воспроизводству стада, покупки племенного скота.
В большинстве хозяйств фермы уже оснащены современными доильными аппаратами, весь процесс доения проходит в закрытом автоматизированном режиме, прямо по трубам ценный продукт попадает в охладитель. 
Самый высокий надой молока от одной фуражной коровы в 2019 году получили в ЗАО  «Колыбельское» - 5834 кг. Среди крестьянских (фермерских) хозяйств высоких показателей продуктивности достиг индивидуальный предприниматель Глава КФХ Назаров Николай Владимирович, надой молока от одной коровы составил 5047 кг.
В отличие от производства молока, основными производителями мяса в районе являются личные подсобные хозяйства населения, их доля в производстве мяса составляет 75%.
Лидерами по реализации мяса среди акционерных обществ в 2019 году являются ЗАО «Колыбельское» - 382 тонны в живом весе, ЗАО «Новомайское» - 297 тонн, ЗАО «Коневское» - 142 тонны говядины.
Среднесуточный прирост живой массы молодняка крупного рогатого скота по району составил 550 грамм (что на уровне 2018 года). Наиболее высокий среднесуточный привес получен в КХ «Урожайное» и ИП Глава КФХ Кириенко В.А.  –по 689 грамм.
В животноводстве результаты достигаются долгой и кропотливой работой, на которые уходят годы. В последнее время больше чем обычно уделяется внимание искусственному осеменению животных. Искусственным осеменением удается не только планомерно добиваться преобладания в стаде коров с более высокой продуктивностью, но и регулировать сроки отелов. Так по итогам 2019 года охват искусственным осеменением коров по району составил 97 %, телок – 40 % (оба показателя на уровне прошлого года). Работа над улучшением стада в хозяйствах района продолжается.

Основными задачами, стоящими перед отраслями сельского хозяйства на 2020 год, являются:
1. Увеличение площади обрабатываемой пашни;
2. Продолжить работу по использованию минеральных удобрений в объемах не ниже текущего года;
3. Внедрение новых перспективных сортов сельскохозяйственных культур;
4. Стабилизация численности и прирост маточного поголовья крупного рогатого скота;
5. Продолжить работу над улучшением породных и продуктивных качеств поголовья за счет сохранения и увеличения охвата искусственным осеменением коров 97 %, телок до 50 %;
6. Продолжить работу по модернизации и строительству животноводческих помещений, отвечающих требованиям оптимального микроклимата;
7. Приобретение новой сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму не менее 867 млн. руб.
Уважаемые труженики села!
    Сегодня будут названы имена передовиков, чей высокопроизводительный труд раскрывает наши резервы и возможности в увеличении эффективности сельскохозяйственного производства, способствует освоению интенсивных технологий, внедрению в производство передовой практики.
     Сегодня c удовольствием хочу отметить руководителей коллективных хозяйств, глав крестьянских (фермерских) хозяйств,  специалистов предприятий. Это они, несмотря на все трудности, опираясь на опыт и мастерство рядовых работников, сумели должным образом организовать производственный цикл, убрать урожай, добиться весомых результатов производства животноводческой продукции.  

Я желаю Вам всем успехов!
Хорошей погоды, хороших результатов в работе, эффективного и рационального подхода к решению всех вопросов, с которыми сталкиваемся мы сегодня!

Счастья Вам, здоровья и благополучия!



  

























      



     












 

