Выплата гражданам, подвергшимся радиации

Предоставлением денежных выплат и компенсаций гражданам, подвергшимся воздействию радиации, занимается центр социальной поддержки населения Краснозерского района (далее – центр). В Российской Федерации действуют три основных закона, которыми установлены пособия, компенсации, выплаты и иные меры социальной поддержки для таких граждан. 

Основным документом, направленным на защиту прав и интересов граждан, которые оказались в зоне влияния неблагоприятных факторов, возникших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС 26 апреля 1986 года, либо принимали участие в ликвидации ее последствий, установившим объем мер социальной поддержки, пособий, компенсаций и иных выплат является Закон Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (далее – Закон о ЧАЭС). Законом о ЧАЭС установлены категории граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие указанных событий, определены меры социальной поддержки, социальные выплаты за вред, причиненный здоровью, пособия и компенсации. Социальные выплаты (единовременные, ежегодные, ежемесячные) предоставляются в заявительном порядке, их объем и размер определяется действующим законодательством. 
Гражданам из подразделений особого риска предоставляются социальные выплаты и меры социально поддержки, предусмотренные Законом о ЧАЭС, поскольку на указанных граждан также распространено его действие. Выплаты предоставляются ветеранам подразделений особого риска, имеющим удостоверение участника действий подразделений особого риска, выданного в установленном порядке.
Федеральным законом от 26.11.1998 № 175-ФЗ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» установлены пособия, компенсации, социальные выплаты и другие меры социальной поддержки для граждан, подвергшихся воздействию радиации, либо принимавших участие в ликвидации последствий аварии так называемая «Кыштымская авария», которая произошла 29.09.1957 на химкомбинате «Маяк» (Челябинская область), а осуществлявших проведение защитных мероприятий и реабилитацию радиоактивно загрязненных территорий вдоль реки Теча в 1949-1962 годах. 
Гражданам, которые подверглись воздействию радиации в результате этих событий предусмотрены социальные выплаты (единовременные, ежегодные и ежемесячные), которые также предоставляются в рамках действующего законодательства. 
В соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» предоставляются социальные гарантии для граждан, имеющих удостоверение единого образца о праве на меры социальной поддержки, выданное в установленном порядке МЧС России, с указанием полученной суммарной (накопленной) эффективной дозы облучения более 5 сЗв (бэр). 

Этим гражданам при наличии у них такого удостоверения с указанием дозы облучения более 25 сЗв (бэр) центром предоставляются ежемесячная денежная компенсация на приобретение продовольственных товаров и оплата дополнительного оплачиваемого отпуска продолжительностью 14 календарных дней.
В нашем районе проживают 7 человек, получающих социальные выплаты и меры социальной поддержки, как граждане числа указанных категорий.
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