Денежная компенсация реабилитированным лицам 

расходов за проезд

      Граждане, признанные реабилитированными и постоянно проживающие на территории Новосибирской области, имеют право получить один раз в год денежную компенсацию в размере стоимости проезда (туда и обратно) железнодорожным пассажирским транспортом и компенсацию в размере 50% стоимости проезда (туда и обратно) водным, воздушным или междугородным автомобильным транспортом в пределах территории Российской Федерации. 

     Компенсации подлежит оплата стоимости проезда по прямому маршруту следования (туда и обратно). Оплата проездных документов (билетов) при поездке с остановками в нескольких населенных пунктах, при наличии прямого сообщения, компенсируется в направлении "туда" - от места жительства (пребывания) до первой станции назначения, в направлении "обратно" - от последней станции до места жительства (пребывания).

     При отсутствии прямого сообщения, компенсация стоимости проезда на железнодорожном, водном, воздушном или междугородном автомобильном транспорте производится по фактически представленным проездным документам при условии предоставления справки из справочной службы вокзала, подтверждающей, что между начальным и конечным пунктами назначения нет прямого пути следования.

   Для получения компенсации гражданин предоставляет в Центр социальной поддержки населения по месту жительства (пребывания) следующие документы: 

1. заявление;

2. копию документа, удостоверяющего личность;

3. копию документа о реабилитации (представляется по собственной инициативе);

4. проездные документы, подтверждающие расходы;

5. копию свидетельства о перемене имени, свидетельства о заключении брака, либо справку о заключении брака (при смене фамилии).

   По всем интересующим вопросам можно обращаться в государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Краснозерского района» по адресу: р.п.Краснозерское, ул. Ленина, 32, кабинет №4 или по телефону 42-246.

     Директор  учреждения                                                                                         Т.Н.Данилюкова

