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 Отчет

о деятельности Главы муниципального района А.В.Баев и о результатах деятельности администрации 
Краснозерского района Новосибирской области за 2017 год

Р.п. Краснозерское 2018


В соответствии с Уставом Краснозерского района я обращаюсь к вам с отчетом о результатах своей деятельности и о результатах деятельности администрации района за 2017 год. 

Вся моя работа, как Главы Краснозерского района, была нацелена на решение вопросов местного значения, определѐнных Уставом муниципального района, в соответствии с требованиями Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В 2017 году основными задачами администрации Краснозерского района являлось, сохранение стабильности в экономике; устойчивое функционирование инфраструктуры и жизнеобеспечивающих отраслей; выполнение всех базовых социальных обязательств перед населением;  реализацию государственных и муниципальных программ, исполнение наказов депутатов Совета депутатов Краснозерского района и депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области.
Работа велась во взаимодействии с депутатским корпусом, региональными органами власти, органами местного самоуправления поселений, руководителями трудовых коллективов организаций и индивидуальными предпринимателями района.


Остановлюсь подробнее на результатах работы ключевых отраслей экономики и задачах по их развитию.
1.Разработка проекта бюджета Краснозерского района и подготовка отчета о его исполнении осуществлялись в соответствии с нормативными документами.

По итогам исполнения доходная часть бюджета Краснозерского района составила 1016,2 млн. руб., уровень доходов на 4,7% выше уровня 2016 года. Объем собственных доходов увеличился на 25,7% в сумме 129,5 млн.руб., и составил 13% от всех доходов. Из федерального и областного бюджета Краснозерскому району было выделено 887 миллионов рублей.
Расходы бюджета в 2017 году на 11,6% выше уровня 2016 года и составили 1030 млн. рублей. Стабильно выполнялись социально значимые обязательства. Их доля в общих расходах остается на высоком уровне - 70%.
Выдержан общий уровень расходов на реальный сектор, обеспечена приоритетность в развитии отдельных блоков,  сохранено участие местного бюджета в реализации 17 государственных программ Новосибирской области и 12 муниципальных программ (приложение 1)
Учитывая сложность экономической ситуации, основными задачами на 2018 год останутся обеспечение устойчивости бюджетной системы, гарантированное выполнение принятых обязательств, в первую очередь социальных.

2.Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Краснозерского района

Особое внимание в прошедшем году было сосредоточено на повышении эффективности использования муниципального имущества, пополнении доходной части бюджета.

За 2017 год заключено 5 договоров аренды муниципального имущества, 17 договоров аренды земельных участков общей площадью – почти 595 га, на сумму 261 тысяча рублей. 

За 2017 год доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена составили 267 тысяч  рублей.
Проведено 13  аукционов по продаже права на заключение договоров аренды  на земельные участки на сумму 257 тысяч рублей.

По состоянию на 01.01.2018 года балансовая стоимость муниципального имущества, находящегося в собственности Краснозерского района, составила  413 млн. руб.  

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Краснозерского района  исполнены на сумму 810 тысяч рублей.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, составили 11 млн. 887 тысяч рублей.
В 2017 году проведено 2 аукциона по продаже муниципального имущества, продано имущество на сумму 256 тыс. рублей. 

3. организация в границах Краснозерского  района энерго- и газоснабжения поселений в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации; На территории района осуществляются через деятельность ОАО «РЭС, Филиал Карасукские электрические сети, Краснозерский РЭС» и участка ОАО «Новосибирскэнергосбыт".  Газоснабжение населения сжиженным газом в баллонах осуществляет ООО «Сибгаз». 
3.1. организация в границах поселений тепло- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации
Коммунальный комплекс Краснозерского района является важной составляющей жизнеобеспечения населения, основными направлениями его деятельности  являются  тепло-, водо-снабжение и водоотведение. 
Общий  объем  предоставленных  всем  потребителям  коммунальных услуг в районе   составил   за 2017 год 120,1  млн. рублей (за 2016 г. – 115,9 млн. рублей),  увеличение  составило 3,6 % . 

Эффективная работа жилищно-коммунального хозяйства, бесперебойное снабжение жилищно-коммунальными услугами, своевременная подготовка к зиме связана, прежде всего, с обеспечением стабильного финансирования отрасли, которое осуществляется за счёт платежей потребителей жилищно-коммунальных услуг и поступлений из бюджетов.
      

Основные фонды предприятия   имеют высокую степень износа. 

Для подготовки жилищно-коммунального хозяйства к работе в отопительный период 2017-2018 годы всеми предприятиями ЖКХ разработаны мероприятия по ремонту объектов предприятий и утвержден сводный план по подготовке жилищно-коммунального  комплекса Краснозерского района. 

        Наиболее крупные ремонты выполненные силами МУП ЖКХ Краснозерского района:

- проведены работы по замена котла в селах Кайгородское, Половинное, Полойское, Веселовское, Конево и  рабочем поселке Краснозерское;

-  капитальный ремонт котельных в селах Орехово-Логовском, Полойском.

В 2017 году за счет средств Фонда модернизации жилищно-коммунального хозяйства муниципальных образований Новосибирской области на условиях 5% софинансирования выполнены работы по устройству шести модульных установок очистки воды в селах Лобино, Петропавловка, Веселовское, Колыбелька, Половинное, Казанак. В селах Казанак и Чернаки пробурены новые скважины, глубиной 83,0 и 300,0 м соответственно. В рабочем поселке Краснозерское пробурена новая скважина и построены две модульные установки очистки воды. В рамках перечисленных мероприятий освоено около 30,0 млн.руб.

За счет средств бюджета Краснозерского района были приобретены 4 станции химводоподготовки в котельные МУП ЖКХ Аксенихинского, Колыбельского, Орехово-Логовского и Полойского сельсоветов, которые увеличивают срок эксплуатации котельного оборудования. 

Серьёзной проблемой остаются неплатежи населения.
По жилищному строительству в районе, введено в эксплуатацию 4947  кв.м. жилой площади, в том числе индивидуальных жилых домов  построенным население 2993,7 кв.м.,  1953,3 кв.м. организациями.  

- по программе  «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» на строительство жилья выделено денежных средства двум семьям, работающим в сельском хозяйстве в с. Половинное и с. Гербаево. Обе семьи приступили к строительству жилья, хозяйственным способом.

- приобретено жилье для двух многодетных семей в рамках реализации подпрограммы «Государственная поддержка муниципальных образований Новосибирской области в обеспечении жилыми помещениями многодетных малообеспеченных семей». 
 Завершены мероприятия программы переселения из ветхого и аварийного жилого фонда в селе Майское. Построено семь двухквартирных и два трехквартирных жилых дома, общей площадью 892,9 м2, тем самым улучшены условия 20 семей. 

Ведутся работы по капитальному ремонту в 4 многоквартирных домах в рабочем поселке.



4.Дорожная деятельность в границах Краснозерского района

В результате проведенной работы в муниципальных образованиях Краснозерского района в 2017 году выполнены ремонты улиц в десяти муниципальных образованиях Краснозерского района (МО Орехово-Логовское, Коневское, Мохнатологовское, Лобинское, Колыбельское, Кайгородское, Светлое, Октябрьское, Нижнечеремошинское и р.п. Краснозерское).
Согласно поручению Президента Российской Федерации закончены работы по обустройству в соответствии с новыми стандартами пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений. Планируется завершить оборудования дорог школьных маршрутов (успенка-зубково)

Проводилась работа с территориальным управлением автомобильных дорог Новосибирской области, а также с организацией ООО УК «ИнвестСтройПроект» по содержанию дорог регионального значения и межмуниципальной дорожной сети. По итогам 2017 года в районе отремонтировано 2,1  км дорог межмуниципального значения. 
5. Организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Краснозерского района 

осуществляется автомобильным транспортом. Основной объем перевозки пассажиров автомобильным транспортом приходится на Открытое акционерное общество «Краснозерскавтотранс-1», автопарк насчитывает 15 автобусов. В 2017 году приобретен 1 новый автобус.
            На территории района действуют 13 муниципальных маршрутов, охватывающих 44 населенных пункта, процент охвата составляет 99,5%. За год перевезено 240000 жителей района.  Предприятие за счет субсидии, предоставленной администрацией района,   приобретены 18 считывающих автобусных терминалов и терминал для пополнения социальных карт, который будет установлен в банке «Левобережный».   

6. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма

Профилактика терроризма и экстремизма на территории Краснозерского района в 2017 году осуществлялась в соответствии с Планом работы антитеррористической комиссии Краснозерского района на 2017 год. 

В течении года прошло 4 заседания антитеррористической комиссии на которых рассматривались актуальные вопросы противодействия терроризму. Организациями и предприятиями района завершено оформление паспортов безопасности мест массового пребывания людей. Основные плановые мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма были выполнены.

7. Осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, поживающих на территории района 
В Краснозерском районе работает центр немецкой культуры – филиал Российско-немецкого Дома и местная национально-культурная автономия Российско-немецкого Дома. Филиал российско-немецкого Дома в Краснозерском районе проводит два раза в год учебу для преподавателей немецкого языка совместно с Гетте институтом, семинары, летние лингвистические лагеря и площадки, работают 11 кружков на территории района.

В  Краснозерском районе проводится постоянная работа по исполнению Комплексного плана действий по гармонизации межэтнических отношений и реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года в Новосибирской области на 2016 – 2018 годы (далее – Стратегия), утвержденного распоряжением Правительства Новосибирской области от 23.08.2016 № 310–рп. 
В рамках реализации Стратегии в программы образовательных учреждений введены факультативные занятия по изучению культуры, традиций и обычаев разных народов. На примере литературных произведений в образовательных учреждениях изучаются единство многонационального народа России, культура и обычаи различных народов, населяющих её.


В 2017 году в традиционно район принимал  духовно-просветительскую  социально-благотворительную акцию «Поезд «За духовное возрождение России», посвященную 80-летию образования Новосибирской области и  Дню народного единства.  В составе Поезда принимали участие  представители различных  служб: социальных, здравоохранения, духовенства. Были организовано выступление творческих коллективов из г. Новосибирска и областных учреждений культуры, в Краснозерский художественно-краеведческий музей имени В.И. Коробейникова прошла выставка репродукций произведений живописи «Шедевры новосибирских художников» из собрания Новосибирского государственного художественного музея.

   Ежегодно проводится большая работа по популяризации и пропаганде русского языка в Межпоселенческой библиотеке: День Пушкина « С любовью Пушкина читаю», экскурс-путешествие   «На планете чистых слов», информационная акция: «Русский язык — Отечеству основа», викторина «Кружево славянской речи».

        В муниципальном районе ведется  система мониторинга состояния межнациональных отношений. На территории района проживает 29936 человек 29 национальностей. Из них: 93,9 процента русские, остальные национальности представлены малочисленными группами населения.


Конфликтных ситуаций и конфликтов в сфере межрелигиозных и межконфессиональных отношений, в том числе с признаками разжигания межнациональной, межрелигиозной розни и вражды за отчетный период не выявлено.

8.Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 

В целях предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории Краснозерского района создана и действует комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. В течении 2017 года проведено 18 заседаний комиссии на которых рассматривались вопросы обеспечения пожарной безопасности, безопасного пропуска паводковых вод, безопасности жизни людей на водных объектах, а также плановые вопросы и вопросы по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, возникших на территории Краснозерского района.

В 2017 году проводилась работа по совершенствованию единой дежурной диспетчерской службы и её техническое оснащение, подготовка нормативной правовой базы, формирование в бюджете района необходимых объемов финансовых средств на содержание и обеспечение повседневной деятельность МКУ «ЕДДС». Проводилась организация тесного взаимодействия ЕДДС с диспетчерскими службами муниципальных образований и организаций района. Осуществлялась работа по организации и обеспечения функционирования ЕДДС в системе приема экстренных вызовов 112.


Основные усилия в подготовке органов управления и сил объектовых, районных звеньев были направлены на повышение готовности к действиям при угрозе и возникновении ЧС, складывающихся в результате аварий на объектах топливно-энергетического комплекса, лесных пожаров, при возникновении паводка.
9. Организация мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды


На территории района реализуется муниципальная программа «Обращение с отходами производства и потребления в Краснозерском районе Новосибирской области в 2017-2019 годах». На программные мероприятия в 2017 году направлено 1354,0 тыс. руб. в том на возмещение расходов по содержанию полигона и на буртовку свалок в муниципальных образованиях. 


В 2017 году совместно с прокуратурой Краснозерского района проведено 3 проверки соблюдения законодательства в области охраны окружающей среды, ветеринарно-санитарного и земельного законодательства при захоронении биологических отходов предприятиями и учреждениями Краснозерского района Новосибирской области, обеспечение сохранности  памятников природы областного значения, находящихся на территории Краснозерского района («Степная катена», «Зонально-разнотравно-ковыльная степь»)

               В целях воспитания населения и подрастающего поколения в муниципальных образованиях Краснозерского района проведено 35 мероприятий, посвященных «Году экологии» (субботники, акции, викторины, конкурсы, КВН).

           Значимые мероприятия: Общероссийская акция по очистке водных объектов и их берегов «Вода России»,  Межрайонный КВН «Жила была Экология», конкурс среди школьников и студентов  по теме «Поколение энергоэффективных 2030». 

         
Проводилась работа по рассмотрению вопросов в связи с обращениями граждан. В период рассмотрения вопросов проводились совместные выездные рейды с инспектором Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды, специалистами администраций сельских советов. 


В целях организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, на территории находиться полигон твердых бытовых отходов МУП «Краснозерский полигон ТБО», отвечающий всем установленным требованиям экологической безопасности. Принято отходов в  2017 году  от населения и юридических лиц 12 220 тонн. 

         На территории района работает два предприятия по сбору твердых бытовых отходов. (Работа двух операторов, имеющих лицензии на данный вид деятельности, работающих на территории Краснозерского района ООО «Сервис» и «Чистый дом» в оказании услуг по сбору и вывозу коммунальных отходов для предприятий и физических лиц (установке бочек для сбора мусора у домов частных лиц на территории поселка, вывоз отходов специализированным автомобилем). 
Работа по всем направлениям в сфере охраны окружающей среды будет продолжена.
10. Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, предоставления дополнительного образования детям и общедоступного бесплатного дошкольного образования, а также организация отдыха детей в каникулярное время

Предоставление общедоступного бесплатного дошкольного образования организовано в  25 детских садах, 7 школах и доме детского творчества, которые посещали 1489 воспитанников.

Указ Президента РФ в части ликвидации очереди на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в детские сады выполнен. В 2017 году управлением образования администрации Краснозерского района выдано 350 направлений в образовательные учреждения, реализующие программу дошкольного образования, из них 80 для детей возрастной категории от 3 до 7 лет. По состоянию на 01.01.2018 в системе «Электронный детский сад» очередность составляла 136 детей. Все дети возрастной категории от 3-х до 7 лет, стоящие на учете для зачисления в образовательные учреждения,  получили направления. 


В системе общего образования функционирует 28 учреждений, из них 16 средних школ, 12 основных школ, в которых обучается 3677 человек. 


Во всех школах и детских садах установлено видеонаблюдение и оборудование для вывода дублирующего сигнала о возникновении пожара из здания учреждения на пульт подразделения пожарной охраны. Всего на капитальный и текущий ремонт израсходовано 35 млн. 203 тысячи рублей.
По федеральной программе проведен капитальный ремонт спортзала в  Орехологовской школе.  В Аксенихинской открыта новая столовая, проведен капитальный ремонт столовой в Казанакской школы. В Майском и Петропавловском детских садах обновлена кровля, частично заменена кровля в Октябрьской  школе,  проведен  ремонт кровли в Веселовской  и Коневской школах. Произведена замена котлов в 5 школах (Садовской, Лобинской, Колыбельской, Майской и Мохнатологовской), в Садовском детском саду установлен электрокотел. Отремонтирована теплотрасса в Зубковских средней и основной школах. Произведен частичный ремонт системы отопления в Полойском детском саду и Веселовской школе. В 7 детских садах заменено 26 и Краснозерской школе №1 - 145 деревянных окон на пластиковые.  Приобретено необходимое оборудование и мебель для школьных столовых. В бассейне Детско-юношеской спортивной школы установлены новые вентиляционные шахты и вытяжные вентиляторы, обновлен потолок большой ванны.

Для подвоза детей к местам обучения получены три новых школьных автобуса и две ГАЗели. Весь парк школьных автобусов оснащен тахографами и системой ГЛОНАСС. В 2017 году действовало 33 школьных маршрута для обеспечения организованного подвоза 546 обучающихся в 16 общеобразовательных учреждений. 

Во всех общеобразовательных учреждениях организовано горячее питание детей, охвачено 95% школьников.

В 2017 году успешно проведена государственная итоговая аттестация, все выпускники 11 классов получили аттестат о среднем общем образовании, в том числе 28 выпускников из 8 школ награждены медалью  «За особые успехи в учении». Две выпускницы  получили стобальный результат по ЕГЭ.

Предоставление дополнительного образования организовано на базе Дома детского творчества и детско-юношеской спортивной школы, где занимаются 2017 человек, что составляет 55 % от общего числа школьников  Краснозерского района. 


В летний период 2017 года было открыто  29 лагерей дневного пребывания на базе школ района, в которых отдохнуло 1299 детей, в лагерях «Солнышко» -  378 детей,  «Земляничная поляна» оздоровлен 51 ребенок. В 6 школах были организованы трудовые отряды для 90 старшеклассников. В профильных сменах отдохнуло 87 детей Краснозерского района. На организацию отдыха и оздоровления детей в летний период из областногои местного бюджетов было выделено около 6 млн. рублей.
На базе Краснозерской школы №1 и Дома детского творчества была организована каникулярная школа, 10 школьников получают стипендию Главы Краснозерского района Новосибирской области «Эрудит» для одаренных детей в области образования.

Управлением образования администрации Краснозерского района совместно с образовательными учреждениями проводилась целенаправленная работа по повышению кадрового потенциала. Во всех образовательных учреждениях работают 1297 человек, из них  644 педагога. Доля педагогических работников, имеющих  высшую и первую квалификационную категорию, составляет 62%. В 2017 году 383 педагогических работника района прошли курсы повышения квалификации.  В школы района прибыло 28 учителей, среди которых 9 молодых специалистов. Выполнен Указ Президента РФ в части доведения средней заработной платы педагогов до средней заработной платы в регионе. Средняя заработная плата учителей района в 2017 году составила 29 155,14 руб., воспитателей -  26 101,07 руб..
В 2017 году  1 педагог получил  премию Главы Краснозерского района Новосибирской области имени Владимира Эрнестовича Эйфуса в размере 10 тысяч рублей. 
11. Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории Краснозерского района (за исключением территорий поселений, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень территорий, население которых обеспечивается медицинской помощью в медицинских организациях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий) в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи

С 2011 года Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Краснозерская центральная районная больница» находится в подчинении министерства здравоохранения Новосибирской области и входит в Перечень медицинских организаций, участвующих в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
  В поселке Красный хутор в Доме культуры выделены помещения, проведен ремонт под фельдшерско-акушерский пункт за счет местного бюджета, который начнет свою работу во 2-ом квартале 2018 года. Предоставлен земельный участок в село Лотошное для строительства ФАП. В селе Аксениха завершается строительство ФАП.

 12.Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций 

В рамках Федерального закона от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе» в 2017 году разрешений на установку и эксплуатацию на территории Краснозерского района выдано 4 разрешения.
 13.Формирование и содержание муниципального архива
В сфере обеспечения сохранности и государственного учета архивных документов:

-улучшено физическое состояние архивных документов на бумажной основе путем реставрации – 315 дел (3019 листов) и подшивки – 330 дел;

- принято в архив документов всего за год: 885 единиц хранения, в том числе впервые фотодокументов и видеодокументов на электронных носителях.

В сфере создания средств поиска информации и использования архивных документов:
- исполнено запросов граждан и организаций: тематических - 399; социально-правовых – 933;

Продолжена работа по оцифровке архивных документов: - переведено в электронную форму (оцифровано) — 825 единиц хранения /41 595 скан-образов, из них 9 фондов сканировалось впервые;

- приобретены в 2017 году по реализации мероприятий муниципальной программы «Модернизация материально-технической базы и обеспечение условий хранения документов архивной отрасли Краснозерского района Новосибирской области на 2017-2019 годы» оборудования на сумму  51 тысяча 406 рублей.

14. Организация содержания на территории Краснозерского района межпоселенческих мест захоронения, организация ритуальных услуг
На территории Краснозерского района межпоселенческих мест захоронения отсутствуют. 

В течение 2017 года оказана методическая и практическая помощь муниципальным образованиям Краснозерского района по вопросам расчета стоимости гарантированного перечня услуг по погребению и согласованию их с Департаментом по тарифам Новосибирской области.

15. Создание условий для обеспечения поселений услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

В районе расположено 28 автоматических телефонных станций (АТС), монтированной емкостью 7788 номеров, из них задействовано 6513 номеров.

- по программе  Устранение Цифрового Неравенства построено 182 км. волоконно-оптических линий связи в 14-ти населенных пунктах: п. Ленинградский, с. Казанак, с. Конево, с. Лотошное, с. Светлое, п. Новый Баганенок, с. Локтенок, с. Лобино, с. Аксениха, с. Ульяновка, с. Петропавловка, п. Октябрьский, п. Курьинский, с. Чернаки.

    - в рамках Ведомственной Целевой Программы «500+» построено 12 километров волоконно-оптической линии связи до села Колыбелька, а также, впервые на территории района, организована техническая возможность На территории района расположено 18 вышек сотовой связи. Услуги мобильной (сотовой) связи предоставляют 4 оператора - МТС, Билайн, Мегафон и Теле-2. В 2018 году предоставлены земельные участки МТС под строительство 7 вышек сотовой связи (Аксениха, Садовое, Кайгородка, Колыбелька, Половинное,  Майское, р.п. Краснозерское).

Услуги почтовой связи на территории района предоставляет Управление федеральной почтовой связи Новосибирской области – филиала ФГУП «Почта России» Краснозерский почтамт. Услуги предоставляет 28 отделения почтовой связи, в том числе 7 передвижных отделений связи. Жителей населённых пунктов, где отсутствует отделение почтовой связи, обслуживают почтальоны. 


Торговое обслуживание населения района осуществляют 270 объектов торговли. Более 82% из них, принадлежат представителям малого бизнеса, 45 магазинов принадлежат Краснозерскому Райпо. В 2017 году введены, 2 магазина региональных сетей Магнит-косметик и Пятерочка общей площадью  770 кв.м.

Общественное питание представлено 13 доступными объектами, из них 11 предприятий субъектов малого и среднего предпринимательства, 2 предприятия Краснозерского Райпо. 
Работают 104 объекта  бытового обслуживания населения, которые оказывают услуги по пошиву и ремонту швейных изделий,  обуви, занимаются ремонтом и техническим обслуживанием бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и приборов, техническим обслуживанием и ремонтом транспортных средств, оказывают парикмахерские, ритуальные услуги, а также услуги фотоателье и др. 

С целью создания условий для обеспечения населения услугами торговли, администрацией района в течение 2017 года проводились следующие  мероприятия:


- в целях поддержки и развития торговли в малых и отдаленных населенных пунктах района управлением экономического развития проводились мероприятия по оказанию финансовой поддержке предприятиям, осуществляющим торговлю товарами первой необходимости в отдаленных селах, в виде субсидии на компенсацию транспортных расходов по их доставке. 

В результате два предприятия получили из областного бюджета Новосибирской области государственную поддержку.
16.Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов

С 1 января 2017 года прошла передача полномочий по библиотечному обслуживанию на уровень муниципального района.  В настоящее время в районе:  1 Межпоселенческая библиотека и 29 библиотек - её структурных подразделений, в том числе создано новое структурное подразделение Краснозерская детская библиотека. 

      Процент охвата населения района библиотечным обслуживанием составлял 60 %. Число читателей 18 068 человек, по сравнению с предыдущем годом уменьшилось на 0,5 %, что объясняется в целом падением количества населения в районе. 
  В 2017 году в библиотеки поступило всего 3371 экземпляров печатных документов (книг, периодики, нот, карт и.т.). 27 библиотек подключено к сети Интернет и 27  - имеет электронную почту.   За год массовые мероприятия в библиотеках посетило 58,1 тыс. человек. Основная часть мероприятий в прошедшем году проходила под эгидой Года экологии в России.
В 2017 году библиотеки района приняли участие в 7 областных экологических конкурсах. Большой популярностью читателей нашего района пользуется акция «Библиотека на траве», в течение лета в ней приняли участие более 1000 человек.

Около 120 читателей с ограниченными возможностями жизнедеятельности были охвачены акцией «Книга на дом» в рамках Декады инвалидов.

17. Создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами по организации досуга и услугами организаций культуры
  Сеть учреждений культуры Краснозерского района составляет 23   

юридических  лица.   Учреждения культуры  располагаются в 43 зданиях. Наиболее остро нуждаются в помещениях Детская школа искусств, Межпоселенческая библиотека,  Методический центр «ИДЕЯ плюс», Кайгородский и Чернаковский сельские клубы.

       Остро стоит проблема капитальных  ремонтов учреждений  культуры. В настоящее время износ зданий муниципальных учреждений культуры составляет в среднем более 70%. В настоящее время из 43 зданий муниципальных учреждений культуры нуждаются в капремонте 12 зданий. Всего на капремонт по самым скромным подсчетам требуется 14 950,0 тыс. руб.

     В 2017 году на ремонты учреждений культуры из всех источников  затрачено 10 135,2  тыс.рублей. Значительные собственные средства в ремонт учреждений вложили администрации Половинского, Коневского сельсоветов и рабочего поселка Краснозерское.
В рамках государственной программы  «Культура Новосибирской области на 2016-2020 годы» произведена замена витражей в Садовском доме культуры,  частичная замена кровли в Зубковском,  проведена полная замена кровли Петропавловского краеведческого музея, проведен ремонт внутренних помещений  в Межпоселенческой библиотеке,   Аксенихинском,  ремонт кровли Дома культуры станции Зубково; замена окон, витражей, дверей в Полойском Доме культуры ;  ремонт крыльца и установка пандуса в Локтенском доме культуры; реконструкция оконных проемов, ремонт отопительной системы Половинского сельского клуба;  реконструкция козырька и  пожарного выхода,  ремонт  цоколя Краснозерского Дома культуры .
В рамках государственной программы на осуществление мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2019 годы» были выделены 8 сельским  поселениям на ремонты учреждений культуры:  в селах Аксениха,  Зубково, Казанак, Лобино, Майское, Октябрьское, Орехово-Логовское,  Садовое и  благоустройство прилегающей территории Краснозерского художественно- краевического музея.
 На  мероприятия по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы учреждений культуры (приобретение звукового, светового оборудования, одежды сцены) в рамках проекта «Местный  Дом культуры» и программы «Культура Новосибирской области на 2015-2020годы»  приобретено  оборудование в 10 домов культуры расположенных в селах:   Веселовского, Зубковского, Казанакского, Коневского, Мохнатологовского, Нижнечеремошинского, Полойского, Половинского, Садовского, Краснозерского.
В  рамках программы по поддержке кинотеатров в населенных пунктах РФ с количеством жителей до 500 тыс. человек Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии в Краснозерском ДК начал функционировать современный кинотеатр. На его оснащение  затрачено 4 999 тыс.рублей из федерального бюджета. 

           В  детской школе искусств обучается  440 человек. Работают 3 учебных площадки в селах Веселовское, Садовое, Мохнатый Лог. Увеличить число учащихся позволила большая работа, проведенная с детскими садами района по обучению воспитанников в  подготовительных классах. В школе действует 12 творческих коллективов. В 2017 г. учащиеся стали победителями различных фестивалей и конкурсов. 
18. Создание условий для развития местного традиционного народного творчества


Охват населения Краснозерского района занятиями в кружках и любительских объединениях составляет 23,5 %. В 600  кружках и любительских объединениях занимается 7099 человек. Детей от 0 до 14 лет охвачено кружками и любительскими объединениями 2935 человек. 

9 творческих коллективов района носят  звание «народный»(образцовый) самодеятельный коллектив.  

2017 год объявлен в России Годом экологии, это год юбилея Новосибирской области. Именно этим датам посвящается  мероприятий в учреждениях культуры.  В районе с успехом прошли:  межрайонный конкурс исполнителей народной песни «Голосочек, голоси!»,  посвященный 80-летию Новосибирской области; большое количество районных конкурсов с участием всех учреждений культуры района, детских садов и жителей.
Больших творческих сил потребовало проведение театрализованного представления с элементами реконструкции «Битва под Москвой», прошедшего в с.Конево. 
Наш район  стал площадкой для проведения  ряда областных мероприятий.
Команда Краснозерского района приняла участие в 5-ой Культурной Олимпиаде Новосибирской области, посвященной 80-летию Новосибирской области. Творческие коллективы и исполнители с успехом принимали участие в фестивалях различного уровня:  в   юбилейном Международном Маланинском конкурсе-фестивале. Татьянин Константин в рамках   проекта  «Мир через культуру» представлял наш район в Италии, Австрии, Чехии, участвовал в праздновании Дня Победы у памятника советскому солдату в центре Вены.; ансамбль «Околица» принял участие в международном фестивале фольклора «Голоса традиций. Темрюк 2017» в Краснодарском крае и стал победителем конкурса в номинации «фольклорные ансамбли», хореографический ансамбль «Вдохновение» Половинского ДК стал лауреатом в нескольких номинациях международного хореографического конкурса «Гранд фестиваль» в г.Сочи.  
Всего в  2017 г. коллективы самодеятельного художественного творчества района приняли участие в 6  международных, 20  всероссийских,  12 межрегиональных, 37 областных, 23 межрайонных и  54 районных мероприятиях. 

19. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Основными   направлениями по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Краснозерского района в 2017 году, стали мероприятия, направленные на снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, повышение готовности сил и средств к действиям при чрезвычайных ситуациях, повышение готовности органов управления и сил гражданской обороны района к выполнению возложенных задач при угрозе и возникновении военных действий.  Для оперативного решения этих задач на 2017 год был разработан и утвержден план основных мероприятий района по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, исполнение которого, было осуществлено в полном объеме. Одним из ключевых направлений работы органов исполнительной власти района было направлено на дальнейшее улучшение организации управления, оповещения и связи, а так же выполнения мероприятий по гражданской обороне и предупреждению ЧС. В 2017 году на выполнение мероприятий по гражданской обороне выделялись денежные средства в сумме 300 000 руб.
20. Организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений

В 2017 году разработан мобилизационный план экономики Краснозерского района и план нормированного снабжения населения. 

С целью получения практических навыков по переводу района на работу в условиях военного времени проведены учения.


Главной задачей являлась повышение готовности района к управлению муниципальными образованиями при выполнении задач в условиях военного времени, организация выполнения мобилизационных заданий, а также повышения технической работы района.

21. Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья

В 2017 году проводились мероприятия согласно плана обеспечения безопасности людей на водных объектах на территории района. Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме, проведенная работа позволила не допустить происшествий и гибели людей на водных объектах Краснозерского района.  

22. Создание условий для развития сельскохозяйственного производства,  содействие развитию малого и среднего предпринимательства
В целях создания условий для развития сельскохозяйственного производства  района управлением сельского хозяйства администрации района было проведено ряд мероприятий.

В растениеводстве:


Проведены семинары с руководителями хозяйств, главными агрономами, с руководителями КФХ и ИП с привлечением научных работников и представителей различных организаций по подготовке к весенне-полевым работам и по подготовке к проведению уборочных работ.


В начале года от хозяйств принята структура посевных площадей, производственная программа на текущий год, рабочий план на весенне-полевые работы.


Проведена информационная работа с хозяйствами по приобретению минеральных удобрений, элитных семян, гербицидов и других средств защиты растений, готовили рекомендации по работе с гербицидами.


В результате по итогам 2017 года аграрии района добились хорошего результата  в производстве зерна: в целом по району намолочено 321,1 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур (в бункерном весе), что на 65,5 тыс.тонн больше чем в 2016 году. Средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур составила 21,6 ц/га, это выше  прошлого года, на 4,6ц/га. 

Для повышения урожайности сельскохозяйственных культур внесено 11,9 тыс.тонн минеральных удобрений, что на 14 % выше, чем в 2016 году. Стоит отметить, что удельный вес количества приобретенных минеральных удобрений хозяйствами Краснозерского района от областного показателя составил 28 %. Для сортообновления и сортосмены хозяйства района приобрели 1275 тонн оригинальных и элитных семян зерновых и зернобобовых культур.
        Подведены итоги работы отрасли растениеводства согласно условиям областного соревнования, 16 человек из хозяйств Краснозерского района заняли призовые места. Организовано участие передовиков производства в областном и районном праздниках «День работников АПК Новосибирской области».
Наращивание объемов производства продукции в растениеводстве достигнуто за счет внедрения современных технологий, приобретения новой сельскохозяйственной техники. В прошедшем году приобретено новой техники и оборудования для сельскохозяйственного производства в количестве 124 единиц на сумму около 421 млн. руб., что на 23 % больше, чем за 2016 год.

Приобретено 6 единиц новых широкозахватных посевных комплексов, 12 тракторов, 10 высокопроизводительных зерноуборочных комбайнов. Закончено строительство складов хранения зерна в ООО «Рубин», КХ «Доброволец», ИП Вайс А.Э, ИП Глава КФХ Мирошник Д.И. Введены в эксплуатацию новые зерноочистительные комплексы в КХ «Травянка – 2» и у ИП Главы КФХ «Заречное» Даниленко А.Н.
Краснозерский район очередной раз подтвердил свое звание крупнейшего производителя зерна в области. Удельный вес нашего района в областном зернопроизводстве составил 10,6 процента.


В животноводстве:


Организована учёба зоотехников и ветеринарных врачей в школе повышения квалификации НГАУ по теме: «Инновационные технологии производства животноводческой продукции».


Для проведения зимовки скота хозяйствами района заготовлено: сена – 15,5 тыс.тонн, сенажа – 34,3 тыс.тонн, силоса – 23,8 тыс.тонн. Кормообеспеченность на 1 условную голову составила 37,2 центнера кормовых единиц. Основная часть заготовленных грубых и сочных кормов 1 и 2 класса качества с высоким содержанием питательных веществ и витаминов. 


Высокая кормообеспеченность скота качественными кормами, а также правильная организация воспроизводства стада положительно сказываются на продуктивности животных и увеличении валового надоя молока. На 01.03.2018г прирост продуктивности молочного стада к прошлому году составил 117 кг молока на фуражную корову, валовое производство молока увеличилось на 280 тонн к аналогичному периоду прошлого года.


Продуктивность молочного стада в 2017 году увеличилась на 520 кг (+115%) и составила 3783 кг на фуражную корову. Валовое производство молока в коллективных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах составило 17,9 тонн, что на 1,4 тыс. тонн выше показателя 2016 года. 


Подведены итоги деятельности животноводства по районным условиям соревнования и организовано участие передовиков производства в районном празднике животноводов. Призовые места в различных номинациях районного трудового соревнования заняли такие хозяйства как ЗАО «Колыбельское», ЗАО «Новомайское» ЗАО «Коневское», ЗАО «Запрудихинское», ООО «Простор», ИП Глава КФХ Бридгер В.А. и индивидуальный предприниматель Мезенцев С.Н.

По итогам областного трудового соревнования между сельскохозяйственными организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, работниками растениеводства и животноводства, среди крестьянских (фермерских) хозяйств Кулундинской зоны, за получение наивысших показателей в сельскохозяйственном производстве ИП Глава КФХ Бридгер Виктор Адамович занял первое место и награжден автомобилем УАЗ «Патриот».


В 2017 году ряд хозяйств района провели полную или частичную реконструкцию животноводческих помещений. В ЗАО «Зубковское» проведена полная реконструкция коровника на 200 голов, в ЗАО «Колыбельское» проводилась замена торцовых стен коровника на 240 голов с поднятием дверей и заменой ворот, в ЗАО «Коневское» провели реконструкцию доильного зала с беспривязным содержанием коров. 
Для удовлетворения физиологических потребностей животных расширили кормовой стол, сократили количество боксов, тем самым увеличили полезную площадь до 8 м² на голову. На ферме установили новые поилки шведского производства. В КХ «Урожайное» построено новое животноводческое помещение.


Помимо технического переоснащения, постепенно начинается внедрение новых технологий в производстве кормов. Так, в 2017 году в ЗАО «Колыбельское» заложено плющенное зерно кукурузы, которая используется в качестве концентрированного корма для крупного рогатого скота.

Сельхозтоваропроизводителями района за 2017 год было получено субсидий на сумму 140,3 млн. рублей, в том числе из областного бюджета 70,5 млн. рублей. 
Общий объем производства сельскохозяйственной продукции в 2017 году составил 3961 млн.рублей, что выше предыдущего года на 110% , индекс производства продукции составил 109%.
Основной задачей на 2018 год будет являться повышение эффективности работы аграрного сектора, хозяйское отношение к земельным ресурсам и результатам их использования, поддержка малых форм хозяйствования. 

23. Оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству
         В Краснозерском районе функционирует 31 общественное объединение граждан по разным направлениям деятельности,  из них 20 социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО) и 11 органов территориального общественного самоуправления (ТОС), в которые охватывают более 13 тыс. человек.  Это свидетельствует о большом потенциале развития деятельности некоммерческого сектора в районе. 

 
В 2017 году  традиционно принимали участие в областном конкурсе социально значимых проектов среди некоммерческих организаций, реализовано 10 социальных проектов на сумму 4 364 тыс. рублей. 

    Совместно с Координационным Советом женщин района  провели такие мероприятия, как III  областной кустовой Сельский сход по теме «Государственная и семейная политика, и ее реализация в сельских районах Новосибирской области». Мероприятие проводилось в рамках программы «Крепкая семья. Крепкое село. Крепкая Россия», инициатором которого выступил Союз женщин Новосибирской области; приняли участие в областном фестивале Дружбы, проходивший в г. Купино; провели обучающий Межрайонный семинар по основам садоводства, овощеводства и цветоводства, который проводили консультанты «Городского центра садоводства, ежегодный Районный Форум женщин и смотр-конкурс «Хозяйка сельского двора». 

    Совместно с местной общественной  организацией инвалидов приняли участие: в пятом Областном фестивале кулинарного искусства  и  заняли 2 место; в р.п. Краснозерское  организовали и провели Межрайонный турнир по настольным спортивным играм среди районных организаций, в с. Кочки приняли участие в Межрайонном туристическом слете, приняли участие и заняли 1 место в областном конкурсе Избирательной комиссии Новосибирской области на тему: «Дорога на избирательный участок», в с. Довольное приняли участие в  спортивном празднике  «Вместе – мы сила», впервые в рамках Декады инвалидов в рабочем поселке провели  Межрайонный турнир КВН «Кому на Руси жить хорошо»,  подготовили и выпустили новый поэтический сборник стихов местной поэтессы  Зои Ивановны Безизвестных.

  
Районный Совет ветеранов постоянно вырабатывает и представляет обществу и власти консолидированную позицию старшего поколения по вопросам гражданско-патриотического воспитания, передачи традиций памяти. Это проведение Дня Победы, участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк», встреч и чествований участников войны и тружеников тыла, организация Декады пожилых людей, зимней и летней спартакиад пенсионеров. Приняли участие в районной акции автопробег «Победа», проходившая в рамках празднования  Дня Победы.
  
Все  инициативы  представителей некоммерческих организаций в районе вносят важный вклад в решение социальных проблем, способствуют профилактике и содействию выхода граждан из трудных жизненных ситуаций, развивают добровольческую деятельность. 
24. Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий 


  В 2017 году продолжила реализацию Муниципальная программа «Развитие физической культуры и массового спорта в Краснозерском районе на 2015-2017 годы» на реализацию программных мероприятий выделено 800 000 руб. из районного бюджета. Выплачены 10 стипендий спортивно-одаренным детям и две премии в области спорта «Призвание» и «Признание». 

В 2017 году на территории Краснозерского района проведено более  350 спортивных мероприятий, из них около  150  районных, более 200 спортивных состязаний, прошли на территории сельских поселений.
Более  125  мероприятий были проведены на выезде в межрайонных и областных соревнованиях.

Участие спортсменов-любителей на этих мероприятиях составило 7 980 человек, что составило 26,4% от общего количества населения Краснозерского района. В прошлом году эта цифра составляла 7 680 человек, что составляло 22,5 %, в том числе в поселениях эта цифра составила 5 056 человек. Всего на постоянной основе физической культурой и спортом в Краснозерском районе занимается 4 540 человек, что составляет 14,5% от общего количества населения. Количество лиц пожилого возраста занимающихся физической культурой и спортом – 800 человек. С января 2017 года на базе Стадиона в  р.п. Краснозерское организованы постоянные занятия для групп пенсионеров (3 раза в неделю) в тренажерном зале, оборудованном на средства субсидии для специализированной некоммерческой организации.
  В 2017 году Краснозерский район принимал зональные соревнования 7-ой летней спартакиады пенсионеров Новосибирской области. 

             По государственной программе «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015-2021 годы»,  в  селе Веселовское построили хоккейную коробку; в рамках данной программы  на реализацию мероприятия «Государственная поддержка муниципальных образований Новосибирской области» получена субсидия на  приобретение оборудования для оснащения спортивных площадок по подготовке к сдаче нормативов ГТО. Внедрение комплекса ГТО на территории района  активно развивается, наши жители принимали участие в областных фестивалях. По итогам рейтинга работы районных Центров ГТО район занял 10 место в области.  

Основной задачей деятельности на 2018 год является создание условий для занятий физической культурой и спортом населения района.

25. Организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью

   В Краснозерском районе проживает 4 161 человек в возрасте от 14 до 30 лет. Из 19 муниципальных образованиях только в 15 работают специалисты по молодежной политике, которые координируют и организовывают эту работу.

  В сфере  молодежной политики Краснозерского района основное внимание уделяется профилактике асоциальных явлений среди молодёжи от 14 до 20 лет, как наиболее восприимчивой к различным формам противоправного поведения возрастной категории. Эффективность работы в данном направлении возрастает при сочетании антинаркотических мероприятий с мероприятиями по пропаганде здорового образа жизни, а так же патриотической направленности. 

  В 2017 году продолжила свою работу муниципальная программа «Молодежь Краснозерского района на 2016-2018 гг», что позволило более комплексно подойти к вопросам реализации мероприятий молодежной политики на территории Краснозерского района.   Все запланированные мероприятия выполнены, затрачено 270 тысяч рублей из бюджета района. 
  В Краснозерском районе с 2014 года создан и работает Волонтерский корпус. Основной костяк корпуса составляет молодежь в возрасте от 14 лет в количестве 20 человек.

В рамках муниципальной программы  продолжил работу проект социально-значимых районных грантов «Инициатива», в этом году на конкурс поступило 9 заявок, определено четыре призера (затрачено 50 тыс. руб.). 
  За отчетный период проведены следующие значимые  мероприятия в сфере молодежной политики: областная акция «Снежный десант -2017», деловая игра «Выбор за ТОБОЙ!», приуроченная ко Дню молодого избирателя, традиционно районные осенние военно-спортивно-туристские Соревнования «Туристская Осень - 2017», посвященные в этом году 80-летию Новосибирской области и Году Экологии в России. 
Бал работающей молодежи Краснозерского района,  молодежный автопробег- акция «Победа», традиционный большой праздник День молодежи.
26.Осуществление мер по противодействию коррупции в границах Краснозерского района

В 2017 году продолжалось совершенствование нормативной правовой базы по вопросам муниципальной службы, противодействия коррупции.
 Для реализации требований федерального законодательства в сфере противодействия коррупции были приняты все необходимые нормативно-правовые акты, а также внесены изменения в действующие.
Должностными лицами администрации района обеспечивается контроль за соблюдением порядка выполнения муниципальными служащими иной оплачиваемой работы, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, осуществлялся прием и анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности. В 2017 году уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы направили представителю нанимателя (работодателю) 7 муниципальных служащих.
 За отчетный период 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Краснозерского района, на  двух  из них рассматривались вопросы  о нарушении соблюдения муниципальными служащими администрации Краснозерского района Новосибирской области требований к служебному поведению,  по итогам заседаний 1 муниципальному служащему указано на недопустимость нарушения требований к служебному поведению, к 1 муниципальному служащему применены меры дисциплинарного наказания. 
За отчетный период двумя муниципальными служащими были направлены уведомления о личной заинтересованности, которая могла привести к конфликту интересов. При проведении аттестации муниципальных служащих администрации Краснозерского района возникла ситуация возможного конфликта интересов у 2 муниципальных служащих, являющихся членами аттестационной комиссии, в связи с участием в аттестации их близких родственников, Муниципальными  служащими своевременно были направлены представителю нанимателя уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов и принято решение об отстранении членов комиссии от обсуждения и голосования по данным аттестующимся.
Письменных обращений  о фактах совершения коррупционных правонарушений не поступало. 
Исполнение иных полномочий, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления


Разработка и осуществление мер по реализации государственной политики в сфере трудовых отношений в том числе, оплаты труда, развития социального партнерства и коллективно-договорного регулирования трудовых отношений, охраны труда работников 

Одним из механизмов взаимодействия администрации района с представителями работников и работодателями является социальное партнерство, которое призвано осуществлять трудовые отношения посредством коллективно- договорного регулирования.

В районе продолжают действовать отраслевые соглашения в  сельском хозяйстве, образовании, торговле, культуре.

Проведена экспертиза и регистрация коллективных договоров с мероприятиями по охране труда 47 организаций и индивидуальных предпринимателей, использующих наемный труд. Всего заключено 183 коллективных договора с общим числом работающих 6901 человек и 4 отраслевых Соглашений. (охват 3159) 1 территориальное соглашение (охват 5301)


Отделом труда проведены 9 проверок  по соблюдению трудового законодательства и выполнению коллективных договоров в организациях района.
На  4 заседаниях комиссии при администрации Краснозерского района по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате и повышению уровня оплаты труда работников организаций, находящихся на  территории Краснозерского района были приглашены 37 работодателей, из них 33 по вопросам повышения заработной платы и доведение средней заработной платы до уровня средней зарплаты в соответствующей отрасли, 2 работодателя, имеющие задолженность по выплате заработной платы, 2 работодателя, по присоединению к Региональному соглашению по минимальной заработной плате в Новосибирской области,

Проведен мониторинг дополнительной перспективной потребности в специалистах и рабочих кадрах высшего, среднего и начального профессионального образования на 2018-2022 годы. Потребность в кадрах заявили 80 организации. 

 
Улучшение условий труда, сохранение жизни и здоровья работников на производстве -одно из важных направлений в работе администрации района.

За 2017 год организовано и проведено обучение и проверка знаний требований охраны труда 270 руководителей, специалистов предприятий и организаций всех форм собственности. В муниципальных учреждениях района специальная оценка условий труда проведена полностью.

Продолжена работа по  реализации   мероприятий  по снижению неформальной занятости и легализации неофициальной заработной платы работников организаций, расположенных на территории Краснозерского района заключено 403 трудовых договоров- легализовано 3 445 054 руб.
Выполнение условий Регионального соглашения по минимальной заработной  в Новосибирской области не только позволяет увеличить поступление доходов в районный бюджет , но и повысить благосостояние работников. Администрацией осуществляется постоянный мониторинг по увеличению заработной платы и ликвидации задолженности по оплате труда.

Проведено 8 заседаний  Комиссии по установлению стимулирующих выплат руководителям муниципальных учреждений Краснозерского района Новосибирской области. 
Подготовлена и проведена специальная оценка условий труда в администрации Краснозерского района. 

Совершенствование муниципального управления и оказания муниципальных услуг


В 2017 году администрация района продолжила работу по совершенствованию организации предоставления муниципальных услуг. Внесены изменения в постановление администрации Краснозерского района от 06.03.2017 № 191 в  утвержденный  перечень муниципальных услуг органов местного самоуправления Краснозерского района, в состав которого вошло 9 муниципальных услуг, и общее количество составило 25 услуг, оказываемые структурными подразделениями администрации района, также  11 из них в многофункциональном центре (МФЦ). На все муниципальные услуги разработаны и утверждены административные регламенты, которые размещены на официальном сайте администрации Краснозерского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 


В 2017 году в администрацию района обратились за получением муниципальных услуг 590 заявителей, через МФЦ 178 заявителей. Из общего количества заявлений, 47% приходится на услугу по постановке на учет и зачислению детей в дошкольные образовательные учреждения. 


Формирование и размещение муниципального заказа; осуществление функций заказчика на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг

Повышение эффективности бюджетных расходов является одной из важнейших задач, стоящих перед органами местного самоуправления района. Каждый бюджетный рубль должен быть потрачен максимально эффективно.

Размещение муниципальных закупок для нужд Краснозерского района производилось в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В 2017 году размещено муниципальных закупок на сумму  82 024,3 тыс. рублей, в том числе у единственного поставщика на 2636,4 тыс. рублей, или 3,2% от общей суммы закупок.  Заключено  164 муниципальных контракта, в том числе  путем проведения  процедур: электронного  аукциона -  61, больше чем в 2016 году на 11, запроса котировок  - 19, больше чем в 2016 году на 7, у единственного поставщика 87.

По итогам размещенных закупок на поставки товаров, работ, услуг путем проведения конкурентных способов закупок за  2017 год достигнута экономия бюджетных средств в размере 6,7 млн. рублей.

Осуществление организационного и материально-технического обеспечения подготовки и проведения муниципальных выборов

В 2017 году было проведено 3  конкурса по отбору кандидатур на должность Глав поселений Краснозерского района  - Аксенихинского, Зубковского и Колыбельского. В состав конкурсных комиссий были включены представители администрации района.  По итогам конкурсных отборов, решением Совета депутатов Аксенихинского сельсовета Главой избрана Биденко Зоя Ивановна, решением Совета депутатов Зубковского сельсовета Главой избрана Синегубова Татьяна Юрьевна, решением Совета депутатов Колыбельского сельсовета Главой избрана Горбачева Татьяна Анатольевна.

Совершенствование муниципальной службы и укрепление кадрового состава


В 2017 году продолжилась работа по обучению муниципальных служащих - повысили квалификацию 9 человек,  4 гражданам, принятым  на муниципальную службу были назначены наставники. 

Была проведена работа по формированию кадрового резерва. В 2017 год  в муниципальный резерв управленческих кадров включено 83 человек.

Были проведены мероприятия по повышению профессионализма муниципальных служащих. В течение года проводились учебы для муниципальных служащих и работников администрации Краснозерского района, а также для специалистов администраций сельсоветов района.

Работа с обращениями граждан
В 2017 году в общественную приемную поступило  146 обращений граждан, из них: 89  письменных обращений, из которых 52 рассмотрены в администрации района, 37 направлены для рассмотрения по компетенции;                                                               в форме электронного документа через официальный сайт администрации Краснозерского района  поступило 4, из общественной приемной Губернатора области 31, из них  11 обращений поступило из Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан. 
Наибольшее количество вопросов, поднимаемых гражданами в письменных обращениях, связаны с жилищно-коммунальной сферой, экономикой, социальной, государство, общество, политика, безопасность общества.

Всем гражданам  даны ответы в установленные законодательством РФ сроки.


 Проведено 22 личных приемов граждан,   принято 43 человека. 

Часть вопросов решены в ходе личного приема, по другим давались поручения, разъяснения или рекомендации.                                                                                                                                                     

14 обращений поступило на «горячий телефон».
Проведена «Прямая линия» с жителями района. В ходе «прямой линии» поступили звонки от жителей р.п. Краснозерское, сёл Мохнатый Лог, Петропавловка, п. Голубинский, Луговое, Степной.   Все вопросы взяты на контроль общественной приемной для дальнейшего решения.
В рамках проведения Дня Главы, организованы рабочие поездки в 9-ть муниципальных образований (Коневское, Майское, Мохнатологовское, Октябрьское, Орехово-Логовское, Половинское, Полойское, Садовское, Светловское). В населенных пунктах, данных муниципальных образований, были организованы встречи с населением. По итогам рабочих поездок приняты перечни поручений. О ходе исполнения поручений ответственные лица докладывают на совещании «Час контроля». За отчетный период было проведено 6 заседаний.  
Правовое обеспечение деятельности администрации

проведена экспертиза проектов 1280 постановлений и 809 распоряжений администрации;  71 проект решений Совета депутатов;

обеспечено представительство и защита интересов администрации в судебных заседаниях по 34 гражданским и административным делам.
Переданные отдельные государственные полномочия

Организация социального обслуживания населения


Социальное обслуживание населения района представлено отделом социального обслуживания населения администрации Краснозерского  района, муниципальным бюджетным учреждением Краснозерского района Новосибирской области «Комплексный центр социального обслуживания населения», МКУ Краснозерского района «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 
Отделом социального обслуживания населения жизнеустроено  в 2017 году 5 одинокопроживающих граждан пожилого возраста и инвалидов в стационарные учреждения социального обслуживания  населения Новосибирской области. 
В  течение 2017 года 2 человека из числа вдов погибших (умерших) участников и инвалидов ВОВ, проживающих в Краснозерском районе, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, обеспечены благоустроенным жильем в рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945годов». На эти цели израсходовано более 2-х млн.рублей из средств федерального бюджета. Также на очереди стоят 2 вдовы участников Великой Отечественной войны на улучшение жилищных условий.

Оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации осуществляется круглогодично. С начала 2017 года оздоровились 430 детей в загородных оздоровительных и санаторных лагерях, в лагерях с дневным пребыванием детей 491 ребенок, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Льготным проездом на транспорте воспользовалось 407 детей из многодетных семей, учащихся образовательных учреждений.

1 многодетная мать Краснозерского района получила знак отличия Новосибирской области «За материнскую доблесть».

1 семья Краснозерского района награждена медалью «За любовь и верность».

12 многодетных семей обеспечены сигнализаторами появления дыма с GSM- оповещением  ИП 212-63А- GSM (по МП «Социальная защита населения Краснозерского района на 2015-2017гг.»)

В структуре комплексного центра социального обслуживания населения действуют отделения  социального  обслуживания на дому, отделение социальной реабилитации инвалидов, отделение помощи семье и детям, а также филиал - «Петропавловское отделение милосердия для престарелых и инвалидов». 


На 01.01.2018г. на учете стоит 1009 малоимущих семей в них проживают 1955  детей, на аналогичный период прошлого года 1134 семьи, 2226 детей.

За 2017 год 17 семьям с детьми, через министерство социального развития Новосибирской области оказана адресная помощь на сумму 235 000 рублей. Оказано свыше 32 000 различного рода  услуг.
На 01.01.2018 года принято 4067 заявлений на оформление микропроцессорной пластиковой карты «Социальная карта», а также выдано гражданам 2024 «Социальных карт».
На начало 2017 года в муниципальном казенном учреждении Краснозерского района Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» проходили реабилитационные мероприятия  35 детей. Средняя наполняемость учреждения  за заданный промежуток времени составила 31 человек. В течение года прошли реабилитацию 147 несовершеннолетних из 7 районов.


По делам несовершеннолетних 
 В 2017 году проведено 28 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на которых было заслушано 18 вопросов по организации профилактической работы и защите прав детей. За 2017 год  приняты меры воздействия в отношении родителей и законных представителей – 265, несовершеннолетних – 82, взрослых лиц – 25


Все экстренные случаи нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних в оперативном порядке рассматривались на заседаниях рабочей группы. Проведено 10 межведомственных совещаний по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия.


На территории района были проведены 2 комплексные межведомственные операции: «Семья», «Занятость». 

         Организовано и осуществлено 11 межведомственных выездов в муниципальные образования с целью проверки исполнения службами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ФЗ-120 «Об основах системы профилактики  безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних», а также с целью обследования условий проживания несовершеннолетних в семьях, состоящих на различных видах учета.

На территории Краснозерского района осуществляет свою деятельность административная комиссия Краснозерского района и 19 административных комиссий поселений Краснозерского района, которые играют значимую роль в проведении работы по профилактике административных правонарушений, благоустройству территорий поселений.  

В 2017 году проведено 4 заседания районной административной комиссии, на которых было рассмотрено 8 вопросов. Административными комиссиями поселений было проведено 62 заседания, на которых рассмотрено 22 протокола об административных правонарушениях. На заседаниях административных комиссий рассматривались не только административные материалы, но и обсуждались вопросы профилактики правонарушений в рамках административного законодательства.


Выполнение переданных отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству


По состоянию на 01.01.2018 на учёте в отделе опеки и попечительства администрации Краснозерского района  состоят  149детей  из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На воспитании в семьях опекунов (попечителей), а это 67 семей, находятся - 80детей  и 69детей в  25 приёмных семьях.

На учете под опекой находятся 102 совершеннолетних недееспособных гражданина.

Общая численность выявленных детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей составляет 11 детей, из них :

-один ребенок возвращен в семью отца;

-два ребенка помещены в Куйбышевский дом ребенка;

- устроено в замещающие семьи Краснозерского района- 8 детей.

Все выявленные дети являются «социальными сиротами».

Число родителей, лишенных родительских прав (ограниченных в родительских правах),  детей проживающих на территории Краснозерского района увеличилось по сравнению с прошлым годом и составило 9 человек (5 человек в 2016 году). Из них 6 родителей из семей, состоящих на учете в органах системы профилактики.
Всего с начала года в замещающие семьи Краснозерского района устроено 19 детей, из них 11 детей приняты в замещающие семьи из организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Создано 3 новых приемных семьи. 

В 2017 году поступило 47 сообщений о нарушении прав детей. По каждому сообщению была проведена проверка по исполнению родителями обязанностей по воспитанию  детей.

В социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних Новосибирской области  было помещено  13 детей. 
В Куйбышевский дом ребенка по заявлению родителей  было помещено 5 детей, из них 2 ребенка возвращены в семью родителей, один ребенок передан под опеку в семью родственников, 2 ребенка находятся  в учреждении.

В течение года, в связи с неблагоприятной обстановкой в семье, в детское отделение «ГБУЗ Краснозерская ЦРБ» было помещено-23 ребенка.

Численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, включенных в список подлежащих обеспечению жилым помещением,  составляет- 98 человек. В течение 2017 года всписок подлежащих обеспечению жилыми помещениями, включено-   19 человек. Жилыми помещениями обеспечено 12 человек.  

Приобретено 11 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа на общую сумму более 12 млн. рублей. 

В летних лагерях Краснозерского района из  замещающих семей оздоровление прошел  71  ребенок.


По плану наказов избирателей депутатам Краснозерского района в 2017 год исполнено 5 наказов на сумму 749 тыс. руб. Все намеченные планы на 2017 год выполнены.
Проблемы у нас остаются:

- объекты ЖКХ: требуются капитальные ремонты котлов, тепло и водосетей, новые скважины;

- ветхость зданий образовательных учреждений (школ, детских садов), Домов культуры;

- плохие дороги, особенно внутри поселений;

- проблема сбыта  и ценообразования на зерновые культуры
В плане социально-экономического развития определены задачи органов местного самоуправления на 2018 год:
1. Развитие отрасли растениеводства – продолжить внедрение в                                                      производство сельскохозяйственных культур  современных наукоемких технологий (применение минеральных удобрений, высокоурожайных сортов);

2. Развитие отрасли животноводства – увеличение продуктивности молочного стада КРС, повышение эффективной племенной работы; содействие в реализации сельскохозяйственной продукции;
3.  Планируется строительство двух зерносушилок.
4  Сельскохозяйственные товаропроизводители района планируют приобрести новой техники и оборудования на сумму 261 млн. руб. 

5. Продолжится строительство объектов водоснабжения, водозаборной скважины с модульной установкой на ул. Зеркальная и Юбилейная в рабочем поселке Краснозерское,  селах Садовое, Новый Баганенок,  Полойка, поселках Курья, Успенский.

6. Ставится задача введения в эксплуатацию жилых домов площадью не менее  4 тысяч квадратных метров.    В рамках программы капитального ремонта многоквартирных домов на территории р.п. Краснозерское запланировано проведение капитального ремонта одного дома.

7. В рамках реализации мероприятий программы переселения из ветхого и аварийного жилого фонда в р.п. Краснозерское, будет осуществляться строительство многоквартирного дома. 
8. В бюджетной политике является реализация мер, направленных на увеличение налогового потенциала консолидированного бюджета Краснозерского района и повышение уровня собственных доходов. Уравновесить направления расходов так, чтобы все жизненно важные расходы были профинансированы в полном объеме и кредиторская задолженность на конец года была минимальной. 
9. Продолжится работа по благоустройству поселений района  и  ремонты на объектах дорожной сети.
10. В селах Зубково, Полойка, Садовое и станции Зубково планируется строительство волоконно-оптических линий связи, для подключения новых абонентов, а также абонентов желающих улучшить качество предоставляемых услуг связи.
Спасибо за внимание!
	
	Приложение 1

	Государственные программы
	тыс.руб.

	Наименование источников доходов
	Исполнение

	Субсидии местным бюджетам на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области"Культура Новосибирской области на 2015-2020 годы"
	1 844,2

	Субсидии местным бюджетам на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области"Культура Новосибирской области на 2015-2020 годы"
	1 439,0

	Государственная программа Новосибирской области "Развитие системы социальной поддержки населения и улучшение социального положения семей с детьми в Новосибирской области на 2014-2019 годы" на оздоровление детей
	2 771,3

	Государственная программа Новосибирской области  "Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области в 2015 - 2022 годах"
	54 986,6

	Субсидии   на реализацию мероприятий по совершенствованию организации школьного питания в Новосибирской области
	5 969,7

	Субсидии  на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом
	1 235,6

	Субсидии местным бюджетам на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области  "Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015-2021 годы"
	400,0

	Субсидии на реализацию мероприятий подпрограммы "Земельные ресурсы и инфраструктура" государственной программы Новосибирской области "Стимулирование развития жилищного строительства Новосибирской области на 2015 - 2020 годы"
	2 427,7

	Субсидии на благоустройство территорий кладбищ в Новосибирской области
	1 033,0

	Субсидии  на реализацию мероприятий по ресурсному обеспечению модернизации образования Новосибирской области  подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" в рамках государственной программы Новосибирской области "Развити
	5 115,1

	Реализация мероприятий по формированию комфортной городской среды в рамках подпрограммы "Благоустройство территорий населенных пунктов" государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в 2015 - 2020 год
	10 048,0

	 Реализация мероприятий государственной программы Новосибирской области "Построение и развитие аппаратно-программного комплекса "Безопасный город" в Новосибирской области на 2016-2021 годы" 
	3 632,0

	Субсидия на комлектование книжных фондов муниципальных общедоступных бибилиотек в рамках госудасртвенной программы Новосибирской области "Культура Новосибирской области на 2015-2020 годы"
	20,0

	Субсидии на реализацию мероприятий подпрограммы "Государственная поддержка муниципальных образований Новосибирской области в обеспечении жилыми помещениями многодетных малообеспеченных семей" государственной программы Новосибирской области "Стимулирование
	4 200,0

	Субсидии на реализацию мероприятий по подготовке объектов ЖКХ НСО к работе в осенне-зимний период подпроргаммы "Безопасность жилищно-коммунального хозяйства" государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской обл
	34 493,2

	Мероприятия по поддержке отрасли культуры в рамках государственной программы Новосибирской области "Культура Новосибирской области" на 2015-2020 годы" (государственная поддержка муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселен
	100,0

	Субсидия  на государственную поддержку лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений, в рамках государственной программы Новосибирской области "Культура Новосибирской области"
	50,0

	Государственная программа Новосибирской области "Устойчивое развитие сельских территорий  в Новосибирской области на 2015-2017 годы и на период до 2020 года"на осуществление мероприятий по улучшению жилищных условий граждан , проживающих в сельской местности ,в том числе молодых семей и молодых специалистов
	3 319,0

	Субсидии  на реализацию мероприятий подпрограммы "Развитие информационно-телекоммуникационной инфраструктуры на территории Новосибирской области" государственной программы Новосибирской области "Развитие инфраструктуры информационного общества в Новосибирской области"
	5 284,0

	
	138 368,4

	Муниципальные программы
	

	Муниципальная программа "Модернизация материально-технической базы и обеспечение условий хранения документов архивной отрасли Краснозерского района Новосибирской области на 2017-2019 годы."
	28,1

	Муниципальная  программа "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Краснозерском районе Новосибирской области на 2017-2019 годы" годы"
	200,0

	Муниципальная программа "Улучшение экологической ситуации в Краснозерском районе Новосибирской области на 2017-2019 годы"
	150,0

	Муниципальная программа " Повышение безопасности дорожного движения на 2017-2019 годы на территории Краснозерского района Новосибирской области"
	100,0

	Муниципальная программа "Обращение с отходами производства и потребления на территории Краснозерского района на 2017-2019 годы".
	882,0

	Муниципальная программа "Молодежь Краснозерского района Новосибирской области на 2016-2018 годы"
	159,5

	Муниципальная программа "Программа мер по демографическому развитию Краснозерского района на 2008-2025 годы"
	74,7

	Муниципальная программа "Культура Краснозерского района Новосибирской области на 2017-2019 годы"
	875,1

	Муниципальная программа Краснозерского района Новосибирской области "Поддержка социально-ориетированных некоммерческих организаций и гражданских инициатив на 2017-2019 годы"
	75,0

	Муниципальная  программа "Развитие физической культуры и массового спорта в Краснозерском районе Новосибирской области на 2015-2017 годы"
	799,7

	Муниципальная программа "Социальная защита населения Краснозерского района Новосибирской области на 2015-2017 годы"
	785,6

	Муниципальная программа Краснозерского района Новосибирской области "Выявление и поддержка одаренных детей в Краснозерском районе на 2016-2018 годы"
	135,0

	ИТОГО:
	4 264,7
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