Добрый день, уважаемые представители социальных служб нашего района, ветераны, приглашенные!

Сегодня праздник всех тех, кто посвятил свою жизнь доброму и благородному делу – служению людям. В вашей профессии сосредоточены все лучшие качества и достоинства человека – милосердие, забота, сострадание, доброта и честь. Вы первыми возлагаете на себя груз чужих проблем, приходите на помощь к одиноким старикам, брошенным детям и инвалидам, социально не  защищенным людям.
От профессионализма и компетентности, порядочности и терпения, высоких личных качеств во многом зависят качество жизни наших краснозерцев, их социальное самочувствие, уверенность в завтрашнем дне. 
В нашем районе  этот день является профессиональным праздником для сотен специалистов. 
В 2020 году и за 5 месяцев 2021 года всеми службами и учреждениями была проведена большая целенаправленная работа по улучшению качества жизни нашего населения.

[bookmark: _GoBack]Сегодня на базе комплексного центра социального обслуживания  населения, а это коллектив сотрудников из 120 человек, функционирует 7 отделений. С 22 мая 2021 года по итогам реорганизации Лобинский Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних  присоединился к Комплексному центру социального обслуживания населения и теперь функционирует структурное подразделение КЦСОН -  отделение   социальной реабилитации несовершеннолетних. Это мероприятие было проведено с целью оптимизации расходов на административно-управленческий персонал, фактически же для ребят, проходящих реабилитацию на базе Центра, ничего не изменилось, в течение года прошли реабилитацию 106 ребятишек. 
Воспитанники отделения принимают активное участие в мероприятиях, проводимых на территории Лобинского сельсовета и отстаивают честь села на районных и областных мероприятиях. 
Из-за пандемии, встреча  Нового года, в этом году оказалась необычной, Дед Мороз и Снегурочка, прибывшие от друзей общественной организации «УАЗ-ПАТРИОТ» из г. Новосибирска, поприветствовали детей, приложив ладошки к окошку, и передали сувениры, сладости и индивидуальные подарки каждому ребенку.
В 2020 году воспитатель Бутримова Татьяна Владимировна приняла участие в областном конкурсе «Воспитатель 2020» среди специализированных учреждений и стала четвертой из 12 участниц.

Одним из приоритетных направлений работы КЦСОН в 2020 году было и остается в 2021 году реализация системы долговременного ухода для пожилых граждан и инвалидов. Это новое для всех нас направление в рамках реализации национального проекта «Демография».
Так, в прошлом году была создана служба сиделок на дому для граждан пожилого возраста, утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянном постороннем уходе. На сегодняшний день у нас в районе 10 сиделок, которые помогают 15 гражданам. И это направление стало очень востребованным, что несомненно демонстрирует то, что наше население в вас очень нуждается. 
В декабре 2020 года на базе КЦСОН открылся пункт проката реабилитационного оборудования для нуждающихся в нем людей. Более 170 единиц специализированного оборудования были приобретены по этой программе, и в настоящее время практически всё находится в пользовании нашего населения.
С 4 февраля 2021 года открыто отделение дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов. Для доставки клиентов в отделение дневного пребывания в декабре 2020 года приобретен специально оборудованный автомобиль. 
	Кроме того, в 2021 году открыта школа неформального (родственного)  ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. Школа ухода создана с целью информирования, консультирования, обучения и психологической поддержки лиц, осуществляющих уход за людьми с выраженным снижением способности к самообслуживанию. 
В 2020 году было организовано вручение продуктовых наборов в рамках общероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе» для граждан старше 65-ти  лет, состоящим на социальном обслуживании на дому.
Отделом социального обслуживания населения администрации Краснозерского района проведена работа по награждению 2 матерей Краснозерского района знаком отличия «За материнскую доблесть».
Два отца награждены почетным знаком Краснозерского района «За 
1 семья из Краснозерского района награждена медалью «За любовь и верность».
Оказано содействие в получении материальной помощи ветеранам ВОВ на ремонт жилья. Одна вдова участника ВОв получила единовременную выплату в размере 1 760 832 рубля на приобретение жилья.
Организовано и проведено вручение ветеранам Великой Отечественной войны юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».
Отделом опеки и попечительства администрации Краснозерского в течение 2020 года в замещающие семьи   нашего района устроено 15 ребятишек из числа детей-сирот. Всего в замещающих семьях проживают 159 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
Одним из важнейших направлений деятельности  обеспечение жилыми помещениями детей-сирот. В 2020 году  жилыми помещениями  было обеспечено 13 ребят из этой категории. Общая  сумма освоенных бюджетных  средств составила более 17 млн. рублей.
Доброй традицией в Краснозерском районе  стало проведение в районном Доме культуры Новогодней елки   для детей-сирот.  В  2020 году это был музыкальный спектакль «Сказка без подсказки». В празднике приняли участие 67 детей. 
Особая гордость -  это дети,  воспитанники замещающих семей, которые добились больших успехов в учебе и спорте.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Краснозерского района в 2020 году проведено 26 заседаний, на которых было заслушано 23 вопроса  по организации профилактической работы и защите прав детей. 
На территории района в период с 01 июня по 31 августа 2020 года, с 01  ноября 2020 г. по 01 марта 2021 г. проведена Всероссийская акция «Безопасность детства-2020». 
Центром социальной поддержки населения Краснозерского района  оказано адресной материальной помощи и социальной гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации,  на сумму 3, 5 млн. руб.,  за 5 месяцев текущего года 3,6 млн. рублей.
За год поступило 13,6 тыс. обращений граждан, сумма выплат различного вида пособий, компенсаций, социальных выплат составила 391,2 млн. рублей.
Проводилась работа по присвоению званий «Ветеран труда» и почетное звание «Ветеран труда Новосибирской области».
За 2020 год и пять месяцев текущего года  выдано 64 сертификата на областной семейный капитал многодетным семьям. 
Правом на санаторно-курортное лечение и оздоровление воспользовались 86 детей и 16 ветеранов труда.
Коллективом Управления Пенсионного фонда   в течение 2020 года осуществлена своевременная выплата всех видов пенсий и социальных пособий, проведены все запланированные мероприятия по их повышению. Страховые пенсии пенсионеров проиндексированы на 6,3%. 
 (30 слайд)  Более 200 семей Краснозерского района воспользовались в 2020 году средствами материнского капитала. 
Центром занятости населения   проводилась планомерная работа по оказанию услуг по профессиональной ориентации, психологической поддержке и социальной адаптации безработных граждан, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.
Освоены все денежные средства на социальные выплаты.
В штате филиала Фонда социального страхования в Краснозерском районе работают 14 человек. 
Так, в 2020 году количество выплат на социальное обеспечение населения составило в сумме 254 млн. 81 тыс. рублей. 

 В целом, работа проводилась немалая всеми  социальными службами и структурами нашего района. 
Отдельную признательность и слова благодарности хочется выразить вам, уважаемые ветераны службы за вклад в развитие социальной службы Краснозерского района.

         Уважаемые представители социальных служб нашего района!
Ваш труд заслуживает самой большой благодарности и уважения. Уверена, что вы сумеете сохранить чуткое, внимательное отношение к людям.
Спасибо Вам за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души наших земляков. Крепкого Вам здоровья, счастья, благополучия и успехов в Вашем благородном труде.

