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Анонс
Горячая линия. Как получить услуги Росреестра в электронном виде?

Интересуетесь оформлением недвижимости? Если да, то вам понравится возможность получать государственные услуги Росреестра без лишних хлопот и затрат. Для этого Кадастровая палата по Новосибирской области рекомендует обратиться к интернет-порталу Росреестра.
С главной страницы сайта www.rosreestr.ru следует перейти в раздел «Электронные услуги и сервисы». Затем выбрать интересующую тему и перейти по соответствующей ссылке. Теперь нужно будет заполнить по установленной форме предлагаемое заявление или запрос. Как это сделать, 27 июля 2016 г. в ходе горячей линии объяснит Наталья Владимировна Богданова – начальник территориального отдела Кадастровой палаты по Новосибирской области.
Также специалист подробно расскажет, какие возможности дает гражданам портал Росреестра, и разъяснит, почему получать государственные услуги ведомства в электронном виде – быстро, удобно, выгодно и надежно. 
Звонки на горячую линию с Н.В. Богдановой будут приниматься в среду, 27 июля, по телефону: 8(383) 220-80-09 с 10.00 до 12.00 часов.
Кадастровая палата на постоянной основе консультирует новосибирцев и жителей региона по вопросам кадастрового учета и регистрации прав. В общем на третий квартал текущего года запланировано 11 горячих телефонных линий. С графиком их проведения можно ознакомиться на сайте учреждения, а также в официальной группе в социальной сети «ВКонтакте».
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