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Экзамен для кадастровых инженеров


С июля требования к кадастровым инженерам стали строже, и теперь получить заветный аттестат стало сложнее. Каждый кандидат должен проходить тестирование, которое именуется теоретическим экзаменом*. Это значит, что в сферу недвижимости попадут только лучшие кадры.
Кадастровая палата по Новосибирской области сообщает, что программа тестирования утверждена и будет состоять из четырех разделов. Половину составят вопросы о кадастровой деятельности, по 20% – об объектах недвижимости и ведению кадастра, 10% – о регистрации прав.
Раздел «Кадастровая деятельность» затронет последние нововведения в законодательстве, касающиеся работы специалистов данного профиля. В частности, кандидаты должны будут знать, для чего кадастровым инженерам требуется состоять в саморегулируемой организации и зачем страховать гражданскую ответственность.
Предусмотрены вопросы и на более развернутую тематику, к примеру: определение площадей объектов недвижимости, рабочая документация.
Ожидается, что новая форма оценки знаний поможет улучшить качество кадастровых работ и надежнее защитить права собственников недвижимости.

* Приказ Минэкономразвития от 28.06.2016 №406 «Об утверждении программы теоретического экзамена, подтверждающего наличие профессиональных знаний, необходимых для осуществления кадастровой деятельности».
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