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Анонс
Горячая линия. Кадастровая стоимость и все, что с ней связано

В Новосибирской области утверждены результаты кадастровой оценки объектов капитального строительства, проведенной в текущем году. Обновленную информацию о размере кадастровой стоимости можно узнать в Кадастровой палате. В среду, 7 декабря, для новосибирцев и жителей области состоится телефонное консультирование.
Кадастровая стоимость влияет на размер имущественного налога. Важно, что такая стоимость превышает рыночную, в иных случаях – в несколько раз. Соответственно, возрастает сумма налога. Чтобы избежать неприятной ситуации, связанной с потерей средств, новосибирцам и жителям области следует знать кадастровую стоимость своей недвижимости. Если гражданин считает величину завышенной, можно ее оспорить и, таким образом, снизить.
Как узнать кадастровую стоимость через интернет и куда обратиться, чтобы, в случае надобности, ее оспорить? На эти, а также другие вопросы по указанной теме ответят специалисты Кадастровой палаты по Новосибирской области: начальник отдела определения кадастровой стоимости Светлана Геннадьевна Савина и заместитель начальника отдела Елена Александровна Беневольская. В рамках горячей телефонной  линии будут рассматриваться вопросы общего и частного характера.
Время приема звонков: 10:00-12:00, телефон: (383) 347-61-56.
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