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Госуслуги без очередей
Предварительная запись в Кадастровую палату

Знаете ли вы, что можете оформить недвижимость не только по «живой» очереди, но и по предварительной записи? Что для этого нужно сделать и могут ли вам отказать в приеме по записи – рассказывает пресс-служба Кадастровой палаты по Новосибирской области.
Предварительная запись в Кадастровую палату открыта на прием документов на госрегистрацию прав, кадастровый учет и предоставление сведений из кадастра и реестра прав. Запись ведется через портал Росреестра по адресу: www.rosreestr.ru.
Записаться вы можете самостоятельно. Для этого перейдите с главной страницы портала в раздел «Электронные услуги и сервисы», где выберите подраздел «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием». В открывшейся форме укажите регион и определите офис, в котором вам будет удобно сдать документы. Затем выберите интересующую услугу, укажите количество заявителей и объектов недвижимости, заполните графы, отмеченные звездочкой. После этого на экране монитора появится талон предварительной записи, который желательно распечатать.
Если у вас затруднен доступ к интернету, можете записаться по круглосуточному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра (ВЦТО): 8-800-100-34-34. Сообщите оператору желаемую дату обращения в офис приема документов, свои фамилию, имя и отчество, адрес электронной почты, номер контактного телефона и точный адрес объекта недвижимости, в отношении которого хотите подать документы на регистрацию прав или кадастровый учет. Оператор заполнит данные на сайте Росреестра и сообщит вам о записи. Подтверждающий талон вы получите на указанный адрес электронной почты.
Кроме того, записаться на ближайшую свободную дату можно в офисе Кадастровой палаты. Для этого обратитесь за помощью к администратору зала или консультанту. 
Записываясь на прием, обязательно предоставляйте достоверные сведения о себе и объекте недвижимости, в отношении которого планируются регистрационные действия. В противном случае вам откажут в приеме документов. Помимо этого, укажите количество заявителей, которые придут на прием по вашей заявке. Именно от этой информации, а также от вида услуги и количества объектов зависит, какое количество времени вам отведут для приема пакета документов. 
Время, которое вы забронировали, не разрешается передавать кому-либо другому. В этом случае предварительная запись аннулируется. Также талон записи не действует, если вы опоздали на прием более чем на 15 минут.
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