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Госуслуги с доставкой на дом

В Новосибирской области сократились сроки оформления недвижимости в рамках выездного обслуживания Кадастровой палаты. Теперь поставить объект недвижимости на кадастровый учет можно за 5 рабочих дней вместо 10, как было ранее. Получить сведения из кадастра можно за 3 рабочих дня вместо 5 прежних.
Таким образом можно зарегистрировать право собственности, поставить имущество на кадастровый учет, получить сведения об интересующем объекте недвижимости из кадастра и реестра прав. Право собственности регистрируется в течение 10 рабочих дней, сведения из реестра прав предоставляются в течение 5.
Выездную форму обслуживания выбирают люди с высокой занятостью, пожилые граждане, люди с ограниченными возможностями по здоровью. Специалист Кадастровой палаты может приехать домой, в офис или другое место, предпочтительное для гражданина.
Выезды осуществляются на территории города Новосибирска, кроме Советского и Первомайского районов. Документы на недвижимость принимаются по объектам, расположенным на территории всей области.
Стоимость приема или выдачи одного пакета документов: 1000 рублей для граждан и 1500 рублей для организаций. Для инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп выезд бесплатный – понадобится только подтверждающий документ.
Чтобы оставить заявку на выезд, звоните по телефону 8(383)236-13-83 или пишите на электронный адрес vpd@54.kadastr.ru.  


Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области

Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru

image3.png
<

)




image2.png




