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Проверяем сведения о кадастровом инженере

Зачастую для оформления недвижимости требуется помощь кадастрового инженера. Это специалист, который ведет подготовку документов для учета. Рекомендуем вам проверить сведения о кадастровом инженере перед тем, как заключать с ним договор на выполнение работ.
Во-первых, получить информацию о специалисте можно на портале Росреестра в разделе «Электронные услуги и сервисы», который, помимо иных услуг для граждан и организаций, содержит сервис «Реестр кадастровых инженеров». На странице сервиса вы мгновенно получите контакты для связи с кадастровым инженером и сведения о профессиональной деятельности. Таким способом вы сможете проанализировать его работу и принять верное решение.
Во-вторых, на портале Росреестра размещен государственный реестр кадастровых инженеров, в котором содержатся все сведения о том или ином специалисте. Чтобы получить информацию из данного реестра, вам нужно будет направить бумажный/электронный запрос. Если более удобна бумажная форма документа, можете оставить запрос при личном обращении либо выслать его по почте в территориальный орган Росреестра в Новосибирской области или центральный аппарат Росреестра по адресу: г. Москва, Чистопрудный бульвар, д. 6/19.
В-третьих, интересующие сведения вы можете запросить в организации, с которой планируете заключить договор на выполнение кадастровых работ.
Сведения о специалисте предоставляются бесплатно в срок до пяти рабочих дней со дня поступления запроса.
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