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Успевайте больше, платите меньше!
С электронными услугами Росреестра

Российский сегмент интернета по объему аудитории – крупнейший в Европе, и с каждым годом всемирная сеть в нашей стране становится доступнее. В свою очередь, электронное взаимодействие государства и граждан постепенно превращается в удобную форму сотрудничества.
Электронные услуги популярны даже в таких серьезных сферах, как недвижимость. Оформить имущество через интернет сегодня просто. При этом вы экономите не только время, которое могли бы потратить на визит в Кадастровую палату. Вы экономите еще и деньги, ведь в случае электронного документооборота размер госпошлины сокращается на 30% и более.
С электронными услугами и сервисами портала Росреестра (www.rosreestr.ru) вы оформите недвижимость самостоятельно, не выходя из дома или офиса. Зарегистрируете право собственности, поставите объект недвижимости на кадастровый учет, запросите и получите актуальные сведения об интересующем объекте из кадастра или реестра прав.
Для получения некоторых услуг вам понадобится электронная цифровая подпись. Как ее получить, вы узнаете, посмотрев на портале полезное видео. С перечнем удостоверяющих центров, которые выдают такие подписи, тоже ознакомитесь на портале ведомства. 
На портале вы также найдете образцы  документов, которые требуются для обращения за госуслугами Росреестра. А в другом разделе собраны ответы на самые популярные вопросы, касающиеся оформления имущества. Все вопросы разбиты по темам, что поможет вам облегчить поиск нужной информации.
Заходите на портал Росреестра, получайте государственные услуги в удобной форме!
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