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правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности, осуществляемой администрацией Краснозерского района Новосибирской области, за 2017 год

1. При реализации функций по осуществлению муниципального контроля администрация Краснозерского района руководствуется следующими нормативными правовыми актами:
1). Федерального уровня:
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Земельным кодексом Российской Федерации;
- Гражданским кодексом Российской Федерации 
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 15.04.1998 N 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан";
- Федеральным законом от 09.02.2009 N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";
- Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
· Федеральным законом от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе»;
· Федеральным законом от 02.05.2006г. N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
· Законом Российской Федерации от 21.02.1992г.  № 2395-1 «О недрах»;
	2) Регионального уровня:
· Законом Новосибирской области от 14.02.2003г. № 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области»;
· Законом Новосибирской области от 07.10.2011г. № 130-ОЗ «О полномочиях органов государственной власти Новосибирской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;
· Законом Новосибирской области от 10.12.2012г. № 280-ОЗ «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Новосибирской области и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с областным исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Новосибирской области»;
· Постановлением Правительства Новосибирской области от 02.11.2015г.           №  392-п «Об установлении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Новосибирской области»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения планов проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
3) Муниципального уровня:
постановлениями администрации Краснозерского района Новосибирской области :
-	от 07.09.2009 №1155 «Об утверждении административного регламента проведения  проверок  при осуществлении  муниципального  контроля  в  сфере  рекламы  на  территории  Краснозерского   района  Новосибирской  области  »;
-	от 03.08.2016 года № 546 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Краснозерского района Новосибирской области»;
-  от 06.03.2017 № 192 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Краснозерского района Новосибирской области»
Нормативные правовые акты, относящиеся к указанной сфере деятельности, публикуются в свободном доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть «Интернет») на официальном сайте администрации по адресу: http://www.krasnozerskoe.nso.ru
2. Целями проведения обобщения и анализа администрацией правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля  являются:
– обеспечение единства практики применения администрацией федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов Новосибирской области в сфере земельного контроля, за соблюдением законности размещения рекламных конструкций, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации;
– обеспечение доступности сведений о правоприменительной практике администрации путем их публикации для сведения подконтрольных субъектов;
– снижение количества нарушений обязательных требований и повышение уровня защищенности охраняемых законом ценностей за счет обеспечения информированности подконтрольных субъектов о практике применения обязательных требований;
– совершенствование нормативных правовых актов для устранения устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, устранения избыточных контрольных функций.

3. Задачами обобщения и анализа практики являются:
– выявление проблемных вопросов применения администрацией обязательных требований;
– выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов правоприменительной практики и их реализация;
– выявление устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, подготовка и внесение предложений по их устранению;
– выявление избыточных контрольных функций, подготовка и внесение предложений по их устранению;
– подготовка предложений по совершенствованию законодательства;
– выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по реализации профилактических мероприятий для их предупреждения.

4. К полномочиям администрации  Краснозерского   района  Новосибирской  области  в сфере осуществления контрольно-надзорной деятельности относятся:
- организация и осуществление муниципального контроля на территории Краснозерского района Новосибирской области;
[bookmark: sub_622]- разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в порядке, установленном нормативными правовыми актами Новосибирской области;
[bookmark: sub_623]- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;
- определение порядка деятельности органа муниципального контроля, установление организационной структуры, функций;
[bookmark: sub_624]- осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области полномочий.
	Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Краснозерского района:
· Муниципальный    земельный    контроль
· Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
· Контроль в сфере размещения наружной рекламы
5. К перечню основных и вспомогательных функций при осуществлении муниципального контроля относятся:
-  разработка ежегодного плана проведения плановых проверок (включая его согласование с иными органами государственного контроля (надзора) на территории Краснозерского   района, в том числе с органами прокуратуры Новосибирской области);
- принятие решения о проведении проверки (издание распоряжения администрации о проведении проверки);
- подготовка к проведению проверки (в том числе уведомление юридического лица и (или) индивидуального предпринимателя о проведении проверки);
- проведение проверки (плановой или внеплановой в выездной и (или) документарной формах);
- оформление результатов проверки (составление акта проверки в двух экземплярах);
- проведение и участие в совещаниях и семинарах по вопросам муниципального контроля.
6. При осуществлении муниципального контроля администрация взаимодействует с другими органами государственного контроля (надзора) при согласовании сроков проведения плановых проверок (в том числе с прокуратурой Краснозерского   района).
7. План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год не запланирован, в связи с введением в действие Федерального закона от 13.07.2015 № 246-ФЗ, запрещающего проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отнесенных к субъектам малого предпринимательства до 2018 года.
Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием  отсутствия оснований для проведения внеплановых проверок.
Проверки, результаты которых признаны недействительными, отсутствуют.
Проверки с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам администрации, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания, отсутствуют.
Проверки, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел, отсутствуют.
Факты оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в их отношении мероприятий по контролю в отчетном периоде отсутствуют.
Устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, а также избыточных контрольных функций - не выявлено.
Основной акцент должен быть сделан на проведение профилактической и разъяснительной работы по предотвращению нарушений контроля: земельного, жилищного, в сфере рекламы. 	

8. Предложения и замечания по проекту  обзора могут  быть  направлены      до  23 февраля 2018 года:
· На адрес почтовый: 632902  Новосибирская область р.п. Краснозерское ул.Чкалова, д.5
· На электронный адрес: dai41471@yandex.ru

