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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
долговой политики Краснозерского района Новосибирской области 
на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов


Долговая политика Краснозерского района Новосибирской области разработана в единстве с   налоговой и бюджетной политикой муниципального района в целях обеспечения сбалансированности бюджета Краснозерского района Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов с учетом рекомендаций Бюджетного кодекса Российской Федерации  и Министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Итоги реализации долговой политики предыдущего периода

[bookmark: OpenBudget]Качественное завершение 2017 года, положившее задел для успешного исполнения бюджета, а также уверенная динамика поступления собственных доходов в течение 2018 года позволили обеспечить ритмичное финансирование расходов, предусмотренных решением о бюджете Краснозерского района Новосибирской области, достичь сбалансированного результата исполнения бюджета.
Привлечение долговых обязательств в бюджет Краснозерского района Новосибирской области не осуществлялось.

Состояние муниципального долга и реализация долговой политики в 2019 году

Долговая политика Краснозерского района Новосибирской области, направлена на  стабилизацию объема муниципального  долга и отсутствие долговой нагрузки.
По состоянию на 01.01.2019 муниципальный долг в бюджете Краснозерского района Новосибирской области отсутствовал. 
В целях минимизации расходов на обслуживание муниципального долга в феврале  2019 года предусмотрены в местном бюджете проценты по привлечению коммерческого кредита. За 9 месяцев 2019 года не возникла необходимость в привлечении коммерческого кредита.
Таким образом, в 2019 году долговая политика Краснозерского района Новосибирской области сохраняет тенденции по стабилизации уровня муниципального долга и отсутствие долговой нагрузки.

Основные факторы, определяющие характер и направления 
долговой политики Краснозерского района Новосибирской области на 2020-2022 годы

Основными факторами, определяющими характер и направления долговой политики Краснозерского района Новосибирской области на 2020-2022 годы, являются:
влияние рисков нестабильной экономической ситуации,
изменчивость финансовой конъюнктуры, обусловленная неустойчивым экономическим ростом.
Приоритеты долговой политики, сложившиеся в 2017-2019 годах, будут сохранены.
Поддержание объема и структуры муниципального долга, своевременное исполнение долговых обязательств при обеспечении минимизации расходов на обслуживание муниципального долга будут принципами управления муниципальным долгом Краснозерского района Новосибирской области. 

Цели и задачи долговой политики на 2020-2022 годы, инструменты ее реализации.
Анализ рисков для бюджета, возникающих в процессе управления муниципальным долгом Краснозерского района Новосибирской области

Программа заимствований на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов будет сформирована исходя из необходимости продолжения решения основных задач долговой политики, утвержденных ранее, а именно:
1.Стабилизации уровня муниципального долга отсутствие долговой нагрузки на бюджет Краснозерского района Новосибирской области.
2. Минимизации расходов на обслуживание муниципального долга.
В настоящее время основания для формирования  местного бюджета  на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов с дефицитом, источником покрытия которого будут являться долговые обязательства, отсутствуют. Планирование будет осуществляться в целях обеспечения соответствия объема расходных обязательств реальным доходным источникам и источникам покрытия дефицита бюджета без увеличения объема муниципального долга.
Важная роль отводится ответственному планированию долговых обязательств, а также расходов, связанных с их привлечением и обслуживанием. Планирование источников финансирования дефицита бюджета будет осуществляться в соответствии с методикой прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета, утвержденной Постановлением Главы Краснозерского района Новосибирской области от 16.01.2018 № 13 «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита  бюджета Краснозерского района Новосибирской области».
Привлечение в  бюджет Краснозерского района Новосибирской области кредитов от кредитных организаций будет осуществляться в соответствии с условиями заключенных Соглашений.
Аналогичное условие необходимо будет соблюдать муниципальным районом при получении бюджетных кредитов из областного бюджета Новосибирской области.
В рамках достижения поставленных задач необходимо обеспечить:
поддержание диалога с участниками долгового рынка, информационной открытости;
выстраивание взаимоотношений с кредитными организациями  на основе конкурсных процедур;
формирование благоприятной кредитной истории;
поддержание высокого кредитного качества муниципального района.
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