Аналитическая записка об итогах социально-экономического развития Краснозерского района Новосибирской области за январь-декабрь 2024 г.

 Население, труд, занятость
По данным Новосибирскстат численность населения территории района на 01 января 2025 года составляло 27029 чел., из них 8866 чел. – городское население, 18163 чел. – сельское. Уменьшение произошло за счет естественной убыли и миграционного оттока населения.
 Численность населения в трудоспособном возрасте – 13412 человека или 49,6 % от численности населения. В экономике занято 8937 человек или 98,3% к уровню 2023 года. 
В центре занятости населения на 01.01.2025г. зарегистрировано 249 безработных гражданина, что на 0,2% выше 2023 года. Уровень официально зарегистрированной безработицы от численности трудоспособного населения равен 1,8%.
	         За 12 месяцев 2024 года в центр занятости население обратилось 878 человек в целях поиска подходящей работы, из них нашли работу (доходное занятие) 723 человека (из них: 279 человека трудоустроены на постоянную работу; 444 человек на временную работу).
Уровень жизни населения
Общий фонд оплаты труда по всем предприятиям и организациям района за 12 месяцев 2024 года увеличился на 115,4% по сравнению с аналогичным периодом 2023 года и составил 3065,2 млн.руб. 
Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 50883 (121,7% к аналогичному периоду 2023 года), работников бюджетной сферы – 49094,68 руб. (115 к аналогичному периоду 2023 года). 
Численность пенсионеров по району на 01.01.2025 года составила 11471 чел. Средний размер пенсии повысился на 10,4% по сравнению с 2023 годом и достиг 20162,58 руб. Среднедушевой доход вырос с 18303 руб. до 20180 руб. (110% к 2023 году).
Промышленность
За 12 месяцев 2024 года предприятиями района выпущено промышленной продукции на сумму 318,6 млн. рублей, что составляет 104,2 % к общему выпуску за соответствующий период 2023 года в действующих ценах.
По итогам работы за 12 месяцев 2024 года по промышленным предприятиям района сложился отрицательный сальдированный результат в сумме 18,5 млн. руб. Прибыль прибыльных предприятий промышленности в анализируемом периоде составила 2,7 млн. рублей. Убытки предприятий составили 21,3 млн. рублей.  
           Кредиторская задолженность промышленных предприятий на 01.01.2025 составила 71,4 млн. руб., дебиторская задолженность предприятий составила 52,1 млн. руб. Просроченной кредиторская задолженность нет.
За отчетный период объем произведенной промышленной продукции сельскохозяйственными предприятиями составил 5472 тыс. руб. или 111% к соответствующему периоду 2023 года. Сельскохозяйственными предприятиями производится мука, масло растительное, осуществляется забой скота и дробление зерна. 
Сельское хозяйство является основной отраслью экономики района.    
              В 2024 году 68 сельхозтоваропроизводителей Краснозерского района участвовали в весенне-полевых работах. 
      Для проведения посевной кампании имелось: готовой земли для посева 76,3  тыс. га, в том числе 21 тыс. га паров и 55,3 тыс. га зяби; 24 тыс. тонн семян зерновых и зернобобовых культур.
      Для повышения урожайности сельскохозяйственных культур приобретено 27,7 тыс. тонн минеральных удобрений.
Для проведения сортосмены и сортообновления приобретено 1200 тонн оригинальных и элитных семян зерновых и зернобобовых культур.
       В общем по району полевые яровые культуры размещены на площади 190,3 тыс. га. 
       Яровые зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 132,7 тыс. га, технические культуры размещены на площади 51,4 тыс. га, яровые кормовые культуры занимают площадь 6,2 тыс. га.
      Валовый сбор зерновых и зернобобовых культур составил 319 тыс. тонн в бункерном весе при средней урожайности 24,8 ц/га. Валовый сбор технических культур составил 88 тыс. тонн бункерном весе при средней урожайности 17,7 ц/га.
     Животноводство в Краснозерском районе развивают 6 сельскохозяйственных предприятий и 5 крестьянских (фермерских) хозяйств, в которых насчитывается 8317 голов крупного рогатого скота, в том числе 3499 коров, из них молочной продуктивности – 3251 голова, мясной продуктивности – 248 голов.
     За 2024 год хозяйствами района произведено 19175 тонн молока, что на 1840 тонн (9 %) ниже 2023 года. Продуктивность дойного стада снизилась на 3 % к уровню прошлого года и составила 5649 кг на одну фуражную корову.
	За 2024 год сельскохозяйственными товаропроизводителями района приобретено новой техники и оборудования для сельскохозяйственного производства в количестве 60 единиц на сумму 697,5 млн. руб.
В областном трудовом соревновании среди сельскохозяйственных предприятий Кулундинской зоны, за получение наивысших показателей в сельскохозяйственном производстве КХ «Урожайное» и ИП Глава КФХ Даниленко Александр Николаевич заняли призовые места и награждены легковыми автомобилями, а также 20 работников растениеводства и животноводства, занятых в сельскохозяйственном производстве, стали победителями в различных номинациях.

Строительство 
В отчетном периоде выполнено работ по виду деятельности «строительство» на сумму 778,5 млн.руб. к аналогичного периоду 2023 года составляет 144,5%.  
По данным Новосибирскстат на территории района в эксплуатацию введено 7 жилых домов общей площадью 2696 кв.м. (1,7% к 2023 году), в том числе 12-ти квартирный дом в п. Октябрьский. 
Начато строительство 22-квартирного дома в р.п. Краснозерское под служебное жилье и для детей –сирот.	
 В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» ведется строительство спортивно-оздоровительного комплекса в рп Краснозерское и установлено ограждение территории объектов социальной сферы в с. Орехов Лог.
Выполнен ремонт автомобильной дороги в рп Краснозерское на двух улицах Ленина, Октябрьская, также  проведен  ремонт пешеходного моста с обустройством выхода на ул. Заречная. Построена спортивная площадка ГТО в селе Полойка.
Завершена реконструкция Краснозерской центральной районной больницы под поликлиническое отделение.
Завершен капитальный ремонт детского сада Краснозерского района, строительство скважины в селе Мохнатый лог, сельскохозяйственными предприятиями района ведутся работы по строительству складов хранения зерна.

Транспорт и связь
За отчетный период перевезено грузов автомобильным транспортом 413,1 тыс. тонн. 
Количество перевезенных пассажиров автомобильным транспортом составило 105 тыс.чел. Основным перевозчиком пассажиров по районным и городским маршрутам является АО «Краснозерскавтотранс-1». Автобусный парк которого пополнился 12 новыми автобусами.
В 2024 году в рамках государственной программы «Цифровая трансформация Новосибирской области» установлены базовые станции мобильной связи в селе Чернаки и поселке Урожайное.

Потребительский рынок 
Потребительский рынок занимает одно из ведущих мест в отраслевой структуре экономики района,  имеет важное социальное значение, удовлетворяя потребности населения в товарах и услугах.
Торговое обслуживание населения района осуществляют 309 объекта торговли, в том числе магазинов 255, киоски и павильоны 17, аптечные пункты 30, АЗС  7.  Более 82% из них принадлежат представителям малого бизнеса, 30 магазинов принадлежат Краснозерскому Райпо. 
В 2024 году открыт магазины федеральной сети «Доброцен», аптечная федеральная сеть - «Апрель». Дополнительно открыт пункт выдачи заказов  «Wildberries».		 
По итогам 12 месяцев 2024 года оборот розничной торговли составил 3 810 млн. рублей с индексом физического объема 98,5% и темпом роста 104,4 к аналогичному периоду прошлого года. 
Общественное питание представлено 18 доступными объектами, из них 18 предприятий субъектов малого и среднего предпринимательства, 2 предприятия Краснозерского Райпо. Оборот общественного питания составил 58 млн. рублей с падением на 7,9%  и индексом физического объема 86,9% по отношению к  12 месяцам 2023 года.

Объем платных услуг составил 480 млн. руб. в действующих ценах к уровню 12 месяцев 2023 года 106,4 %.
Бытовое обслуживание населения представляет собой социально ориентированную сферу экономики, которая способствует удовлетворению потребностей людей в разнообразных видах бытовых услуг, создает условия для их полноценного отдыха и более комфортных условий жизни.
 Работает 81 объект  бытового обслуживания населения, которые оказывают услуги по пошиву и ремонту швейных изделий,  обуви, занимаются ремонтом и техническим обслуживанием бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и приборов, техническим обслуживанием и ремонтом транспортных средств, оказывают парикмахерские, ритуальные услуги, а также услуги фотоателье и др. 
Объем бытовых услуг в районе за 2024 год составил 32 млн руб., что составляет 100 % показателя 12 месяцев 2023 года. 

Малое предпринимательство
Оборот предприятий малого бизнеса составил 54,4%. Численность субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.01.2025 года составила 575 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе  2 средних предприятия, 22 малых предприятий,76 микропредприятий и 475 индивидуальных предпринимателя. 
Структура малого и среднего бизнеса на территории Краснозерского района по видам экономической деятельности характеризуется преобладанием розничной торговли - 36,8%. Количество  в сфере  производства и переработки сельскохозяйственной продукции  составляет 16%, в сфере и транспортировки и хранения - 13,3%, в сфере строительства - 7,6%, в сфере профессиональной деятельности, научной и технической - 4,1%.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Краснозерском районе Новосибирской области на 2023-2025 годы»  в 2024 году 1 субъект получил финансовую поддержку в сумме 512532,26 копеек. Информационная и консультационная поддержка была оказана 9 СМиСП.

Инвестиции 
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 1657,3  млн. руб. с индексом физического объема 130%. 
По источникам финансирования инвестиционных проектов на долю собственных средств предприятий и организаций приходится 52,5%, бюджетные средства составили – 47,5%.
В отраслевой структуре инвестиций доля вложений в строительство (в т.ч. дорожное) и благоустройство составила 3,1 % (52,3 млн руб.), в социальную сферу – 39,0% (647,3 млн руб.), в сферу транспорта и связи – 3,1% (51,3 млн руб.), в аграрный сектор – 51,7 % (856,8 млн руб.), промышленность – 0,8 % (11,3 млн руб.), жилищно-коммунальное хозяйство – 2,2% (36,3 млн руб.), иные – 0,1% (2,0 млн руб.). 
По  строительству (в т.ч. дорожное) и благоустройство общественного пространства «Первомайского сквера», территория памятника участникам локальных воин и СВО, с установкой арт-объекта в форме солдата в центре р.п. Краснозерское;  обустроена детская площадка в с. Аксениха,  центральные парки – в Половинном  и Мохнатом Логе,  приобретена и установлена уличная сцена в с. Лобино.
В целях развития дорожно-транспортной инфраструктуры выполнен ремонт автомобильной дороги на ул. Ленина, ул. Октябрьская;  проведен  ремонт пешеходного моста с обустройством выхода на ул. Заречная, ямочный ремонт улиц в р.п. Краснозерское.
Объем вложений в социальную сферу увеличился  за счет инвестиций в здравоохранение по сравнению с 2023 годом увеличились в четыре раза, за счет реконструкции Краснозерской ЦРБ. В п. Петропавлоский и Мохнатый Лог ведены в эксплуатацию ФАП. Оборудована площадка для сдачи нормативов ГТО в селе Полойка. Завершен капитальный ремонт Краснозерского детского сада №3. Установлено модульное сооружение  помещения столовой на 100 посадочных мест в Майской школе и детском лагере «Солнышко».
 Капиталовложения сферы транспорта и связи превысили 50 млн руб. Установлены базовые станции мобильной связи в селе Чернаки и поселке Урожайное. Для автотранспортного предприятия, осуществляющего перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам, приобретены 12 автобусов.
Доля сельскохозяйственной отрасли в общем объеме инвестиций составила порядка 51,7%. Сельхозтоваропроизводителями приобретены 60 ед. техники на сумму 697,5  млн руб. (в 2023 году - 50 ед. на 427 млн руб.) и строительство объектов на 258 млн.руб. 

Финансы предприятий 
Прибыль организаций за январь-декабрь 2024 года составила 294,2 млн. руб., (97,7% к аналогичному периоду 2023г.), в том числе сельскохозяйственных предприятий – 291,4 млн. руб. (98,9%), промышленных предприятий – 2,7 млн. руб. (42,2%). Доля прибыльных предприятий составила 34,4%. 
Убытки организаций возросли по сравнению с отчетным периодом 2023 года на 553,2 млн.руб. (126,2%.). Убытки предприятий промышленности составили 21,3 млн.руб., сельского хозяйства – 429,9 млн.руб., предприятий ЖКХ – 102 млн. рублей. 
Размер кредиторской задолженности предприятий уменьшился на 13,4% и составил 1 364,1 млн.руб. Сумма дебиторской задолженности составила 582,7 млн. руб. и уменьшилась на 16,3%. 
Величина кредиторской задолженности превышает дебиторскую на 781,4 млн. рублей.

Консолидированный бюджет
Доходы бюджета района за январь-декабрь 2024 года сложились в размере 2 450,8 млн. руб. Бюджетная обеспеченность на 1 человека составила 92396 руб., что выше на 7% прошлого года. 
Собственные доходы, включая безвозмездные поступления, кроме субвенций, получены в сумме 1 569,4 млн.руб., или 95% к отчетному периоду 2023 года. 
Налоговые и неналоговые доходы составили 422,3 млн.руб. или 134 % к 12 месяцам 2023 года. Бюджетная обеспеченность налоговыми и неналоговыми доходами на душу населения составила 13499 руб. (119,0% к январю-декабрю 2023 года).
Расходы консолидированного бюджета за 12 месяцев 2024 года составили 2 460,3 млн. руб., что на 105% больше расходов соответствующего периода 2023 года.
Из общей суммы расходной части бюджета на образование затрачено 1 270,2 млн. руб. (115%); на культуру – 223,1 млн. руб. (99%); на муниципальное управление – 299,8 млн. руб. (118 %); на ЖКХ – 276,2 млн. руб. (89%). 

Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилой фонд на 01.01.2025 года составил 846,4 тыс.кв.м. В среднем на одного жителя района приходится 31,3 кв.м. общей площади жилья. 
За отчетный период жилищно-коммунальных услуг предоставлено на сумму 93,9 млн.руб. Населению направлено 1 200 тыс.руб. в виде субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг. 

Социальная инфраструктура

Культура
    Сеть учреждений культуры Краснозерского района составляет 4 юридических лица: МКУК «Культурно-досуговое объединение Краснозерского района» и 32 структурных подразделения в   селах района, МКУК «Краснозерский художественно-краеведческий музей им. В.И.Коробейникова» с Петропавловским и Коневским музеями, Централизованная библиотечная система с 29 структурными подразделениями и ДШИ с 3 учебными площадками.
По итогам 2024 года число читателей составляет 19321 человек. Количество посещений составило 340753 книговыдача –454 783 экземпляров. Все плановые показатели выполнены. Книжный фонд пополнился на 775 экземпляров, на сумму46 698 ,32 за счёт проведения акций книгодарения.
Сотрудниками методико-библиографического отдела проведен районный семинар: «Библиотека – территория добра и творчества», 16 занятий в Школе начинающего библиотекаря «Ступени».
Ярким событием 2024 года стала реализация проекта «ZOV сердец» МОО КБО «ПоЧитатели» совместно с Краснозерской центральной библиотекой при поддержке Министерства региональной политики Новосибирской области. Читатели ЦБС принимали активное участие в  международных, областных, районных творческих конкурсах .Самые лучшие работы: Областной фотоконкурс «Путешествуем всей семьей» - ЦБ - 2 место, Районный творческий конкурс «Семейные истории» - 25 победителей, Областной патриотический конкурс «ZОV сердец» - 37 победителей. 
Краснозерский район уникален тем, что на его территории работают три музея: Краснозерский, Петропавловский и Коневский. Основной фонд муниципальных музеев насчитывает 14184 единиц хранения.  Краснозерским ХКМ занесено в Госкаталог за 2024 год 711 единиц хранения. 
За 2024 год выставки в музеях Краснозерского района, а также вне музея и мероприятия посетили 29976 человек, в том числе 17764 детей, 12200 чел. льготной категории (члены многодетных семей, инвалиды и др.)  В музеях и за его пределами было организовано 141 выставка, проведено 795 экскурсий. 
Количество учащихся в МБУДО ДШИ Краснозерского района на отчетную дату 605 человек. Из них учащихся предпрофпрограмм – 363 человека, что составляет 60% от общего количества обучающихся (народные инструменты (баян, гитара), хоровое пение, хореографическое искусство, музыкальный фольклор, фортепиано, дизайн, декоративно-прикладное творчество, искусство театра). 
Работают 3 учебных площадки в селах Веселовское, Садовое, Мохнатый Лог, кроме этого, дети обучаются в селах Майское, Половинное и Конево. Достигнут показатель «Обеспечение охвата учащихся дополнительными общеобразовательными предпрофессиональными программами» 50% от общего числа учащихся ДШИ Краснозерского района.
В ДШИ  создано 16 творческих коллективов, в том числе: Оркестр преподавателей, вокальный ансамбль преподавателей «ЭЛЕГИЯ», трио баянистов (преподаватели), образцовый детский фольклорный ансамбль «Гусельки», образцовый детский творческий коллектив декоративно-прикладного искусства «Радуга», образцовый вокальный ансамбль «Аллегро», хор «Радуга», эстрадный вокальный ансамбль «Серпантин», ансамбль русских народных инструментов (детский)  и др., 3 коллектива носят звание образцового.             
Охват населения Краснозерского района занятиями в кружках и любительских объединениях составляет 29,1 %.   В 627 кружках и любительских объединениях занимается 7984 человека. Детей от 0 до 15 лет охвачено кружками и любительскими объединениями 3238 человек. 10 творческих коллективов района носят    звание «народный» (образцовый) самодеятельный коллектив, в том числе 3 творческих коллектива ДШИ.
За 2024 год    мероприятия для жителей район посетили 409653 человека.  В том числе 11436 человек побывал на 47 мероприятиях в 21 селе района благодаря работе автоклуба.

 Социальная поддержка населения
В целях оказания семьям и отдельным гражданам района, попавшим в трудную жизненную ситуацию, помощи в определении социального статуса, реализации законных прав и интересов, содействия в улучшении психолого-эмоционального состояния и материального положения активную работу ведет МБУ «КЦСОН Краснозерского района». 
   	В МБУ Краснозёрского района «Комплексный центр социального обслуживания населения» работают 6 отделений:
   1.Петропавловское отделение милосердия для престарелых и инвалидов;
   2.Отделение социальной реабилитации инвалидов;
   3.Отделение помощи семье и детям;
   4. Два отделения социального обслуживания на дому.
            В КЦСОН 2 отделения надомного обслуживания. На надомном обслужено за 2024 год - 291 человек (за 2023 год -294 человек). Им оказано за 2024 год 221,32 тысяч услуг (за 2023 год – 210,6 тыс. услуг).  Количество оказанных услуг колеблется и зависит от количества граждан, находящихся на обслуживании.  В отделении гражданам пожилого возраста и инвалидам оказываются услуги, согласно индивидуальной программе получения социальных услуг –154,22 тыс. услуг (за 2023 год – 136,6 тыс. услуг) количество услуг сверх перечня индивидуальной программы – 67,1 тыс. услуг (за 2023 год – 74,0 тыс. услуг). Услуги оказываются на основе частичной оплаты и полностью за плату. Есть граждане, которым услуги оказываются бесплатно. За 2024 год 79 гражданина пожилого возраста обслужено бесплатно (за 2023 год – 88 гражданина), с частичной оплатой и на полной оплате 212 граждан (за 2023 год – 209 гражданина).
      На 01.10.2024 год на учете как испытывающие трудности в социальной адаптации состоит 47 семьи (145 детей), в 2023 году за аналогичный период 43 семьи (121 ребенок). В КЦСОН проводится большая работа с малообеспеченными семьями, имеющими детей.  На 01.10.2024 год на учёте состоит 2 малообеспеченные семьи, в которых 2 ребенка, признано малоимущими - 219 семей в которых 366 детей.  В 2023 году за аналогичный период период 385 семей, признанных малоимущими в них детей 717.  Доля малоимущих граждан 728 человек с признанными из общей численности населения (27773 чел.) составляет 2,6 %.  В 2023 году за аналогичный период   4,0 %.  Доля колеблется в зависимости от обращений граждан.  
      За отчетный период в отделении социальной реабилитации инвалидов прошли реабилитацию 468 человек (241 взрослых, из них трудоспособного возраста - 105 человек; 227 детей, в том числе 97 детей - инвалидов и 130 детей без статуса) (за 2023 год обслужено 511 человек (313 взрослых, в т.ч. 107 трудоспособного возраста и 198 детей, в т.ч. 96 детей инвалидов и 102 ребенка без статуса).
       За 2024 год в группе дневного пребывания прошли реабилитацию 112 граждан (женщин - 105, мужчин – 7). За 2024 год   получено денежных средств – 69,5 тыс. руб. (за аналогичный период 2023 года – 85,6 тыс. руб.). 

Опека и попечительство
На территории района зарегистрирован на 01.01.2025 г. состоят на учете 124 несовершеннолетний, из них 75 - проживают и воспитываются в приемных семьях, 49 - опека (попечительство). Действуют 33 приемных семьи, 11 детей – опека по заявлению родителей.
Уменьшилось количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих и воспитывающихся в семьях опекунов и попечителей, в связи с достижением возраста 18-ти лет.  
Количество детей, находящихся под опекой (попечительством) по заявлению родителей, не изменилось.
Все несовершеннолетние, выявленные на территории администрации Краснозерского района, которые относятся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устроены в семьи.
За 2024 год предоставлено 12 благоустроенных квартир детям из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей которые подлежат обеспечению жилыми помещениями. 

