Доклад на августовское совещание руководителей образовательных учреждений
«Обеспечение устойчивого развития  системы образования Краснозерского района в современных условиях»

                                    Уважаемые участники  совещания!
 Образовательное пространство Краснозерского района представлено совокупностью образовательных организаций, реализующих программы  общего и дополнительного образования.
 На 1 сентября нового учебного года уменьшилось число обучающихся и воспитанников детских садов. 
 С 1 сентября введено будет 720 мест дополнительного образования по проекту «Успех каждого ребенка». Задача –  выдать сертификаты учета дополнительного образования до 10 сентября всем обучающимся, посещающим кружки, секции и объединения в учреждениях дополнительного образования и 6 школах, где открыты «Точки роста».
 В связи с уменьшением количества детей  МКДОУ Казанакский детский сад присоединен к МКДОУ Казанакской ООШ.   Начата процедура реорганизации в форме присоединения МКДОУ Лобинского детского сада к МКОУ Лобинской СОШ.
           На сегодняшний день в Краснозерском районе обеспечена 100% доступность дошкольного образования для детей от 1,5 до 7 лет.       Четыре дошкольных образовательных учреждения продолжат работу в новом учебном году в реализации регионального проекта «Внедрение модели вариативного развивающего образования в условиях дошкольной образовательной организации».   Три дошкольных образовательных учреждения входят в состав инновационной сетевой площадки в рамках Федерального проекта «Раннее детство».      На базе региональной стажировочной площадки Краснозерского детского сада №6 проходит апробация программы краеведческого образования детей дошкольного возраста «Новая Сибирь – мой край родной»
  О качестве школьного образования. Показателем качества образования является медаль «За особые успехи в учении». 
  В этом году  в связи с ограничительными мерами   для выпускников-медалистов не проводились традиционные праздничные мероприятия регионального и районного уровня.  Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении» были вручены выпускникам в торжественной обстановке.           Результаты  ЕГЭ в районе в текущем году  по сравнению с результатами прошлого года  понизились. Впервые  5 выпускников средних школ не получили аттестаты, так как не сдали ГВЭ по обязательным предметам. По 2 учащихся из Краснозерского лицея №1 и Половинской школы, и выпускник Полойской школы.  Средний балл по району повысился по 5 предметам по сравнению с прошлым годом: биология, география, литература, обществознание, информатика. Лучшие индивидуальные результаты ЕГЭ получили 8 выпускников из пяти школ: Краснозерских лицеев, Майской, Половинской и Веселовской школ.
   Результаты ГИА в 9 классах в текущем году ниже результатов   2019 года. Напомню, в прошлом году девятиклассники экзамены не сдавали.  В этом – только по обязательным предметам.   Девятиклассники 11 школ были все допущены к экзаменам и все сдали экзамены в основной период: МКОУ Аксенихинская ООШ; МКОУ Гербаевская ООШ; МКОУ Веселовская СОШ; МКОУ Петропавловская ООШ; МКОУ Краснозерская ООШ; МКОУ Лоошанская ООШ; МКОУ Коневская СОШ; МКОУ Нижнечеремошинская СОШ; МКОУ Орехологовская СОШ; МКОУ Новобаганенская ООШ; МКОУ Лобинская СОШ.
Лучший средний балл по русскому языку в Гербаевской, Коневской, Лобинской школах, по математике – в  Гербаевской, Казанакской и Петропавлоской основных школах.  Лучшие индивидуальные результаты по ОГЭ по обязательным учебным предметам получили учащиеся из: МКОУ Светловской ООШ, МКОУ Половинской СОШ, МКОУ Веселовской СОШ, МКОУ Полойской СОШ, МБОУ Краснозерского лицея №2 имени Ф.И. Анисичкина, МКОУ Казанакской ООШ.
В 6 общеобразовательных учреждениях улучшились результаты прохождения ГИА-9 по обязательным предметам в сравнении с 2019 годом: МКОУ Аксенихинская ООШ, МКОУ Коневская СОШ, МКОУ Полойская СОШ, МКОУ Гербаевская ООШ, МКОУ Казанакская ООШ, МКОУ Ульяновская ООШ.
 Образовательные учреждения, в которых выпускники получили низкие результаты: 
 по русскому языку - МКОУ Петропавловская ООШ, МКОУ Майская СОШ , МКОУ Садовская СОШ. 
по математике - МКОУ Мохнатологовская СОШ; МКОУ Майская СОШ; МКОУ Половинская СОШ.
Итоги ГИА-9 показали увеличение количества выпускников, не сдавших основной государственный экзамен в основной период.  Уже выявлены проблемы, влияющие на результаты ОГЭ по математике: низкий уровень преподавания геометрии и неумение решать практикоориентированные математические задания по причине слабо развитой читательской грамотности. Причины – на геометрию отводится меньше часов, чем необходимо, недостаточная квалификация учителей.  На уровне школ необходимо организовать обязательную независимую экспертизу знаний по математике после 6 класса и усилить методическую работу с учителями математики по повышению качества преподавания геометрии. Это задача методических объединений (кустовых и районного) под руководством методического отдела ДДТ.  Результаты ГИА-9 в форме ОГЭ должны стать предметом детального анализа в каждом педагогическом коллективе!  Школам необходимо разработать дорожную карту по повышению качества образования. Руководителям образовательных организаций использовать анализ результатов ГИА, ВПР и других оценочных процедур в качестве основы для выбора темы методической работы школы в новом учебном году. 
  С 1 сентября полностью перейдут на новый ФГОС 11 классы, Школам необходимо внести соответствующие изменения в образовательные программы. С 1 сентября 2022 года прием на обучение в первые и пятые классы будет осуществляться школами по обновленным стандартам начального и основного общего образования.  Задача: в течение учебного года педагогическим коллективам подготовиться к плавному переходу на новые стандарты.    
 Шесть лет ОО Краснозерского района успешно реализуют региональный проект «Сетевая дистанционная школа». В 2021-2022 уч.г. в проект войдут две школы из списка ШсУНРО, Майская СОШ и Мохнатологовкая СОШ.
	 В реализации проекта «Внедрение электронных форм учебников в образовательный процесс»  принимали участие 4 ОУ , участие в проекте в 2021-2022 учебном году продолжат 3 ОУ, кроме Нижнечеремошинской СОШ.
	 С целью совершенствования процесса обучения современной информатике, расширения возможностей электронного обучения, МБОУ Краснозерский лицей № 2 имени Ф.И. Анисичкина принимал участие в апробации электронного контента «Яндекс. Информатика». Апробация рассчитана на 3 года, участники – обучающие 7 класса.
На базе Краснозерского лицея №1 действует служба, направленная на повышение родительской компетентности в вопросах обучения, воспитания, развития детей, реализации их прав и интересов. 
 Продолжает успешно работать стажировочная площадка по реализации практики инклюзивного образования на базе МКОУ Колыбельской СОШ.
 МБОУ Краснозерский лицей № 2 имени Ф.И. Анисичкина  как ресурсная организация, реализующая практику инклюзивного образования, расширяет спектр услуг и возможностей для учреждений района.
Участником  федерального проекта адресной методической помощи образовательным организациям, имеющим низкие образовательные результаты «500+» стала Колыбельская СОШ. Садовская школа вышла из группы школ с низкими образовательными результатами, добавились Веселовская, Майская, Мохнатологовская, Октябрьская, Лобинская и Кайгородская школы. Им в этом году предстоит серьезная работа по повышению качества образования.
О подготовке ОУ к новому учебному году. Из бюджетов различных уровней на ремонтные работы были выделены финансовые средства в размере более 37 мил. рублей, средства местного бюджета составили более 10млн. рублей. 
Проведен частичный ремонт кровли в Половинской, Веселовской, Гербаевской, Зубковской школах. В Садовской СОШ частично заменили кровлю на пищеблоке. В Краснозерском  лицее № 2 проведен ремонт цоколя зданий, закончены работы по укладке асфальтированной дорожки  с улицы Ленина до основного здания, установлен «козырек» с перилами на входе в здание начальной школы, проведены ремонтные работы в пищеблоке, ремонт пола в холе первого этажа основного здания. Установлены новые пластиковые окна в Веселовском, Октябрьском детских садах, в Кайгородской, Петропавловской,  Лобинской, Половинской  Зубковской школах.   Проведены ремонты фасадов в Краснозерском лицее №1, Веселовской и Майской средних школах, в Веселовском детском саду.
Заменены дверные блоки в зданиях Колыбельской, Казанакской школы в Краснозерском лицее №2, Октябрьском детском саду.  В Краснозерском детском саду №6 провели частичную замену ограждения территории. Проведены ремонтные работы в пищеблоке  Краснозерского детского саду №1: заменили электропроводку и светильники, уложили кафельную. плитку, установили новое пластиковое окно, пластиковую дверь для выдачи пищи в Краснозерском детском саду №6 также провели капитальный ремонт пищеблока. Ремонт электропроводки и частичную замену светильников провели в Гербаевской, Локтенской, Колыбельской школах, в Краснозерском детском саду №6. На балансе образовательных учреждений  находится  17 котельных, в которых завершен косметический ремонт.  Проведен частичный ремонт отопительной системы в Краснозерской,  Мохнатологовской, Половинской, Майской, Кайгородской школах.  Частичный ремонт  теплотрассы проведен в Нижнечеремошинской, Ульяновской, Светловской, Гербаевской школах. В Лобинской и Гербаевской школах отремонтировали котел. В Майскую СОШ и Петропавловский детский сад будут поставлены новые котлы.  На ремонт систем отопления ОУ затрачено  3,5 миллиона руб.   Проведены ремонтные работы в кабинетах физики, химии и биологии  Половинской, Майской, Мохнатологовской и Веселовской школах, где запланировано открытые центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точки роста». Частично закуплено оборудование и мебель. 
 В ДЮСШ проведены работы по покраске спортивного зала, на стадионе в котельной в плавательном бассейне отремонтировали окно большой ванны бассейна, на хоккейной площадке изготовлены разборные трибуны для зрителей, закуплено оборудование системы видеонаблюдения и система оповещения посетителей об опасности. Продолжаются работы по оборудованию подвального помещения под стрелковый тир.
 В ДДТ в летний период в здании выполнен косметический ремонт, отремонтирован кабинет ЮНАТОВ, приобретена новая мебель для объединения «РДШ». По федеральному проекту «Успех каждого ребенка» закуплено новое оборудование. В ДОЛ «Солнышко» заменили кровлю на 4 –х спальных корпусах для детей. До конца сентября месяца кровлю заменят еще на 4 –х спальных корпусах.
Продолжает изменяться в лучшую сторону благоустройство территорий ОУ. Особенно детских садов. В августе подведены итоги районного смотра-конкурса образовательных учреждений на лучшее благоустройство и озеленение территорий среди школ и детских садов района. 
Среди школ первое место – Краснозерский лицей № 2, второе место – Краснозерский лицей №1,  третье место -  Октябрьская СОШ. 
Поощрительными сертификатами отмечены: Краснозерская, Коневская, Лотошанская, Светловская, Колыбельская школыы.  
         Среди детских садов: победителем стал Краснозерский детский сад № 5.  
 второе место занял Краснозерский детский сад №3 , третье место присуждено Октябрьскому детскому саду. 
Поощрительными сертификатами награждены: Нижнечеремошинский, Половинский №2 и Краснозерские №2, №4, №6.
 	На территории Краснозерского района, на базе 16 общеобразовательных учреждений открыто 33 школьных  маршрута.
         В части организации питания произошли изменения. Благодаря решению Губернатора Новосибирской области, с начала нового учебного года родителям обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов, обучение которых по заключению ПМПК организовано на дому, будет выплачиваться ежемесячная денежная компенсация. Уважаемые директора, проведите своевременно информационную кампанию. 
 	Важнейшим направлением  при определении готовности  ОУ является обеспеченность учебного процесса кадрами. В целом кадрами ОУ обеспечены. Прибыло в общеобразовательные организации 9 молодых учителей, в дошкольные учреждения 2 воспитателя.  По программе «Земский учитель» в этом году не прибыло никого.  Задача на этот год – максимально использовать ресурсы программы «Земский учитель» и целевое обучение.  
Все ОУ к новому учебному году готовы. Благодарю руководителей и коллективы за хорошую подготовку учреждений
          В Федеральный закон «Об образовании» внесены важные изменения в части уточнения понятия «воспитание» и обязательного дополнения основной образовательной программы с 1 сентября 2021 года рабочими программами воспитания и календарными планами воспитательной работы. 
Эти изменения касаются образовательных организаций всех уровней образования – общего (в том числе дошкольного) и дополнительного.  Для этого Министерством Просвещения разработана и апробирована «Примерная программа воспитания». Сейчас находятся на утверждении разработанные примерные рабочие программы воспитания для дошкольных образовательных организаций.  Наша задача – на 100% вовлечь ребят в мероприятия Плана и во всех школах создать советы обучающихся.
В нашем районе успешно продолжается реализация муниципальной программы, направленной на формирование эффективной системы выявления, поддержки, развития способностей и талантов у детей. С целью её дальнейшего развития МРЦ необходимо решить задачу разработки программы адресного мониторинга динамики достижений обучающихся, победителей олимпиад, конкурсов различного уровня.   Наша приоритетная задача в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» – максимальное увеличение охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет качественными услугами дополнительного образования (на конец 2021 года должно быть 75% – это показатель нацпроекта). 
 В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников стали призерами   Перков Денис, учащийся  МБОУ Краснозерского лицея № 2, и Тур Илья, учащийся МБОУ Краснозерского лицея № 1.
В этом учебном году школьный этап всероссийской олимпиады школьников по 6 предметам (математика, информатика, химия, биология, астрономия и физика)  будет проводиться с использованием платформы центра «Сириус». Задания школьного этапа разрабатывает Фонд «Талант и успех», он же обеспечивает методическую и техническую поддержку, проверку работ и передает нам итоговые результаты. Все это повышает объективность оценивания и качество участия в дальнейших этапах. Поэтому  МРЦ и руководителям образовательных организаций необходимо обеспечить массовое участие обучающихся в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников с использованием онлайн-сервиса центра «Сириус». 
        Юные таланты Дома детского творчества в течение года становились победителями и призерами областных и международных конкурсов:  «Живая традиция», «Красота Божьего мира», «Охрана труда глазами детей», “Сибирская звезда». Поливанная Екатерина стала призёром  I этапа V Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения». В номинации «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики» победу одержала работа Ещенко Александры.
Обучающиеся объединений театр кукол «Буратино» и «Актив РДШ» приняли участие в пяти областных профильных сменах.     В ДООЛ «Солнышко»  в июне 2021 г.  состоялась  областная профильная смена «Мир твоих возможностей» для ребят Краснозерского, Карасукского и Доволенского районов. Эта смена реализована на средства грантов конкурсов министерства труда и социального развития Новосибирской области и  конкурса молодежных добровольческих социально - значимых Проектов «Инициатива -2021».  Автор проекта – Барабанщикова Анна Алексеевна.
        Обучающиеся МБУ ДЮСШ  Зайков Илья  и  Киселёв Александр стали победителями в Открытом Республиканском  турнире по спортивной борьбе  среди юношей 2006-2007 г.р в г. Нефтекамск.        3 место занял Барабанщиков Тимофей в Региональных соревнованиях по легкой атлетике «Мемориал Екатерины Казанцевой», прошедших  в р.п. Ордынское  Новосибирской области.
       Команды девушек 2004-2005 г.р.  и  2008-2009 г.р.  завоевали II место в XIX межмуниципальном турнире по волейболу «Весенний мяч», посвященном 85-летию Куйбышевского муниципального района.       Обучающиеся МБУ ДЮСШ заняли II место в Областном турнире по гиревому спорту  в г. Черепаново,  в командной эстафете в общекомандном зачёте Краснозерский район занял третье место.       Зайков Илья и Апсибаев Айдар победители Открытого регионального турнира по спортивной борьбе «Кубок Олимпийского Совета Республики Алтай» 
 2 место завоевал Куликов Тимофей в межрегиональных соревнованиях по смешанным боевым единоборствам «Кубок Александра Шлеменко», прошедших в г. Омске.
       В районном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» стали победителями: Ершова Анастасия, Раюк Александра обучающиеся Веселовской СОШ и Пучков Евгений, обучающийся Краснозерского лицея № 2 им. Ф.И. Анисичкина
Во Всероссийском конкурсе исследовательских краеведческих работ «Отечество» Новосибирскую область представляла Пушкина Полина, ученица МБОУ Краснозерского лицея № 1, которая стала абсолютным победителем в номинации «Военная история России. Великая Отечественная война» с проектом «Вклад моих родных в Великую Победу». Учащаяся МБУ ДО ДДТ награждена дипломом Лауреата I степени  в номинации «Изобразительное искусство» во Всероссийской олимпиаде искусств для Сибирских и Дальневосточных федеральных округов в рамках II Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества “Сибирская звезда».
Победителем четвертьфинала «Страницы’21» чемпионата России по чтению вслух среди старшеклассников в Краснозерском районе стала Раюк Александра, ученица 10 класса Веселовской СОШ и вошла в число 48 лучших чтецов Новосибирской области.
В соревнованиях Кубок Новосибирской области по быстрым шахматам среди девушек до 18 лет III призовое место заняла – Бем Анастасия, ученица Зубковской СОШ.
          Команда  Краснозерского лицея № 1стали призерами Областного тура Всероссийского опытнического задания «Конкурсное сортоиспытание сортов и гибридов овощных культур агрофирмы «Семко- Юниор» в номинации «Опытники- исследователи».
По итогам регионального этапа водного конкурса  дипломом 3-й степени за  исследовательский проект «Вода: вред и польза?» награждены обучающиеся МКОУ Майской СОШ Паршин Максим и Мадалиева Карина.
Почетное третье место  в  Региональном Турнире юных биологов заняла команда «Эрудит» Краснозерского лицея № 1.
В летний период  в  7  школах была организована работа трудовых отрядов. 100 школьников занимались благоустройством школьных территорий, работали на учебно-опытнических участках, оказывали помощь в проведении ремонтных работ.
Успешность профессионального самоопределения прослеживается в активности участия обучающихся в олимпиадах и конкурсах технологической направленности – WorldSkills, Олимпиада НТИ, турниры юных инженеров-исследователей, «Большие вызовы», «Практики будущего» и другие.  Задача: подготовить команду спецкласса Краснозерского лицея №2 для участия в этих мероприятиях. Наши школы участвуют и в федеральных проектах «Проектория», «Билет в будущее»,   главная их особенность – профессиональные пробы, которые может пройти каждый ученик. Отмечается низкая активность участников проекта «Билет в будущее», в связи со слабой информированностью детей и их родителей со стороны школы. Необходимо усилить работу по массовому вовлечению школьников в проект.
Конкурсы педагогического мастерства создают благоприятную мотивационную среду для профессионального развития педагогов, распространения инновационного опыта на областном уровне.
 Педагоги района стабильно участвуют в региональных конкурсах, демонстрируя высокие результаты.
 Педагог, ориентированный на профессиональный рост, стремится заявить о себе широкой общественности.
Педагоги дополнительного образования ДДТ  тоже принимают активное участие в конкурсах.
В 2021 году  министерство образования  Новосибирской области пересмотрело систему методического сопровождения педагогов и управленческих кадров, предложив модель формирования единого методического пространства, в которой каждая предметная кафедра НИПКиПРО курирует соответствующие муниципальные метод. объединения. 
Методическому отделу ДДТ и муниципальным образовательным организациям совместно с НИПКиПРО обеспечить изучение и внедрение эффективных моделей методической работы в школах, основанных на принципах «горизонтального» взаимообучения педагогов и предполагающих «видимое» улучшение качества урока.
  Уважаемые  коллеги, благодарю вас за совместную работу в прошедшем учебном году.

 Успехов вам в новом учебном году!
