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«Система образования Краснозерского района:
достижения, перспективы развития»

(титульный СЛАЙД) Уважаемый Александр Викторович! Уважаемые участники  педагогической конференции, гости и приглашенные!
(СЛАЙД)  Педагогическая конференция - это площадка для подведения итогов прошедшего учебного года, обсуждения задач на предстоящий период.   Выступая на пленарном заседании XVIII съезда работников образования, врио Губернатора Новосибирской области Андрей Александрович Травников назвал основные приоритеты отрасли в новом учебном году. В числе первостепенных задач  глава региона отметил сохранение высокого образовательного потенциала Новосибирской области,  подчеркнув, что работа должна строиться с учетом масштабного национального проекта «Образование», предусмотренного майским указом  Президента России в 2018 году.
(СЛАЙД)  Оценивая итоги прошедшего учебного года, отмечу наиболее значимые достижения. 
По результатам рейтинга мониторинга систем общего образования муниципальных районов Новосибирской области Краснозерский район улучшил свое положение в рейтинге.
(СЛАЙД)  Показателем качества образования является медаль «За особые успехи в учении». В этом году 11 выпускников из 6 ОУ получили медаль. 
(СЛАЙД)  Для выпускников-медалистов проведен торжественный прием у Главы Краснозерского района. 
(СЛАЙД)  Они приняли участие в Губернаторском бале и получили памятный знак «Золотые надежды России».
(СЛАЙД)  В 14-ти районах области есть выпускники – «стобальники»,  в их числе и наша выпускница Краснозерской  школы №2 Апсибаева Анель.
(СЛАЙД) В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников стали призерами по русскому языку Кучеров Артем и по немецкому языку Метонидзе Маргарита.
(СЛАЙД) Обучающие изостудии «Радуга» и объединения «Ты и дизайн» Дома детского творчества стали лауреатами во Всероссийском фестивале «Хоровод традиций», который проходил в городе Алушта.
(СЛАЙД) Шишова Валерия из объединения «Радуга»  приняла участие в заключительном этапе Международного конкурса проектов «Наша история» в Москве, победив на региональном уровне.
  Образцовый детский коллектив театр кукол «Буратино» занял призовое место в Международном конкурсе-фестивале «Сибирь зажигает звезды» в Новосибирске.
(СЛАЙД) сборная ДЮСШ   стала победителем в командном первенстве в 15 межрайонных соревнованиях школьников, посвященных памяти Анфиногенова.
Команда юношей нашего района заняла I общекомандное место в первенстве Новосибирской области по жиму штанги лёжа. 
 Толстов Вадим вошел в состав сборной Новосибирской области по греко-римской борьбе 
 (СЛАЙД) Основная задача  системы образования  района - повышение качества образования.
(СЛАЙД) Образовательное пространство Краснозерского района представлено совокупностью образовательных организаций, реализующих программы  общего и дополнительного образования.
(СЛАЙД) На 1 сентября нового учебного года больше  стало первоклассников, но меньше дошкольников.
 (СЛАЙД) В 53 организациях общего образования 5097 обучающихся. В них работают 1238 работников, из них 605 педагогов. В учреждениях дополнительного образования трудятся 104 работника, из них 54 педагога. Эти цифры подтверждают, что все происходящее в системе образования касается практически каждого жителя Краснозерского района. 
(СЛАЙД) Устойчивое функционирование и развитие системы образования района обеспечивается стабильным финансированием.
Все основные параметры, заложенные в бюджете в прошедшем году выполнены. При этом доля бюджета образовательных организаций в районном бюджете за 2017 год составила 53 %. Таким образом, Главе района удалось сохранить положительную динамику финансирования отрасли в целом. Общий объем расходов, выделенных из районного бюджета учреждениям образования на 10,5% выше  предыдущего года.  
Доля бюджета системы образования в районном бюджете на 2018 год по плану составляет 52 %. Общий объем плановых расходов, выделяемых из районного бюджета общеобразовательным учреждениям, увеличился на 33 % по сравнению с 2017 годом.  Общий объем плановых расходов, выделенных из районного бюджета учреждениям дошкольного образования, увеличился на 28 % по сравнению с 2017 годом. Общий объем плановых расходов, выделенных из районного бюджета учреждениям дополнительного образования, увеличился на 18% по сравнению с 2017 годом.
(СЛАЙД) В этом году  продолжена реализация приоритетного направления расходов «Окна и кровли» из областного бюджета. В Краснозерской школе № 1   обновлена частично  кровля и   заменено 36 окон на пластиковые.
(СЛАЙД)   По государственной программе Новосибирской области    «Безопасный город» в образовательных учреждениях дополнительно установлено 67 видеокамер. 
(СЛАЙД) В этом году из районного и областного бюджетов были выделены финансовые средства для проведения ремонтных работ в учреждениях на 4839 тыс.руб. больше прошлого года..
 (СЛАЙД)  Частично заменена кровля в Полойской школе.
 (СЛАЙД) Произведена замена  котлов в Светловской, Ульяновской, Зубковской основных школах и Зубковском детском саду. 
 (СЛАЙД)  Ремонт отопления проведен в 11 ОУ на сумму  более 2 милруб.   Отремонтировали теплотрассы к Октябрьской, Колыбедьской и Мохнатологовской школам, проведена к Аксенихинскому детскому саду. В Орехологовском детском саду и Орехологовской школе проведен ремонт системы отопления.      
(СЛАЙД) В Краснозерском детском саду № 5 установлено металлическое ограждение, проведен ремонт пола в двух  помещениях.
(СЛАЙД) В Краснозерской школе № 2 в актовом зале, в коридорах школы 1 и 2 этажа  пол застелили линолеумом, в фойе 1 этажа положили плитку.
(СЛАЙД)  В помещении пищеблока Мохнатологовского детского сада уложена новая кафельная плитка. 
(СЛАЙД) Заменен линолеум в коридоре Коневской средней школы. 
(СЛАЙД) В Колыбельской школе в школьном дворе установлена беседка.
(СЛАЙД)  На стадионе ДЮСШ установлена площадка ГТО, отремонтированы трибуны. 
(СЛАЙД)  В здании Нижнечеремошинской средней школы установлены 4 двери. 
(СЛАЙД)  Заменены двери эвакуационного выхода в Орехологовской школе. Установлены двери в спортзале Нижнечеремошинской школы.
(СЛАЙД)  За счет средств депутатского фонда выполнен ремонт на сумму более 1 мил. руб.
(СЛАЙД)  заменены окна на пластиковые в 8 детских садах района -  Краснозерских детских садах № 5 и № 1, Нижнечеремошинском, Садовском,
(СЛАЙД)   Майском, Веселовском, Орехологовском, Октябрьском.
  (СЛАЙД)   в трех основных школах (Аксенихинской , Ульяновской и Гербаевской). Всего установлено 41 пластиковое окно. 
(СЛАЙД)  Проведен ремонт кабинетов технологии в Казанакской школе. 
Все выделенные средства освоены в полном объеме.
(СЛАЙД)  Столовые школ обеспечены необходимым набором технологического оборудования, кухонной, столовой посудой. 
Уважаемый Александр Викторович, от имени руководителей  отрасли образования   примите слова благодарности за  финансовую поддержку учреждений. 
(СЛАЙД) Проведена плановая замена школьных транспортных средств, выработавших свой ресурс. В Зубковскую и Октябрьскую средние школы переданы новые автобусы.   
 (СЛАЙД)  В этом году проведен районный смотр-конкурс образовательных учреждений на лучшее благоустройство и озеленение территорий. Итоги конкурса подводились отдельно среди школ и детских садов района.   Среди школ первое место - Петропавловская ООШ, 
(СЛАЙД)  второе место – Краснозерская СОШ № 2, 
(СЛАЙД)  третье место- Половинская СОШ. 
(СЛАЙД)   Среди детских садов победителем стал Краснозерский детский сад № 4.
(СЛАЙД)   Призеры: Мохнатологовский детский сад
(СЛАЙД)  и Краснозерский детский сад № 3.
Все ОУ к новому учебному году готовы. Благодарю руководителей и коллективы за хорошую подготовку учреждений. 
 (СЛАЙД)  Уважаемые коллеги! Ключевыми задачами в сфере дошкольного образования являются сохранение 100% доступности для детей в возрасте от 3 до 7 лет и повышение доступности дошкольного образования для детей до трёх лет.
В нашем районе все дети в возрасте от 1,5 до 7 лет, нуждающиеся в дошкольном образовании, обеспечены местами в детских садах.  
 (СЛАЙД)   В прошедшем учебном году в реализацию регионального проекта по повышению качества дошкольного образования  включились 3 Краснозерских детских сада. 
 (слайд) Инструментом для формирования и развития единого образовательного пространства являются федеральные государственные образовательные стандарты. Сегодня по новым стандартам обучается  более 80 %  школьников района. Задача руководителей школ в новом учебном году привести все образовательные программы в соответствие с нормативно-правовой базой.
(СЛАЙД)     Профильные классы функционируют в КСОШ №2. На профильном уровне изучаются математика, информатика и ИКТ. 
(СЛАЙД) В Краснозерской СОШ №1 организовано углубленное изучение  отдельных предметов: биологии, химии, математики.
(СЛАЙД) Региональная система дистанционного обучения создаёт условия для расширения возможностей непрерывного образования за счет развития цифрового образовательного пространства.  С сентября   в региональном проекте «Сетевая дистанционная школа Новосибирской области» примут участие по пяти предметам по выбору 90 учащихся из 4 школ  Краснозерской № 2, Веселовской, Садовской, Кайгородской. Обучение будут  вести педагоги КСОШ№2.
(СЛАЙД)  В реализации нового регионального проекта «Виртуальный читальный зал» примет участие с сентября Краснозерская школа №2. С нового учебного года школьные библиотеки начнут работать в региональной системе электронных библиотек. Теперь учащиеся смогут получить художественную литературу в электронном виде. 
29 компьютеров получили школы района за активное участие в областном конкурсе «Госуслуги – это просто».
Основной задачей предстоящего учебного года является внедрение информационных систем «Электронная школа», развитие системы «Электронный детский сад».
 (СЛАЙД)  О качестве школьного образования можно судить по результатам независимых процедур. Начиная с 2015 года, школы  района принимают участие во Всероссийских проверочных работах в 4-х классах. Результаты ВПР показали, что высок процент обучающихся, выполнивших работы с неудовлетворительным результатом, низок процент обучающихся, справившихся на «отлично».   
В этом году впервые проходили ВПР в 5-х классах в штатном режиме для всех школ.
  Нам необходимо усиливать информационную, методическую и организационную работу по качеству образования по итогам проводимых региональных, федеральных и национальных исследований, а руководителям  школ использовать их анализ для принятия решений, информирования родительской общественности.
(СЛАЙД) На территории района ЕГЭ прошел на достойном организационно-технологическом уровне. 
В целом, результаты  ЕГЭ в районе по сравнению с прошлым годом изменились в лучшую сторону. Средний балл по району по русскому языку составил 68,3 балла, по математике –  49 баллов. 
(СЛАЙД) Средний балл по району повысился по 6 предметам по сравнению с прошлым годом. Лучший средний балл по русскому языку 73,8 балла  в Лобинской СОШ (директор Пелипасов Владимир Николаевич), по математике — 65,25 балла в Октябрьской СОШ (директор Курохта Анатолий Иванович). 
 (СЛАЙД)  Набрали выше среднего балла по Новосибирской области по русскому языку 74 ученика, что составляет 44% от общего количества выпускников, по математике профильного уровня 38 учеников – 38% от количества сдававших.  
  Один выпускник из  Лотошанской СОШ не преодолел минимальный порог по математике. Ему предоставляется возможность сдать экзамен 7 сентября. 
(СЛАЙД) Результаты ГИА в 9 классах ниже прошлогодних. Средний балл по району по обязательным предметам: по русскому языку – 3,8; по математике – 3,5 балла.  Средний балл по району на уровне и выше среднего балла по области по пяти предметам: физике, информатике, истории, немецкому языку и литературе. 
(СЛАЙД) Лучший средний балл по русскому языку в Лотошанской   и  Гербаевской  школах, по математике - в Октябрьской. 
(СЛАЙД) Лучший средний балл по географии в  Новобаганенской школе, по истории в Краснозерской №1, Коневской и Октябрьской школах, информатике в Половинской средней, по физике в Октябрьской, по обществознанию в Мохнатологовской, по химии в Коневской, по биологии в Краснозерской №2.
(СЛАЙД) Девятиклассники только 4 школ были все допущены к экзаменам и все сдали экзамены в основной период.
(СЛАЙД) Итоги ГИА-9 показали увеличение количества выпускников, не сдавших основной государственный экзамен в основной период. Обязательные предметы не сдали в июне 51 выпускник 9-х классов. Им предоставляется право сдать экзамен по соответствующим учебным предметам в период с 4 по 22 сентября.  
Наша задача – создать равные условия для обучения в каждой школе, для каждого ребёнка! Следует усилить профилактическую работу, особенно в школах со сложными социальными условиями, организовать эффективное взаимодействие с организациями СПО для профориентации обучающихся и подготовки их к осознанному выбору профессиональной траектории. 
(СЛАЙД) Уважаемые коллеги! Образованием, доступным и качественным, должны быть охвачены дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья.   Инклюзивное образование - одна из социально-востребованных, перспективных и эффективных практик организации обучения и воспитания такой категории детей. Сегодня в региональном проекте по развитию инклюзивного образования участвуют 3  школы района. На участие в проекте подали заявки ещё 2 общеобразовательных учреждения.
(СЛАЙД)  По данным региональной базы учета детей с ОВЗ во всех образовательных учреждениях района обучается 338 детей, из них – 68 детей со статусом «ребенок-инвалид». Это особые дети и их включение в образовательный процесс требует от руководителей и педагогических коллективов принятия основ инклюзивной культуры и практики. 
(СЛАЙД)   Особо отмечу, что доля школ, в которых создана универсальная безбарьерная среда для инклюзивного образования детей-инвалидов, в общем количестве общеобразовательных организаций увеличивается. В этом году установлены пандусы в Кайгородской  и Майской школах.
 (СЛАЙД) Дети со статусом ОВЗ обеспечены двухразовым питанием за счет средств областного бюджета. Для  детей   из малообеспеченных и многодетных семей предоставляется льгота в размере 35 рублей.  Для уменьшения стоимости обедов,  необходимо школам увеличить площади пришкольных участков для выращивания своих овощей.
 (СЛАЙД) Уважаемые коллеги!  Система образования должна создавать условия для развития личности каждого ребенка. Реализация концепции развития дополнительного образования позволила  в районе за прошедший учебный год увеличить охват обучающихся дополнительными образовательными программами.   
(СЛАЙД) В целом охват  школьников всеми формами дополнительного образования составляет 85 %, из них 64%  приходится на 3 учреждения дополнительного образования. Этот  показатель необходимо повышать.
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 (СЛАЙД) В летний период Краснозерская Детско-юношеская спортивная школа  провели учебно-тренировочные сборы в Горном Алтае.  В этом году в сборах приняли участие 47 воспитанников, что на 28 человек больше прошлого.
(СЛАЙД) В нашем районе  успешно реализуется муниципальная программа «Выявление и поддержка одаренных детей в Краснозерском районе».  На базе  Краснозерской  средней школы № 1 и Дома детского творчества проходит каникулярная смена для одаренных детей, в рамках которой были организованы интеллектуальные занятия по предметам и творческие мастерские.  
(СЛАЙД) Ежегодно на ряду со стипендиями Главы Краснозерского района в области культуры и в области спорта присуждаются 10 стипендий  Главы в области образования. Всего 30 учащихся ежегодно получают стипендии.
 (СЛАЙД) Команда школьников из Орехологовской средней школы принимала участие в юбилейном  25 областном слёте ученических производственных бригад и  по итогам конкурса вошли в десятку лучших.  
 (СЛАЙД)  В рамках программы «Молодежь Краснозерского района» проводится комплекс мероприятий патриотической направленности.  
 Ежегодно, благодаря поддержке Главы района, на базе детского лагеря «Солнышко», проводятся учебные сборы для юношей старшеклассников.  
(слайд) В мае проведена районная  военно-спортивная игра «Граница». Победителями стали учащиеся Колыбельской школы. 
(СЛАЙД) Кадетское образование в районе решает задачи воспитания и формирования гражданственности, патриотизма и национального самосознания.
(СЛАЙД)   В этом году  районная спартакиада школьников  была проведена по 19 видам спорта.  По итогам спартакиады победителями в своих группах стали: Краснозерская №1,  Орехологовская средняя и Половинская основная школы.
(СЛАЙД)  В летний период в Краснозерских средних школах №1 и №2, Октябрьской и Половинской средних школах была организована работа трудовых отрядов. 80 школьников занимались благоустройством школьных территорий, работали на учебно-опытнических участках, оказывали помощь в проведении ремонтных работ. 
(СЛАЙД) Уважаемые коллеги! Перед школой и семьей поставлена задача по воспитанию гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов России, исторических и национальных традиций. Эффективным инструментом организации воспитательной работы и социализации личности являются детские общественные объединения: Российское движение школьников, «Юнармия», отряды «ЮИДД», объединения юных краеведов, экологов, туристов, поисковые отряды.  
 (СЛАЙД) В Веселовской СОШ активно работает первичное отделение «Российского движения школьников».  
(СЛАЙД)  Отряд юных инспекторов дорожного движения Краснозерской школы №1 занял 2 место в областном конкурсе «Безопасное колесо».
 (СЛАЙД)  Одна из важных особенностей современного этапа развития российского образования заключается в активной роли родительской общественности. На прошедшем районном родительском собрании выбран районный родительский комитет, который должен стать  центром формирования и развития родительских компетенций, взаимодействия и поддержки. 
(СЛАЙД) В этом году в России стартовал проект Десятилетие детства, который  призван решить вопросы обеспечения доступности и качества образования, поддержки талантливых детей и молодежи, активизировать работу с семьей и общественными организациями.   Нам вместе предстоит многое сделать, чтобы наши дети активно развивались, оставались здоровыми и добивались успеха, родители участвовали в воспитании и обучении, а семьи были счастливыми!  
(СЛАЙД) Уважаемые коллеги! Основополагающим условием развития образования является ее кадровый потенциал, включающий мотивированных высококвалифицированных педагогов, вовлеченных в процесс непрерывного профессионального роста.    В дошкольных учреждениях района работают 160 педагогических работников. Все они имеют педагогическое образование.  
(СЛАЙД)  В школах района трудятся 458 педагогических работников, из них 418 учителей. В целях повышения престижа профессии и поощрения талантливых учителей присуждается премия Главы Краснозерского района имени Владимира Эрнестовича Эйфуса. 
(СЛАЙД)  За последние три года наблюдается увеличение числа педагогов,  аттестованных на высшую квалификационную категорию.   
(СЛАЙД)  В школы района   к началу нового учебного ода прибыло 35 учителей, среди которых 14 молодых специалистов, из них двое заключили контракты для получения высшего образования. Несмотря на общую положительную динамику, вопрос привлечения в отрасль молодых, талантливых педагогов остается актуальным.  
В районе сохраняется потребность в учителях иностранного языка, математики, физики  и истории.   
(СЛАЙД) Особая роль в становлении профессионализма педагогических и управленческих кадров в  районе отводится системе повышения квалификации и переподготовки. В этом году на базе нашего района при содействии кафедр истории, дошкольного и естественнонаучного образования НИПКиПРО прошли обучение 32 воспитателя и 62 учителя. В новом учебном году планируется обучение 5 групп учителей-предметников.  
(СЛАЙД) Краснозерские педагоги укрепляют авторитет образования района, демонстрируя успехи и высокие достижения на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. 
(СЛАЙД) Участие в конкурсных мероприятиях играет значимую роль в их профессиональном развитии и росте.  Педагог, ориентированный на профессиональный рост, стремится заявить о себе широкой общественности с целью повышения педагогического мастерства и распространения опыта своей работы. Высоких результатов   ежегодно достигают наши педагоги. 
(СЛАЙД) Главные профессиональные  конкурсы – это «Учитель года» и «Воспитатель года», в сфере дополнительного образования - «Сердце отдаю детям». 
(СЛАЙД)   Наши педагоги достойно представили район на областном уровне. Фоменко Анна Николаевна и Полторацкая Анна Семеновна вошли в число 15 лучших педагогов области,  Еще раз поздравляем всех конкурсантов!
  (СЛАЙД) Уважаемые участники конференции!
Мы, единая команда, и сегодня совместно определяем стратегические приоритеты по повышению конкурентоспособности образования и развитию личного успеха обучающихся и педагогов  Краснозерского района.  
 
 
 Успехов вам в новом учебном году!
  
            
 

