Объявлен конкурс социально значимых проектов по поддержке  инициатив  деятельности территориального общественного самоуправления Краснозерского района
     Администрация Краснозерского района Новосибирской области сообщает о проведении конкурса «Лучший проект ТОС Краснозерского района» в 2020 году (далее – конкурс). Конкурс проводится Местной общественной организацией «Ресурсный центр «Развитие» поддержки и развития общественных инициатив Краснозерского района Новосибирской области» (далее – Ресурсный центр) в рамках реализации муниципальной программы «Поддержка местных инициатив и развитие территориального общественного самоуправления  на территории Краснозерского района Новосибирской области на 2018-2020 годы. Конкурс проводится с целью предоставления субсидий на финансирование (софинансирование) социальных проектов в рамках реализации. Конкурс проводится в целях поддержки активных граждан, участвующих в осуществлении деятельности ТОС. К участию  в конкурсе допускаются ТОС осуществляющие свою деятельность на территории Краснозерского района  Новосибирской области и зарегистрированные в установленной порядке в органах  местного самоуправления.
Целью конкурса является поддержка лучших инициатив ТОС, направленных на решение социально-значимых проблем  для жителей  Краснозерского  района Новосибирской области.
Конкурс проводится по следующим направлениям:
– проекты, направленные на благоустройство, озеленение и эстетическое оформление территории ТОС;
– проекты, направленные на пропаганду здорового образа жизни, развитие физической культуры и спорта на территории ТОС;
- благоустройство территории поселения, на которой осуществляет свою деятельность ТОС;
- создание условий для массового отдыха жителей поселения.
· Обратите внимание, что в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (Covid - 2019), в данном конкурсе не предусмотрены проекты, направленные на проведение культурно-массовых, праздничных и спортивных мероприятий.
Конкурс проводится путем оценки проекта ТОС в соответствии с перечнем критериев оценки проекта ТОС согласно приложению  к постановлению о проведении конкурса:

Финансирование конкурса:
Общий фонд финансирования Конкурса - 850 тыс. рублей.
Доля софинансирования проектов за счет собственных средств ТОС (материальных и денежных вложений, волонтерского труда и других не денежных вложений) или средств, привлеченных из внебюджетных источников, должна составлять не менее 10 процентов в общем объеме финансирования проекта. 
Проекты делятся на три группы: 
- I группа – максимальный размер гранта  40,0 тыс.руб.
- II группа - максимальный размер гранта  50,0 тыс.руб.
- III группа - максимальный размер гранта  75,0 тыс.руб.
- IV группа - максимальный размер гранта  100, 0 тыс. руб.
Каждый ТОС может подать заявку на участие в каждой группе проектов, но победителем может стать только один проект от каждого ТОС.
Максимальное количество победителей в каждой группе следующее:
- I группа –  7 победителей;
- II группа – 3 победителей;
- III группа – 3 победителя;
- IV группа – 2 победителя.
Список проектов ТОС, признанных победителями конкурса, утверждается Постановлением администрации Краснозерского района Новосибирской области  не позднее 27 мая 2020 года, которое подлежит опубликованию на страницах районной газеты «Краснозерская новь»  и размещению на вышеуказанных официальных сайтах администрации и Ресурсного центра.
Сроки проведения конкурса:
Дата начала приема заявок на участие в конкурсе – 20 апреля 2020 года.
Дата окончания приема заявок на участие в конкурсе – 20 мая 2020 года.
Срок выполнения проектов: начало реализации не ранее 01 июня 2020 года Завершение реализации проектов не позднее 30 сентября  2020 года.
Все заявки на участие в конкурсе необходимо направлять до 20 мая 2020 года (включительно) в электронном виде на адрес: Ludmila_buzina@mail.ru.,  в бумажном виде по адресу: р.п. Краснозерское, ул. Чкалова,5, каб.216. Дополнительную информацию можно получить по тел. 8(383 57) 43-760 
Извещение о конкурсе, положение и форма заявки размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
-  на официальном сайте Администрации Краснозерского района в разделе «Деятельность»в подразделе «Активный гражданин», по ссылке https://krasnozerskoe.nso.ru/.
- на официальном сайте Ресурсного центра в разделе «ТОСы» по ссылке http://rcrazvitie.ru/.
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