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Пресс-релиз

Как получить пенсию по доверенности напомнили специалисты ПФР в День юридической помощи

Специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области приняли участие в осеннем Дне бесплатной юридической помощи и проконсультировали граждан по различным вопросам пенсионного законодательства.

В общественной приемной мэрии г. Новосибирске прошел осенний День бесплатной юридической помощи, в котором по традиции приняли участие и специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области. В течение всего рабочего дня они консультировали граждан по вопросам установления и выплаты пенсий, иных выплат по линии Пенсионного фонда России, материнского (семейного) капитала и т.д.
[bookmark: _GoBack]Один из вопросов касался возможности получения пенсии по доверенности. В связи с этим напоминаем, что в случае болезни пенсионера, выезда в санаторий, на отдых или при иных обстоятельствах можно оформить доверенность на получение пенсии. При этом срок ее действия определяется самим пенсионером. 
Главное – документ обязательно надо заверить. Сделать это можно у нотариуса, у глав районных поселений и специально уполномоченных должностных лиц местного самоуправления, если в поселке нет нотариуса, на работе или у главврача лечебного учреждения, если пенсионер находится на лечение в стационаре. 
Если доверенности выдается более чем на один год, то в этом случае пенсию будут доставлять в течение всего срока действия документа. Но при этом пенсионеру необходимо ежегодно подтверждать факт регистрации или проживания по месту получения пенсии. Это можно сделать в территориальном управлении ПФР.






