УПФР в Карасукском районе НСО (межрайонное) Клиентская служба (на правах отдела) (в Краснозерском районе)
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Все льготы на одном сайте

Каждый может узнать о положенных ему мерах социальной поддержки (льготах) через ЕГИССО – Единую государственную информационную систему социального обеспечения, оператором которой является Пенсионный фонд РФ. 

Льготы и различные социальные выплаты в нашей стране предоставляются людям различных категорий и бюджетами разных уровней. Одни меры социальной поддержки обеспечиваются федеральным бюджетом, другие – региональным. При этом обеспечением данных выплат занимаются различные структуры: Пенсионный фонд РФ, ФСС, органы социальной защиты населения и т.д. Теперь создан специальный сервис, позволяющий каждому человеку узнать о положенных ему на разных уровнях мерах социальной поддержки – ЕГИССО – Единая государственная система социального обеспечения (http://egisso.ru/site/). 
[bookmark: _GoBack]«ЕГИССО является одним из важнейших общегосударственных проектов в социальной сфере на сегодняшний день, - отмечает управляющий Отделением ПФР по Новосибирской области Александр Терепа, - Эта система создана в целях обеспечения граждан, органов государственной власти, а также организаций, предоставляющих меры социальной защиты, различные услуги в рамках социального обслуживания, информацией об указанных мерах, предоставляемых населению. Эта система помогает не только в деле информирования граждан. Она позволяет применять принцип адресности и нуждаемости в деле предоставления мер социальной поддержки». 
Все сведения о мерах соц поддержки в этой системе  персонифицированы. Персонификация осуществлена на основании страхового номера индивидуального лицевого счета гражданина. Оператором информационной системы является Пенсионный фонд Российской Федерации.
На данном ресурсе все категории льготников могут получить информацию обо всех льготах и выплатах (как федеральных, так и региональных и муниципальных). Для этого на сайте следует зайти в «Социальный калькулятор», выбрать регион своего проживания и населенный пункт, а также из классификатора выбрать льготную категорию, к которой Вы относитесь. Сервис покажет Вам перечень положенных Вам мер соц поддержки. Здесь же даются ссылки на ведомства и законы, которые регулируют предоставление данных льгот и выплат. 
На портале можно также найти актуальную новостную информацию о выплатах и пособиях, а также воспользоваться Личным кабинетом получателя социальных услуг, предварительно зарегистрировавшись на портале госуслуг. 




