ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется: 
проекты о внесении изменений в генеральные планы следующих муниципальных образований Краснозерского района Новосибирской области:  Аксенихинского, Веселовского, Зубкоского, Казанакского, Коневского, Лобинского, Лоташанского, Мохнатологовского, Октябского, Половинского, Полойского, Садовского, Светловского сельсоветов Краснозерского района Новосибирской области; 
проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Полойского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области; 
 проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мохнатологовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области, в части основного вида разрешенного использования земельного участка культурное развитие 3.6, для территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами и ведения личного подсобного хозяйства. 
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 31, 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – администрация Краснозерского района Новосибирской области.
Срок проведения публичных слушаний – с 07.02.2022 г. по 13.02.2022 г.
Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: Новосибирская область, Краснозерский район, р.п. Краснозерское, ул. Чкалова, д. 5, кабинет 308 (Управление строительства, коммунального, дорожного хозяйства и экологии администрации Краснозерского района Новосибирской области).
Экспозиция Проекта будет открыта с 07.02.2022 г. по 13.02.2022 г. Время работы: рабочие дни с 14-00 до 16-00, выходные дни – суббота, воскресенье. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 14 февраля  2022 г. в 15:00 часов в зале заседаний администрации Краснозерского района Новосибирской области: г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, д. 33а, 4-й этаж, левое крыло. Новосибирская область, Краснозерский район, р.п. Краснозерское, ул. Чкалова, д. 5. 
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок 07.02.2022 г. по 13.02.2022 г. по вышеуказанным Проектам одним из следующих способов:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес администрации Краснозерского района Новосибирской области; 
3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проекта.
Информационные материалы по Проектам размещены на официальном сайте  администрации Краснозерского района, ознакомиться с которыми можно прейдя по ссылке: https://krasnozerskoe.nso.ru/page/3212.  
Вопросы и предложения, касающиеся проектов, подлежащих рассмотрению, принимаются по адресу: Новосибирская область, Краснозерский район, р.п. Краснозерское, ул. Чкалова, д. 5, телефон: 8(38357) 42-503, e-mail: Lera83gor@mail.ru 



