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Органы ПФР по Новосибирской области продолжают принимать граждан только по предварительной записи.

[bookmark: _GoBack]В связи с введением на территории Новосибирской области режима самоизоляции и для предотвращения распространения коронавирусной инфекции на территории нашего региона, органы ПФР осуществляют прием только по неотложным ситуациям по предварительной записи. Записаться на прием можно через сайт ПФР (www.pfrf.ru), в том числе и без регистрации, по «горячему телефону» 229-19-49 или по телефонам управлений ПФР, которые можно найти на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона».
Напомним, что при этом большинство государственных услуг Пенсионного фонда России можно получить без личного визита в территориальный орган ПФР, а в электронном виде, воспользовавшись Личным кабинетом на сайте ПФР или портале госуслуг. Электронные сервисы ПФР рассчитаны на разные категории граждан. В Личном кабинете на сайте ПФР успешно работают более 60 электронных сервисов. 
Будьте здоровы и Получайте услуги ПФР дистанционно! При необходимости же Вы можете записаться на прием к специалисту, выбрав дату и время посещения. 
 



