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Пресс-релиз

Проактивное повышение выплат 80-летним пенсионерам производит Пенсионный фонд

[bookmark: _GoBack]Пенсионный фонд РФ в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке, самостоятельно производит перерасчет выплат гражданам, достигшим 80-летнего возраста.  

Как известно, пенсионеры, которым исполнилось 80 лет, имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости. В этом году ее размер составляет 11 372,5 рубля. Напомним, что фиксированная выплата – это установленная в твердом размере и выплачиваемая государством всем получателям страховой пенсии (по старости, по инвалидности, по СПК) выплата, которая является аналогом базовой части пенсии. Когда пенсионер (получатель страховой пенсии по старости) достигает указанного возраста, перерасчет специалистами органов ПФР производится самостоятельно без истребования заявления получателя пенсии. 
С апреля до конца июля территориальные органы Пенсионного фонда проактивно (самостоятельно) определяют также и получателей пенсии по потере кормильца, которым исполняется 80 лет, чтобы без заявления назначить им более выгодный вариант страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты. Такое решение специалистами ПФР выносится на основе дистанционно полученного согласия пенсионера.



