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Новосибирским Росреестром выдано более 14 тысяч 

документов из фонда данных землеустройства
Управлением Росреестра по Новосибирской области осуществляется ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, и предоставление документов из этого фонда гражданам, юридическим лицам и органам власти. Всего в фонде более 240 тысяч документов.

Основную его часть составляют уникальные материалы: 

дела по отводу земельных участков садоводческим товариществам, юридическим и физическим лицам для различных целей;

проекты перераспределения земель сельскохозяйственных предприятий (единственные документы, подтверждающие наделение граждан земельными долями); 

дела по передаче земель в ведение сельских советов;

материалы инвентаризации земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения; 

материалы почвенных, геоботанических обследований, оценки качества земель.
Кроме этого в фонде данных землеустройства хранятся планово-картографические материалы различных масштабов, материалы по межеванию земельных участков (изготовленные до 2009 года). 

В первом полугодии 2020 года Новосибирским Росреестром обработано 948 заявлений о предоставлении документов фонда данных землеустройства, по которым выдано 14305 документов. Это ниже показателя аналогичного периода прошлого года почти в два раза. 

На снижение повлияло прекращение выдачи Управлением сведений о пунктах государственной геодезической сети в местной системе координат Новосибирской области, и, конечно, свой отпечаток наложили ограничительные меры по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.
Анализ заявлений показал, что большая часть заявителей – это физические лица (48%). Чаще всего они запрашивают землеустроительные дела по описанию границ земельных участков, генеральные планы садоводческих обществ, дела по отводу земель предприятиям и организациям для организации садоводческих товариществ. Указанные материалы необходимы гражданам при оформлении наследственных прав, урегулировании споров с соседями, при уточнении местоположения границ своего земельного участка. 
Значительная часть заявлений поступила от профессиональных работников сферы недвижимости – кадастровых инженеров и землеустроителей (37 %). Кадастровые инженеры и юридические лица, запрашивают в основном, картографические материалы, проекты перераспределения земель сельскохозяйственных предприятий, почвенные карты, материалы инвентаризации земель, которые они используют при проведении кадастровых и землеустроительных работ. 

От органов государственной власти и органов местного самоуправления поступило 15 % заявлений. Документы фонда данных землеустройства используются органами государственной власти и органами местного самоуправления при осуществлении деятельности по планировке территорий муниципальных образований и населенных пунктов, при принятии решений о предоставлении земельных участков.
Для получения документов фонда данных землеустройства следует обращаться в Управление Росреестра по Новосибирской области или его территориальные отделы, расположенные в районах Новосибирской области. 

Документы по земельным участкам, расположенным в                               г. Новосибирске, г. Обь, Коченевском, Колыванском, Новосибирском, Мошковском районах Новосибирской области предоставляются отделом землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии Управления. 

Документы фонда данных землеустройства в других районах и городах Новосибирской области выдаются заявителям специалистами территориальных отделов Управления. Сведения о местонахождении, контактные телефоны размещены на региональной странице Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru.
Документы предоставляются всем заинтересованным лицам бесплатно.
В период действия ограничительных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции до 01.08.2020 прием заявлений о предоставлении документов фонда данных землеустройства заявления  можно направить по почте на адрес: 630099, г. Новосибирск, ул. Державина, 28 или поместить в ящик для приема корреспонденции, установленный на входе в Управление Росреестра (ул. Державина, 28, 1 этаж).

Заявления о предоставлении в пользование документов фонда данных землеустройства в территориальные отделы направляются по почте на почтовые адреса территориальных отделов Управления. 

Телефон специалистов для консультаций: 216-39-94.

Начальник отдела землеустройства,
мониторинга земель, кадастровой оценки 
недвижимости, геодезии и картографии           
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