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Жители Новосибирской области берут ипотеку под 3% годовых и ниже

С 2020 года в России действует государственная программа льготного кредитования – Сельская ипотека, в рамках которой граждане могут получить кредит по процентной ставке от 0,1 до 3% годовых. 
Максимальная сумма кредита зависит от региона и составляет от 3 млн. до 5 млн. рублей, а  максимальный срок кредитования – 25 лет. В связи с востребованностью льготного кредитования срок действия Сельской ипотеки продлен до 2025 года. 

По условиям госпрограммы кредитные средства можно направить на строительство или покупку готового жилья и на погашение кредита, взятого после 1 января 2020 года.

«В нашем регионе более 1200 семей улучшили свои жилищные условия с начала действия программы льготного кредитования, а наше ведомство, в свою очередь, для поддержки реализации программы сократило срок регистрации таких сделок до 2 рабочих дней», – сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова. 
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/ 

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Мы в ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_nsk, 
Instagram https://www.instagram.com/rosreestr_nsk/?hl=ru 
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