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Актуальный вопрос о социальной доплате к пенсии

С 2020 года социальная доплата к пенсии является региональной, поэтому по вопросам установления и осуществления данной выплаты необходимо обращаться в центры социальной поддержки населения по месту жительства.

В связи с часто возникающими у новосибирцев вопросами об установлении и выплате социальной доплаты к пенсии напоминаем, что с 2020 года соцдоплата к пенсии является региональной и ее осуществлением занимаются органы министерства труда и социального развития Новосибирской области, а также в центры социальной поддержки населения по месту жительства. Консультацию и ответы на вопросы можно получить по «горячему» телефону вышеуказанного ведомства 8 800 100 0082.
В 2021 году величина прожиточного минимума пенсионера для установления социальной доплаты к пенсии составляет 10 378 рублей. В текущем году продолжит действовать принятый в 2020 году новый механизм индексации: доходы неработающего пенсионера, которые включают в себя пенсии, соцвыплаты и некоторые другие меры поддержки, сначала доводятся социальной доплатой* до прожиточного минимума, установленного в регионе, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.

[bookmark: _GoBack]*Социальная доплата к пенсии устанавливается неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе.

 
