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Сдал кровь – спас чью-то жизнь. Волонтеры ПФР стали донорами крови

В рамках волонтерского проекта «Спаси жизнь» специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области стали донорами крови.  

Специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области провели двухдневную волонтерскую акцию и сдали кровь в Новосибирском клиническом центре крови. Стоит отметить, что  многие сотрудники Пенсионного фонда нашего региона уже не первый год участвуют в донорстве крови. Но данная акция в рамках нового волонтерского проекта Отделения ПФР «Спаси жизнь», была организована впервые. В ней приняли участие более 30 специалистов ПФР, как новички, так и постоянные доноры крови. 
Так, к примеру, Ольга Ходарина, главный специалист отдела по осуществлению закупок, уже 16 раз стала донором крови и плазмы, отметив, что «сразу решила принять участие в акции, и в очередной раз помочь нуждающимся в спасении жизни». 
Новички же в донорстве крови говорили о том, что раньше как-то и не задумывались о том, чтобы стать донорами. Но предложение поучаствовать в акции нашло отклик в их сердцах и побудило их попробовать свои силы в таком важном и благородном деле, тем более, когда решены все организационные вопросы. Одним из таких новичков стала Анна Видоменко. "Захотела сдать кровь, - отметила она, - сделать благое дело, я надеюсь, моя кровь кому-то реально поможет».
По итогам акции специалистами Пенсионного фонда было сдано 11,5 литров крови. В дальнейшем планируется данную акцию сделать регулярной. 

 

