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Об осуществлении выплаты для будущих мам и одиноких родителей в праздничные дни

В связи с предстоящими праздничными днями ежемесячная выплата будущим мамам, вставшим на учет в мед организации в ранние сроки беременности, и одиноким родителям, воспитывающим детей в возрасте от 8 до 16 (включительно) лет, будет осуществлена досрочно. 

Данная выплата в нашем регионе осуществляется в первых числах месяца. В связи с предстоящими праздничными и выходными днями выплата будет осуществлена досрочно -  29-30 декабря. 
 Зачисление средств на счет  требует некоторого времени и происходит не позднее следующего дня после того, как ПФР перечислит деньги на счет в кредитной организации.
Напомним, что данная выплата производится за прошедший месяц, таким образом, в указанные даты будет осуществлена выплата за декабрь текущего года. 
Перечисление средств на выплату пенсий в январе в кредитные учреждения будет производиться по обычному графику. Напомним, что в нашем регионе это 11 и 21 число каждого месяца. Это рабочие дни. 
Доставка же через почтовые отделения осуществляется по графику, установленному Почтой России. 
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