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Единовременная выплата семьям, имеющим детей (в размере 10 тысяч рублей)
Пенсионный фонд приступает к реализации Указа Президента и с 15 июля начинает прием заявлений на новую единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей семьям, имеющим детей. 
В соответствии с Указом Президента от 2 июля 2021 года российские семьи, имеющие детей, получат единовременную выплату в размере 10 000 рублей в августе – декабре 2021 года.

По предварительным подсчетам указанную выплату могут получить новосибирские семьи на 420 тысяч детей региона.

КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА ВЫПЛАТУ
Единовременная выплата предоставляется гражданам Российской Федерации, проживающим на территории России, на детей от 6 до 18 лет, которым 6 лет исполняется не позднее 1 сентября этого года, а также на детей, которым на момент выхода Указа Президента (2 июля) еще не было 18 лет. 

Кроме того, единовременная выплата будет назначена инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет (если они продолжают обучение по основным общеобразовательным программам), являющимся гражданами России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации; либо одному из их родителей (законных представителей). Факт их обучения будет определяться на основании сведений Министерства просвещения Российской Федерации.

ВАЖНО! Выплата предоставляется из федерального бюджета, не зависит от доходов семьи, наличия работы и получения заработной платы, а также получения каких-либо пенсий, пособий, социальных выплат и иных мер социальной поддержки. Также выплата не учитывается в доходах при определении права семьи на другие меры социальной поддержки. Кроме того, единовременная выплата не относится к доходам, на которые может быть обращено взыскание по исполнительным документам.

Если в семье двое и более детей соответствующего возраста, помощь предоставляется на каждого ребенка.

Выплату на детей могут получить не только родители, но и законные представители (усыновители, опекуны, попечители). 

РАЗМЕР И ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ВЫПЛАТЫ
Размер единовременной выплаты составляет 10 тысяч рублей.

Выплата направлена на помощь российским семьям для подготовки детей к школе. Она начнется 16 августа 2021 года и будет осуществляться единоразово.

КАК ОФОРМИТЬ ВЫПЛАТУ
Подать заявление на выплату можно будет с 15 июля до 1 ноября 2021 года.

Чтобы получить выплату, необходимо подать заявление на портале Госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда.

Никаких дополнительных документов при подаче заявления не требуется. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые сведения в рамках межведомственного взаимодействия.  

В случае обращения в клиентскую службу ПФР необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность заявителя, представителя заявителя или опекуна. Напоминаем, что в настоящее время личный прием в клиентских службах ПФР ведется только по предварительной записи. Записаться на прием удобнее всего в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда. 

При этом обращаем внимание, что начиная с 11 июля у тех граждан, которые в прошлом году получали «детские» выплаты в Личных кабинетах на портале госуслуг уже  стали появляться сформированные заявления на новую выплату. Данные заявления необходимо внимательно проверить и, если нет никаких изменений (информация актуальна), подтвердить согласие на дальнейшую обработку. Тем гражданам, которые не получали ранее указанные выплаты, необходимо самостоятельно заполнить соответствующее заявление.

Если в семье несколько детей, на которых полагается выплата, для ее получения заполняется одно общее заявление.
КАК БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ ДОСТАВКА ВЫПЛАТЫ

Доставка единовременной выплаты будет осуществляться только на банковский счет заявителя в соответствии с реквизитами, указанными в заявлении.

Единовременная выплата может быть зачислена на банковские карты любой платежной системы (не только на карты «МИР»). Важно помнить, что при заполнении заявлений на пособия указываются именно реквизиты счета заявителя, а не номер карты.
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