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Кто имеет право на новые выплаты по линии ПФР

На новые выплаты по линии ПФР имеют право как граждане РФ, так и иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории РФ. 

Напомним, что с 1 июля Пенсионный фонд начал прием заявлений на установление ежемесячных выплат родителям, в одиночку воспитывающим детей в возрасте 8–16 (включительно) лет, а также беременным женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию в ранние сроки беременности. 
На данные выплаты имеют право как граждане РФ, так и иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории РФ. 
Важным условием для получения новых пособий является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточный минимум на душу населения в регионе. В Новосибирской области этот показатель на 2021 год составляет  12 284 рубля на каждого члена семьи. Выплаты устанавливаются с учетом комплексной оценки нуждаемости. 
Ежемесячные выплаты устанавливаются при следующих обстоятельствах:
· ребенка от 8 до 16 лет воспитывает единственный родитель (т.е. второй родитель умер, пропал без вести, не вписан в свидетельство о рождении);
· ребенка от 8 до 16 лет воспитывает родитель, законный представитель ребенка, в отношении которого есть судебное решение о выплате алиментов;
· срок беременности будущей мамы от 6 недель, а регистрация в медицинской организации произошла в первые 12 недель беременности. 
Обращаем внимание, что право на выплату на детей прекращается, когда ребенку исполняется 17 лет. Ежемесячное же пособие будущим мамам выплачивается до родов. 
Иностранные граждане  и лица без гражданства должны лично обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства или временной регистрации. Без гражданства РФ подать заявления на установление данных выплат через портал госуслуг невозможно. 
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