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[bookmark: _GoBack]Более 17 тысяч новосибирских семей получили маткапитал в виде ежемесячных выплат. С 2023 года их число увеличится за счет изменения правил установления

Пенсионный фонд предоставляет ежемесячные выплаты из материнского капитала семьям, в которых появился в период с 1 января 2018 года второй ребенок. Сегодня в Новосибирской области такую меру поддержки государства получили уже более 17 тыс. семей. Выплаты полагаются владельцам сертификата на материнский капитал, если доход в семье ниже двух прожиточных минимумов на человека. В регионе это «порог» составляет 30,6 тыс. рублей на каждого члена семьи. 
Для того чтобы получать выплату, семье нужно подать заявление в Пенсионный фонд. Удобнее всего подать заявление в электронном виде через портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР. 
Размер выплаты зависит от региона проживания семьи, сумма равна прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ. В Новосибирской области размер ежемесячной выплаты из средств маткапитала составляет 14 562 рубля. 
По мере достижения вторым ребенком года или двух лет владельцу сертификата нужно подать новое заявление, чтобы подтвердить право на выплату. При этом справки о доходах в ПФР приносить не нужно – специалисты Пенсионного фонда запросят их самостоятельно по межведу. Представить доходы в клиентскую службу ПФР понадобится только в том случае, если, например, один из родителей является военным, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также, если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.
Средства предоставляются, пока второму ребенку не исполнится три года.
ВАЖНО! С 2023 года семьи смогут получить ежемесячную выплату из материнского капитала уже не только в связи с появлением второго, но и первого ребенка. Одновременно с этой мерой поддержки семьи также смогут получать единое пособие, которое начнет выплачиваться с 2023 года. Таким образом, семьи получат возможность получения двойной выплаты: и из средств федерального бюджета, и из средств материнского капитала. Напомним, что сейчас, например, семьи, которые получили маткапитал в связи с появлением первого ребенка, не имеют возможности получить его «на руки» в виде ежемесячных выплат. 
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