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Порядка 250 тысяч жителей региона получают доплаты к пенсии по линии ПФР

В определенных случаях и определенным категориям граждан к пенсии по линии ПФР устанавливаются доплаты. 
· Социальная доплата к пенсии для неработающих пенсионеров. Она устанавливается тем неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины прожиточного минимума (ПМ) пенсионера, установленного в регионе. В Новосибирской области она с 2020 года - региональная, и ее осуществляют органы социальной поддержки населения по месту жительства. С 1 июня текущего года величина ПМ пенсионера в регионе составляет 12 086 руб. 
В совокупный доход входят: пенсия; дополнительное материальное (социальное) обеспечение; ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг); другие меры соцподдержки в регионах, кроме единовременных: денежные эквиваленты соцподдержки при оплате телефона, жилья, проезда.
· Доплата гражданам, достигшим возраста 80 лет либо тем, кому установлена инвалидность 1 группы. Им устанавливается фиксированная выплата (аналог базовой части пенсии) в повышенном размере. С 1 июня её размер 14 441 руб. 48 коп., таким образом, размер доплаты составит 7 220 руб. 74 коп. Перерасчет производится в проактивном режиме, в ПФР обращаться не нужно. 
· Доплата к пенсии гражданам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи. Им устанавливается фиксированная выплата в повышенном размере. Размер доплаты зависит от количества иждивенцев, так за 1 иждивенца доплата производится в размере 2 406 руб. 91 коп., за 2-х – 4 813 руб. 82 коп., за 3-х – 7 220 руб. 74 коп. (учитывается не более 3-х иждивенцев). На детей до 18 лет доплата к страховой пенсии родителей устанавливается независимо от факта учебы. Для установления доплаты за иждивенцев следует обратиться в МФЦ либо клиентскую службу ПФР, предварительно записавшись на прием.
· Доплата гражданам, имеющим «северный» стаж. Устанавливается гражданам, имеющим необходимый стаж работы в районах Крайнего Севера (15 лет работы в районах Крайнего Севера или 20 лет в местностях, приравненных к ним. При этом общий страховой стаж должен быть не менее 20 и 25 лет у женщин и мужчин соответственно). 
· Доплата к страховой пенсии гражданам, имеющим сельский стаж. Устанавливается неработающим пенсионерам, которые проработали не менее 30 лет в отраслях сельского хозяйства (животноводство, растениеводство, рыбоводство). Размер доплата с 1 июня составляет 1 805 руб. 19 коп. (25% от фиксированной выплаты). Сохраняется при переезде из сельской местности в город. 
Поскольку доплаты зависят либо от величины прожиточного минимума, либо от размера фиксированной выплаты, они ежегодно увеличиваются. 

В Новосибирской области порядка 250 тысяч жителей получают такие доплаты по линии ПФР. 
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