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В более 50  вузах страны учатся молодые новосибирцы с помощью средств материнского капитала

Начался новый учебный год, и многие новосибирские школьники стали студентами не только новосибирских вузов, но и уехали учиться в другие регионы страны. Часть из них будут получать высшее образование, в том числе, и при помощи средств материнского (семейного) капитала.
Так на сегодняшний день с помощью  материнского капитала молодые люди нашего региона учатся в более чем 50 вузах нашей страны. Среди них такие известные  новосибирские высшие учебные заведения как НГУ, архитектурный университет, Сибирский университет путей сообщения, университет экономики и управления, педагогический и медицинский и т.д. В список популярных вузов страны, где получают  высшее образование молодые новосибирцы, вошли  Омский, Томский и Санкт-Петербургский медицинские университеты, различные высшие заведения Москвы, например, Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова, финансово-промышленный университет и другие. Уезжают учиться новосибирцы и недалеко от дома: в  Алтайский и Красноярский край, Кемеровскую область и т.д.
Напомним, что направить средства МСК можно на образование в вузе, когда ребенку, в связи с появлением которого возникло право на капитал, исполнится 3 года. При этом ребенок на дату начала обучения должен быть не старше 25 лет.
Заявление о распоряжении средствами материнского капитала на образование ребенка (детей) удобнее всего подать в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг.
В большинстве случаев в настоящее время кроме электронного заявления никаких дополнительных документов родителям предоставлять в ПФР не нужно. В рамках заключенных Соглашений с образовательными организациями, органы ПФР самостоятельно запрашивают  сведения из договора у того учебного заведения, с которым у владельца сертификата заключен договор на оказание платных образовательных услуг ребенку.  Представление бумажной копии договора не требуется.
Если ребенок обучается на территории другого региона, но с данным образовательным учреждением заключено соответствующее соглашение, то ПФР также сделает запрос самостоятельно.
Подать заявление на распоряжение средствами МСК на образование детей можно и через филиалы МФЦ, а также клиентские службы ПФР (предварительно записавшись на прием).
Кроме того направить средства МСК можно и на проживание в общежитии, которое предоставляют иногородним студентам. Для этого необходимы: договор найма жилого помещения в общежитии (с указанием суммы и сроков внесения платы) и справка из учебного заведения, подтверждающая факт проживания ребенка (детей) в общежитии. Заявление по данному направлению также можно подать вышеуказанными способами. При этом нужно помнить, что если оно подается дистанционно, то в данном случае необходимо будет в течение 5 рабочих дней посетить клиентскую службу ПФР и представить необходимые документы личного хранения.

Направление средств материнского (семейного) капитала на образование детей является вторым по популярности направлением расходования средств  капитала.  Всего за все действие Программы на получение образования молодыми новосибирцами (по всем направлениям расходования средств  по данной статье) направлено свыше 1,3 миллиардов рублей. В текущем году более 80 миллионов рублей.
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