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Женщины разных возрастов являются получателями пенсии (и не только) в регионе по линии ПФР

В Новосибирской области 530 тысяч получателей пенсии – представительницы прекрасного пола.

На сегодняшний день Пенсионный фонд России осуществляет более 50 видов выплат. Но самой массовой выплатой, по-прежнему, является пенсия. В Новосибирской области в настоящее время  получателями пенсии являются порядка 810 тысяч граждан, 530 тысяч из которых – женщины (66,5%). 
По статистике в нашем регионе самой молодой пенсионеркой является получательница  страховой пенсии по старости 1984 года рождения, имеющая соответствующий творческий стаж: она балерина. За этот непростой труд пенсионным законодательством предусмотрен досрочный выход на пенсию в достаточно раннем возрасте. 
Самой же возрастной пенсионеркой нашего региона является жительница Кочковского района 1917 года рождения, которой сейчас 104 года. 
Напомним, что в текущем году за установлением страховой пенсии по старости на общих основаниях могут  обратиться женщины, родившиеся во втором полугодии 1965 года, т.е. достигшие возраста 56,5 лет. Они могут выйти на пенсию в первом полугодии 2022 года. При этом необходимо иметь не менее 13 лет страхового стажа и 23,4 пенсионных коэффициента. 
При этом обращаем внимание, что многодетные мамы имеют право на установление пенсии досрочно. Возраст досрочного выхода на пенсию  для многодетных мам зависит от количества детей в семье. Так, если у женщины трое детей, то она может обратиться за назначением досрочной пенсии по старости в 57 лет, четверо – в 56, пять и более детей, как и ранее -  в 50 лет.
Помимо пенсий, представительницы прекрасного пола являются получателями еще целого ряда выплат по линии ПФР: пособия при рождении ребенка, пособия по уходу до полутора лет, пособия, которое устанавливается будущим мамам, вставшим на учет в ранние сроки беременности и т.д., и, конечно же, материнского (семейного) капитала, который жительницы нашего региона активно используют – более 80% мам уже распорядились капиталом полностью или частично. Напомним, что размер материнского капитала был проиндексирован с 1 февраля на 8,4%. 

Отделение ПФР по Новосибирской области поздравляет всех женщин с наступающим праздником 8 Марта. Желаем здоровья, счастья, мира, спокойствия и поддержки со стороны близких! 
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