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Ответы на актуальные вопросы по выплатам по линии ПФР семьям с детьми
Специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области приняли участие в «прямой линии» по вопросам осуществления выплат и мер соцподдержки семьям с детьми. Публикуем ответы на ряд актуальных вопросов, которые будут полезны и интересны многим новосибирцам. 
- В следующем месяце у меня родится ребенок. Предположительная дата родов - 2 число. Я получу пособие для беременных за весь месяц или только за 2 дня?

Ежемесячное пособие для беременных, вставших на учет в мед организации в ранние сроки, выплачивается за полный месяц, в котором вы родили, независимо от даты родов. Средства за этот месяц поступят на счёт в следующем после родов месяце, так как данная выплата осуществляется в соответствии с утвержденным Порядком за прошедший месяц.
- Получаю пособие по уходу за ребенком до полутора лет. Скоро ему исполнится год. Надо ли переоформлять выплату? И как это сделать?
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет предоставляется на весь период ухода за ним: начиная с рождения или первого дня отпуска по уходу и заканчивая днём, когда ребенку исполняется полтора года. Поэтому выплату переоформлять, когда ребенку исполняется год, не нужно. Обращаем внимание, что с 1 января 2022 года данная мера соц поддержки для неработающих мам передана от органов соцзащиты в компетенцию органов ПФР. 
- В мае был вынесен отказ в назначении выплаты на детей от 8 до 17 лет по причине превышения среднедушевого дохода. Сейчас прожиточный минимум увеличился. Можно ли подать повторное заявление?
Если среднедушевой доход Вашей семьи превышал величину прожиточного минимума в регионе по состоянию на 1 апреля примерно на 1000 рублей, Вы можете подать повторное заявления на ежемесячную выплату. Прожиточный минимум (ПМ) в Новосибирской области с 1 июня составляет 14 053 руб. на человека. При этом обращаем внимание, что речь идет о подаче нового заявления в случае отказа по причине превышения СДД. Если же выплата установлена, то пересмотр её размера в связи с увеличением ПМ законодательством не предусмотрен. Выплата на детей с 8 до 17 лет устанавливается на год и не подлежит перерасчету (за исключением индексации размера) до конца установленного срока.

- Статус "единственный родитель" или "многодетная семья", как уважительная причина для отсутствия дохода при установлении выплаты на детей от 8 до 17 лет, должен быть в применяемом расчетном периоде или на момент подачи заявления?

Основными Правилам для установления выплаты на детей от 8 до 17 лет предусмотрено наличие уважительных причин (их совокупность) для отсутствия у заявителя и трудоспособных членов его семьи доходов, в том числе, если заявитель является единственным родителем (законным представителем), имеющим несовершеннолетнего ребенка (детей), или если семья заявителя является многодетной (этот случай распространяется только на заявителя или только на одного из членов его семьи). Наличие статуса «единственного родителя» или «многодетной семьи» учитывается на момент подачи заявления на ежемесячную выплату и является обоснованным отсутствием «трудовых доходов».
- Может ли семья подать заявление на выплату с 8 до 17, если она переехала в другой регион и родителей временная регистрация либо регистрации нет вообще?
Большинство родителей оформляют выплату в своем родном регионе – там, где семья живет постоянно. Но если она переехала в другой регион, родители могут обратиться за выплатой по месту временной регистрации. Если родители пока не зарегистрировались по новому месту жительства, то есть, никакой регистрации вообще нет, им необходимо обратиться в любой офис Пенсионного фонда или МФЦ, принимающий заявления на пособие. Пенсионный фонд при этом проверяет по сведениям МВД регистрацию родителя, обратившегося за выплатой. Поэтому подать заявление в одном регионе, проживая в другом, не получится.

- Может ли многодетная семья претендовать на установление выплаты на детей в возрасте от 8 до 17 лет, если в их собственности не один автомобиль?

Согласно постановлению Правительства РФ, многодетная семья может иметь в собственности два транспортных средства при определении права на данную выплату. При этом стоит помнить, что государство оказывает поддержку многодетным семьям и может выделить средства на приобретение еще одного транспортного средства. С апреля этого года такой транспорт, полученный в качестве меры социальной поддержки от государства, не учитывается при оценке имущества.  

- Как учитывается при установлении выплаты с 8 до 17 лет доход, до вычета налога или нет?

Доходы каждого члена семьи учитываются до вычета налогов в соответствии с законодательством РФ. При этом учитываются как доходы от трудовой деятельности (зарплаты, премии, авторские гонорары и пр.), так и доходы от предпринимательской деятельности, включая доходы от фермерского хозяйства. 
- Можно ли одновременно подать два заявления о распоряжении средствами мат. капитала на разные цели? Например, на ежемесячную выплату и улучшение жилищных условий?

Да, так можно сделать. В этом случае объем средств, которыми распоряжаетесь на улучшение жилищных условий, не должен превышать остаток средств капитала на лицевом счете (за вычетом суммы, зарезервированной на  выплату ежемесячной денежной выплаты на установленный срок). Размер капитала (остатка) можно посмотреть через личный кабинет на сайте ПФР, в том числе и через приложение ПФР.

- Могут ли опекуны оформить сертификат  на материнский (семейный) капитал?
Да, могут. При этом необходимо лично обратиться за получением сертификата в клиентскую службу ПФР, предварительно записавшись на прием. Записаться на прием можно через сайт ПФР либо по тел контакт-центра 8 800 600 0720. При себе иметь  удостоверение "Опекуна" и свидетельство о рождении ребенка.
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