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На уроках «финансовой грамотности» пенсионеров учат, как защититься от мошенников

В рамках Декады пожилого человека, а также Программы по повышению финансовой и пенсионной грамотности жителей региона специалисты Отделения ПФР принимают участие в проведении уроков финансовой грамотности для лиц старшего возраста. 
 
В Новосибирской области реализуется целый комплекс мероприятий, направленных на повышение финансовой грамотности жителей региона, в том числе лиц старшего возраста. Особый отклик среди пенсионеров находят уроки финансовой грамотности (они проводятся как в режиме онлайн, так и в режиме офлайн), в которых принимает участие вместе с различными другими ведомствами и Отделение ПФР по Новосибирской области. 
Весьма востребованы такие «уроки» оказались и в рамках мероприятий, приуроченных к Декаде пожилого человека. 
На этих уроках и специалисты Отделения ПФР, и представители финансовых структур, в том числе Сибирского управления Центрального банка РФ, разъясняют пожилым новосибирцам, как уберечься от мошенников и избежать финансовых потерь. 
«Мошенники используют самые различные инструменты для реализации своих схем, - отмечает представитель Отделения ПФР по Новосибирской области Вера Рогулина, - от попытки завладеть персональными данными граждан, до необоснованных обещаний о перерасчете пенсии, для чего заключаются платные договоры с пенсионерами на весьма немаленькие суммы. В связи с этим мы разъясняем новосибирцам, что граждане должны бдительно относиться к защите своих персональных данных и не передавать их посторонним лицам, а также не доверять ничем не подтвержденным обещаниям мошенников на перерасчет пенсии – вопросы установления и перерасчета пенсии в компетенции специалистов Пенсионного фонда, и их консультации, как и услуги, совершенно бесплатны».
Особое внимание на таких уроках представители ПФР обращают на возможность получить услуги ПФР дистанционно в электронном виде: «Сделать это можно как через портал госуслуг, так и через личный кабинет на сайте ПФР. При этом персональные данные граждан надежно защищены благодаря электронным сервисам, разработанным на федеральном уровне». 
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