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Отделение СФР по Новосибирской области обеспечивает более 220 тысяч граждан ежемесячными денежными выплатами

С начала года Отделение СФР по Новосибирской области перечислило 3,6 млрд рублей на ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) федеральным льготникам региона. Эту выплату в Новосибирской области получают 220 тысяч человек, среди которых инвалиды, ветераны, чернобыльцы, Герои СССР и РФ, полные кавалеры ордена Славы, Герои Социалистического Труда, Герои Труда РФ, полные кавалеры ордена Трудовой Славы, а также члены семей погибших и умерших инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, Героев СССР и РФ. Полный перечень категорий, а также размеров ЕДВ можно найти на сайте Фонда в разделе «Федеральным льготникам». 
За оформлением ежемесячной денежной выплаты можно обратиться в любую клиентскую службу Социального фонда, а также в многофункциональный центр услуг (МФЦ). Заявление можно также подать дистанционно через портал «Госуслуги» либо личный кабинет на сайте СФР. 
Обращаем внимание, что лицам с инвалидностью и детям-инвалидам ЕДВ устанавливается в проактивном режиме без подачи заявления и посещения клиентской службы, поскольку все необходимые для оформления выплаты сведения Фонд получает из Федерального реестра инвалидов по данным МСЭ.
Если гражданин имеет несколько оснований на получение ежемесячной денежной выплаты, например как инвалид или ветеран, он имеет право выбора более выгодного для себя основания получения ЕДВ по одной из категорий. 
Если гражданин является пенсионером, то выплату он получает вместе с пенсией. Доставка ЕДВ будет осуществляться тем же способом, что и доставка пенсии: либо через Почту России, либо через банк. Если гражданин не является пенсионером, то он должен выбрать способ доставки пособия и подать заявление о доставке либо дистанционно, либо лично обратившись в МФЦ или клиентскую службу СФР. 
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