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С начала года более 245-ти тысяч жителей Новосибирской области получили услуги Социального фонда в электронном виде

На сегодняшний день большинство услуг Фонда можно получить дистанционно, не выходя из дома - достаточно иметь доступ в интернет. С начала года более 245-ти тысяч жителей Новосибирской области получили услуги Социального фонда в электронном виде через личный кабинет. 116 тысячам из них установлены различные «детские» пособия, среди которых ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (Единое пособие), пособие по беременности и родам, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет и ряд других.
В настоящее время на портале госуслуг работают более 100 электронных сервисов Социального фонда России. С их помощью различные категории граждан могут получать необходимую услугу практически по всем направления деятельности Фонда, включая пенсии, больничные, социальные выплаты, детские пособия и др. 
За последнее время на Госуслугах появилось порядка 40 новых сервисов Фонда. В частности у граждан появилась возможность подать электронное заявление на единовременную выплату пенсионных накоплений, единовременную выплату при рождении ребенка, пособие по беременности и родам, выплату по уход за инвалидами и пожилыми. 
Лица с инвалидностью и их представители могут получить технические средства реабилитации, оформить электронный сертификат ТСР, зарегистрировать автомобиль для парковки на специальных местах и оформить путевку на санаторно-курортное лечение. 
Также на портале представлены сервисы, с помощью которых работающие граждане могут получить сведения из электронной трудовой книжки и свой пенсионный счет (индивидуальный лицевой счет в системе CФР). 
Для получения услуг в электронном виде требуется регистрация в ЕСИА и подтвержденная учетная запись. Подтвердить учетную запись можно в любом центре по регистрации, в том числе в МФЦ или клиентской службе СФР.
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