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О выплате в Новосибирской области пособий семьям с детьми, а также мер соцподдержки за январь

Сегодня Отделением СФР по Новосибирской области в кредитные учреждения (банки) перечислены средства на выплату целого ряда пособий за январь. Большинство выплат касается семей с детьми.

3 числа каждого месяца производится перечисление денежных средств в кредитные учреждения региона на выплату целого ряда пособий и иных мер соцподдержки, которые устанавливаются органами СФР.
Сегодня в кредитные учреждения перечислены денежные средства за январь на выплату пособий  будущим мамам, вставшим на учет в медорганизации в ранние сроки беременности; выплаты на детей в возрасте от 8 до 17 лет; пособий по уходу  за ребенком до полутора лет; ежемесячные выплаты членам семей военнослужащих; выплаты, гражданам, подвергшимся воздействию радиации и др.. 
Обращаем внимание, что те, кому выплаты производятся почтовыми отделениями, получают в нашем регионе данные пособия с 3-го по 25-е число в соответствии с графиком, утвержденным  Почтой России.

ВАЖНО! Сегодня денежные средства перечислены тем получателям «детских» пособий, кому выплаты были назначены ранее (до 1 января 2023 года), и они не переходили на новое единое пособие.
Если было подано заявление на единое пособие, и оно было  назначено в январе, то  первая выплата производится в течение 5 рабочих дней после принятия положительного решения по заявлению. Следующая выплата, за февраль, будет перечислена уже в марте. 
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