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20 тысяч новосибирских пенсионеров получают доплату к страховой пенсии за детей-студентов

В определенных случаях и определенным категориям граждан к пенсии по линии Социального фонда России устанавливаются доплаты. Одна из таких доплат - доплата к страховой пенсии гражданам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи. Им устанавливается фиксированная выплата в повышенном размере. В Новосибирской области повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии за иждивенцев получают порядка 20 тысяч пенсионеров.
К числу иждивенцев, за которых можно получить доплату к пенсии, относятся только близкие родственники пенсионера. Это, в первую очередь, дети в возрасте до 18 лет или дети в возрасте от 18 до 23 лет, если они получили инвалидность до совершеннолетия или учатся на очном отделении. Также к иждивенцам могут быть отнесены братья, сестры и внуки до 18 лет либо от 18 до 23 лет, если у них нет других родственников трудоспособного возраста, которые по закону обязаны их содержать.
Надбавка к пенсии дополняет, а не заменяет тех мер поддержки, которые назначаются непосредственно на нетрудоспособного гражданина. 
Размер доплаты зависит от количества иждивенцев, так за 1 иждивенца доплата производится в размере 2 522,44 рубля, за 2-х – 5 044, 88 рублей, за 3-х – 7 567,33 рубля (учитывается не более 3-х иждивенцев). На детей до 18 лет доплата к страховой пенсии родителей устанавливается независимо от факта учебы.
Доплата может быть установлена обоим пенсионерам, у которых на иждивении находится ребенок. 
Доплата устанавливается в заявительном порядке. Для установления повышенной фиксированной выплаты пенсионеру вместе с заявлением о перерасчете пенсии и необходимыми документами (свидетельство о рождении ребенка, справка из учебного заведения об обучении на очном отделении) следует обратиться в МФЦ или клиентскую службу Социального фонда по месту жительства. 
ВАЖНО! При досрочном отчислении студента или его переводе на иную форму обучения необходимо не позднее следующего рабочего дня после наступления соответствующих обстоятельств сообщить об этом в любую клиентскую службу  Фонда, чтобы не допустить возникновения переплат, которые подлежат возврату.
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