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5 июля – единый день перечисления ежемесячной выплаты из средств материнского капитала

Сегодня 5  число -   единый день доставки ежемесячной выплаты из средств материнского капитала через кредитные учреждения (банки). Напомним, что такой график перечисления утвержден с прошлого месяца. Выплата теперь поступает за предыдущий месяц.  Соответственно, 5 июля Отделением СФР по Новосибирской области произведено перечисление выплаты за июнь.
 Обращаем внимание, что выплата перечисляется в течение всего дня. Если денежные средства не поступили на счет утром, то нужно дождаться зачисления средств до окончания дня. По вопросам зачисления средств на счета гражданам необходимо обращаться в «свой» банк.
Те новосибирцы, кому выплата производится почтовыми отделениями, получают ее в соответствии с графиком, утвержденным  Почтой России.
Также напомним, что ежемесячная выплата из средств МСК теперь осуществляется за полный месяц, независимо от даты рождения ребенка, даты исполнения трех  лет в конкретном месяце или даты обращения за назначением выплаты. 
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