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Более 17 тысяч жителей Новосибирской области подали в текущем году заявление на установление пенсии в электронном виде

Специалистами отделения СФР по Новосибирской области с начала года установлено свыше 17,4 тысяч пенсий по заявлениям, поступившим в СФР в электронном виде. Это  порядка 80%  от всех установленных по заявлениям пенсий. При этом в большинстве случаев выплаты были назначены также дистанционно на основе данных из информационных систем Социального фонда.
В отношении граждан предпенсионного возраста специалисты Фонда проводят заблаговременную работу по актуализации данных, необходимых для установления пенсии, в том числе путем взаимодействия с работодателями региона. Все сведения, которыми располагает Социальный фонд, отражены на лицевом счете гражданина в системе СФР. Каждый может ознакомиться с ним через личный кабинет. Будущему пенсионеру достаточно только подать заявление. Сделать это можно за месяц до наступления пенсионного возраста.  
При этом приходить в Фонд или в МФЦ не обязательно. Заявление на установление любого вида пенсии можно подать дистанционно – в электронном виде. Это можно сделать через личный кабинет на портале «Госуслуги» или на сайте СФР. Помимо заявления об установлении пенсии (в том числе и накопительной), новосибирцы могут дистанционно назначить выплату из средств пенсионных накоплений (срочную или единовременную). Статус электронного заявления можно отслеживать через личный кабинет. Тот, кто впервые подает заявление на установление пенсии, сразу выбирает способ доставки. 
Обращаем также внимание, что часть пенсий в настоящее время устанавливается в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке. Так, пенсии по инвалидности с 2022 года назначаются специалистами Фонда в проактиве -  по данным ФРИ (Федерального реестра инвалидов) без обращения граждан с инвалидностью в СФР или МФЦ.
Также напомним, что жители региона, если возникла такая необходимость, в электронном виде могут заказать справку о размере пенсии и иных выплат по линии СФР. Справка о размере пенсии является документом, подтверждающим источник и размер дохода пенсионера. Кроме указания денежных сумм справка содержит информацию о виде и сроке установления пенсии. Также в ней содержится информация о том, какие периоды стажа были учтены при размере пенсии (в том случае, если речь идет о страховой пенсии). Справка подписана усиленной квалифицированной электронной подписью СФР.
Личный кабинет открывает возможность быстрого и удобного обращения в Социальный фонд без очередей и ожидания. Для полного доступа к услугам необходима подтвержденная учетная запись на портале «Госуслуги». 
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