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Отделение СФР по Новосибирской области направит в текущем году более 345 млн рублей на финансирование мер по предупреждению травматизма на производстве

Одним из важнейших направлений деятельности Социального фонда является финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. В текущем году за данной мерой  господдержки в Отделение СФР по Новосибирской области уже обратились 160 работодателей региона, и на финансовое обеспечение предупредительных мер  уже направлено 58 млн рублей. В целом в 2023 году  на эти цели Отделение СФР планирует направить порядка 345  млн рублей.
 Ежегодно работодатели отчисляют страховые взносы на страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Страхователь может вернуть до 20% сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, и направить на мероприятия по охране труда. Кроме того, увеличить объем средств на предупредительные меры до 30% могут те страхователи, которые обеспечили санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста.
Перечень предупредительных мер достаточно широк. Работодатель может самостоятельно выбрать, куда и в каком объеме направить средства. Но самые популярные из года в год направления – приобретение средств индивидуальной защиты для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда; проведение специальной оценки условий труда; обязательные периодические медицинские осмотры; обучение по охране труда, а также санаторно-курортное лечение.
Обращаем внимание, что финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением за счет средств, перечисляемых Социальным фондом России.
Новосибирские страхователи могут обратиться с заявлением с целью получения финансового обеспечения предупредительных мер до 1 августа. Удобнее всего это сделать в электронном виде через портал «Госуслуги». Можно также обратиться в клиентскую службу СФР. Работодатель должен представить пакет необходимых документов и на момент подачи заявления погасить все недоимки по страховым взносам.
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