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Работники авиационной и железнодорожной отраслей будут направлены Отделением СФР по Новосибирской области в реабилитационные центры в рамках проекта Соцфонда 

Отделение СФР по Новосибирской области, Министерство труда и социальной защиты, Министерство транспорта, Центры реабилитации СФР объединились в вопросе сохранения и поддержания здоровья работников, занятых на работах с вредными или опасными производственными факторами, в рамках пилотного проекта по профилактике профзаболеваний.
На сегодняшний день в проекте участвуют 9 предприятий региона: АО «Авиакомпания «Сибирь», Новосибирский авиационный завод имени В. П. Чкалова и 7 структурных подразделений ОАО «РЖД». Работники этих предприятий, у которых в ходе медицинских осмотров были обнаружены ранние признаки профзаболеваний, пройдут лечение в Центрах реабилитации Фонда. Эффективность курса профилактики обусловлена персональным подходом. Для каждого пациента разрабатывается индивидуальный план лечения, включающий все необходимые медицинские методики и средства.
Финансовая сторона проекта обеспечивается Социальным фондом. Первая группа -97 человек - пройдет лечение уже до конца ноября текущего года. Всего же в 2023 году на реализацию данного проекта в Новосибирской области планируется направить порядка 22 млн рублей. За счет этих средств будет оплачено не только лечение в Центрах реабилитации, но и проезд к месту лечения и обратно, а также дополнительный отпуск на период проведения профилактики и последующие медосмотры. Убедиться в эффективности лечения и реабилитационного курса позволит мониторинг, в ходе которого будут отслеживаться изменения состояния здоровья работников до и после профилактики.

Отделение СФР по Новосибирской области ранее уже участвовало в аналогичном проекте. В 2021 году за счет средств социального страхования профилактику в Центрах реабилитации прошли 36 работников предприятий региона. 
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