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Доплату за работу на Севере получают свыше 22-х с половиной тысяч новосибирских пенсионеров

Свыше 22-х с половиной тысяч пенсионеров Новосибирской области получают надбавку к пенсии за работу на Крайнем Севере либо в приравненных по климатическим условиям районах (местностях). 
Устанавливается она гражданам, имеющим необходимый стаж работы в районах Крайнего Севера (15 лет работы в районах Крайнего Севера или 20 лет в местностях, приравненных к ним). При этом общий страховой стаж должен быть не менее 20 и 25 лет у женщин и мужчин соответственно. Таким гражданам фиксированная выплата к страховой пенсии (аналог базовой части пенсии) устанавливается в повышенном размере. Размер доплаты составляет 50% от размера фиксированной выплаты на общих основаниях. Обращаем внимание, что размер доплаты увеличивается при наличии у пенсионера на иждивении нетрудоспособных членов семьи.  
Если у пенсионера есть право на повышенную пенсию одновременно за проживание на Севере и за выработанный северный стаж, надбавка назначается по одному, более выгодному основанию. Размер надбавки за проживание на северных территориях зависит от районного коэффициента к заработной плате. Соответствующий показатель устанавливается отдельно для каждой местности и составляет от 1,15 коэффициента до 2 коэффициентов. 
При переезде из районов Крайнего Севера к новому месту жительства неработающие пенсионеры могут оформить компенсацию за расходы, связанные с переездом. Чтобы получить компенсацию, пенсионеру необходимо после осуществления переезда обратиться с соответствующим заявлением и пакетом документов в клиентскую службу СФР по новому месту жительства. Перечень необходимых документов размещен на сайте Соцфонда. 
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