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и социального страхования РФ по Новосибирской области
	      

[bookmark: _GoBack]Как стать обладателем СНИЛС на малыша рассказали в Социальном фонде

Индивидуальный лицевой счет* открывается сегодня на каждого гражданина, в том числе и на новорожденных детей. СНИЛС – страховой номер индивидуального лицевого счета – подтверждает такую регистрацию и является идентификатором персональных данных для граждан РФ. 
Регистрацию проводят органы Социального фонда России. СНИЛС можно  сегодня оформить несколькими способами.
Начиная с середины июля 2020 года процесс оформления лицевых счетов в системе СФР на новорожденных детей проходит вообще без подачи заявления. Сведения об открытом счете (электронный СНИЛС) оформляются специалистами Социального фонда в проактивном (беззаявительном) режиме после того, как из реестра ЗАГС в систему СФР поступает информация о рождении ребенка. Оформленный электронный СНИЛС направляется в личный кабинет мамы на портале госуслуг 
В текущем году Отделением СФР по Новосибирской области открыто в проактивном режиме уже более 6 с половиной тысяч лицевых счетов с постоянным страховым номером (СНИЛС) для новорожденных. Всего же с июля 2020 года в проактивном режиме оформлено на новорожденных уже порядка 75 тысяч СНИЛСов. Родителям малыша не пришлось самостоятельно обращаться в Фонд с заявлением: специалисты Фонда оформили СНИЛС самостоятельно. 
Информацию о СНИЛС ребенка можно просмотреть на портале госуслуг (в разделе уведомлений) либо в Личном кабинете на сайте СФР (в истории обращений - проактивное уведомление о регистрации застрахованного лица). Такой формат СНИЛС очень удобен – он всегда «под рукой». Его можно сохранить на телефон или распечатать при необходимости. 
СНИЛС в Личный кабинет поступает только в том случае, если на момент регистрации ребенка у мамы есть подтвержденная учетная запись в ЕСИА (на портале госуслуг). Если у родителя нет подтвержденной учетной записи на портале госуслуг, для получения СНИЛС можно обратиться в клиентскую службу Социального фонда по месту жительства (пребывания) или ближайший МФЦ с паспортом и свидетельством о рождении ребенка. Страховой номер предоставят в день обращения. 
Этот же порядок оформления СНИЛС предусмотрен и для тех детей, которые родились до июля 2020 года, и на которых еще не открыты лицевые счета в системе СФР, в том числе это касается граждан, прибывших на территорию РФ для постоянного проживания. 
Если ребенку уже исполнилось 14 лет и им получен паспорт (но не оформлен СНИЛС), он может получить его самостоятельно (без участия родителей), обратившись в клиентскую службу СФР или МФЦ. 
Для семей, которые усыновили детей, также сохраняется заявительный порядок оформления СНИЛС, поскольку необходимые сведения могут представить только сами усыновители.

*Номер лицевого счета ребенка (СНИЛС) нужен для получения материнского капитала, оформления социальных выплат и пособий на него, получения полиса ОМС и прикрепления к поликлинике, получения иных государственных услуг. Взрослым СНИЛС также необходим, в том числе, для получения госуслуг, для установления различных пособий, трудоустройства на работу и формирования будущей пенсии.
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