
Новосибирский Росреестр впервые провел стратегическую сессию 

30 августа 2023 года впервые в истории Управления Росреестра по Новосибирской области состоялась стратегическая сессия «Будущее сферы земли и недвижимости. Вектор развития».
В мероприятии приняли участие четыре команды, в состав которых вошли молодые специалисты из новосибирского Росреестра и филиал ППК «Роскадастр», из АО «Производственное объединение «Инженерная геодезия» и СРО Ассоциация «Объединение кадастровых инженеров». Конкурсная программа включала решение как творческих, так и стратегических задач. 
Команды представили свои визитные карточки, рассказав о своих ведомствах и полномочиях в сфере земли и недвижимости. В ходе командообразующих игр участники проявили конкурентоспособность, коммуникацию, умение работать в команде, договариваться и предлагать идеи. 
Основной задачей проведения стратегической сессии стал поиск новых решений в рамках реализации ключевых задач Росреестра в сфере недвижимости.  
Новосибирский Росреестр представил проект по созданию мобильного приложения «Моя недвижимость», которое будет способствовать увеличению скорости оказания услуг, повысит спрос на электронные услуги Росреестра, сделает их более доступными. 
Новосибирский филиал ППК «Роскадастр» предложил проект, направленный на совершенствование электронных сервисов по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости. 
Проект АО «Производственное объединение «Инженерная геодезия» был направлен на решение вопросов наполнения сведениями Федерального фонда пространственных данных, участниками озвучены меры по совершенствованию системы мониторинга геодезической и картографической изученности территории Российской Федерации.
Кадастровые инженеры, члены СРО Ассоциация «Объединение кадастровых инженеров», предложили свои идеи по расширению доступа к сведениям Единого государственного реестра недвижимости.
Оценить проекты смогли не только руководители ведомств и организаций, но и сами команды. В результате в номинации «Проект будущего» победил проект ПО «Инжгеодезия», в номинации «Креативное пространство» - филиал ППК «Роскадастр» по Новосибирской области, в номинации «Цифровой прорыв» - команда СРО Ассоциация «ОКИС», а в номинации «Лучшая командная работа» - Управление Росреестра по Новосибирской области.
«Стратегическая сессия показала сплоченность команд, готовность генерировать новые идеи, создавать и реализовывать интересные проекты. Это и является залогом построения сильной, надежной команды, способной успешно решать приоритетные задачи в сфере недвижимости. Все участники смогли показать себя не только как профессионалы, но и творческие люди», – отметила Светлана Рягузова, руководитель Управления Росреестра по Новосибирской области.  
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