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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 14.11.2023                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Какие выплаты положены семье при рождении ребенка

Недавно мы рассказывали, какие выплаты и пособия по линии Социального фонда положены будущим мамам. Сегодня расскажем, что по линии Соцфонда устанавливается семьям при рождении ребенка. 
При появлении в семье малыша семья может рассчитывать на:
· единовременную выплату при рождении ребенка, на которую имеют право как работающие, так и неработающие родители ребенка (опекуны, усыновители или приемные родители). Пособие положено российским семьям независимо от уровня дохода и количества детей. Выплата осуществляется с учетом районного коэффициента и составляет в Новосибирской области 27 490 рублей. Если один из родителей не работает, то пособие оформляется на работающего родителя. Работающему родителю пособие назначается Фондом без заявления на основе данных реестра ЗАГС о рождении ребенка и сведений от работодателя. При этом родители должны оформить свидетельство о рождении ребенка, чтобы Фонд мог получить необходимую информацию из ЗАГС. Неработающему родителю для оформления выплаты нужно подать заявление на портале госуслуг, либо в клиентскую службу СФР по месту жительства или в МФЦ.
· пособие по беременности и родам. Данное пособие могут оформить как работающие женщины, так и неработающие (при соблюдении определенных условий). Работающие женщины заявление о предоставлении отпуска по беременности и родам подают своему работодателю. Из числа неработающих женщин данное пособие могут оформить беременная или родившая женщина, уволенная с работы. Для неработающих женщин данное пособие носит заявительный характер. Заявление подается в Социальный фонд в течение 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам. Выплата производится однократно за весь период декретного отпуска. 
· Единое пособие, которое устанавливается на детей в возрасте от 0 до 17 лет. Заявление удобнее всего подать через портал госуслуг. Можно также через МФЦ или клиентскую службу СФР. Пособие устанавливается на основе комплексной оценки нуждаемости семьи, то есть с учетом их доходов и имущества. Одно из главных условий - среднедушевой доход семьи не должен превышать величину прожиточного минимума, установленного в регионе. В нашем регионе в 2023 году этот показатель составляет 14 728 рублей.
· ежемесячную выплату  по уходу за ребенком до 1,5 лет. Данное пособие устанавливается как работающим, так и в определенных жизненных ситуациях неработающим родителям. Чаще всего данную выплату получает мама, однако по действующему законодательству пособие может получать отец ребенка или другие родственники (например, бабушка, при условии, что она в настоящее время работает и при этом именно она осуществляет уход за ребенком). Работающие родители могут одновременно на одного и того же ребенка получать и выплату по уходу до полутора, и Единое пособие. Из числа неработающих родителей пособие может быть установлено уволенным в период отпуска по уходу за ребенком родителям, опекунам; уволенным в период беременности или отпуска по беременности и родам матерям в связи с ликвидацией организаций; неработающим родителям либо опекунам ребенка до 1,5 лет, обучающимся на очных отделениях. 
· материнский (семейный) капитал, который с 2020 года предоставляется семьям, в которых появился не только второй ребенок, но и первенец. На новорожденных органы Соцфонда оформляют сертификаты на материнский капитал в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке. Сертификаты оформляются на основании сведений, поступивших в СФР из ЕГР ЗАГС, и отправляются в Личный кабинет мамы. Размер материнского капитала в связи с рождением второго ребенка до 2020 года или рождением первого ребенка составляет 587 тыс. рублей. При рождении второго ребенка семье, ранее получившей сертификат на первенца, размер капитала увеличится на 188,7 тыс. рублей. Материнский капитал в связи с рождением второго ребенка после 2020 года, составляет 775,6 тыс. рублей.
· ежемесячные выплаты из маткапитала. Семьи с доходом ниже 2-х прожиточных минимумов (в нашем регионе данный «порог» составляет 32 108 рублей) могут сразу после рождения ребенка обратиться в Фонд за ежемесячной выплатой из средств маткапитала. Ее размер в настоящее время в нашем регионе – 15 261 рубль в месяц. Выплата осуществляется до исполнения ребенку 3-х лет. Заявление удобнее подать в электронной форме.
· ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву или мобилизованного. Пособие также предоставляется, если папа учится на первом курсе военного училища. На данное пособие имеют право мама либо родственник, который осуществляет уход за ребенком, например, бабушка или дедушка. Размер пособия в текущем году в регионе составляет 18 657 рублей. Заявление можно подать через портал госуслуг, МФЦ или клиентскую службу СФР. 

БОльшая часть выплат, которая устанавливается для семей с детьми, устанавливается по принципу социального казначейства, то есть семье достаточно подать в электронном виде заявление, остальные необходимые сведения Фонд запрашивает самостоятельно по межведу либо получает из информационных систем, например, таких как ЕГИССО. Материнский капитал устанавливается в проактивном режиме, то есть семье при рождении ребенка не нужно обращаться в Фонд с заявлением – специалисты Социального фонда сделают все самостоятельно. 

Помимо вышеназванных пособий женщины получают услуги в связи с беременностью и рождением детей по родовым сертификатам. Данные сертификаты оформляются при первом посещении в женской консультации либо в роддоме. Сертификат может также оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка. Социальный фонд при получении сведений из медицинских организаций перечисляет средства за оказанные услуги.
Ежемесячно на обеспечение «детских» пособий Отделение СФР по Новосибирской области перечисляет новосибирским семьям сегодня свыше 3,7 млрд рублей.
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