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о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта

Наименование проекта НПА:
«Муниципальная  программа  «Развитие субъектов малого и среднего  предпринимательства  в Краснозерском районе Новосибирской области на 2023-2025  годы»
Планируемый срок вступления в силу акта:
4 квартал 2022 года 

Разработчик акта: 
Управление  экономического развития, имущества  и земельных отношений администрации Краснозерского района Новосибирской области.

Описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое регулирование и обоснование необходимости подготовки акта:
Федеральный закон  от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 24.07.2007года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
Закон Новосибирской области от 02.07.2008 № 245-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»
Государственная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области», утвержденная Постановлением Правительства Новосибирской области от 31.01.2017 , №  14-п

Круг лиц, на которых будет распространено регулирование:
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, отнесенные в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  к субъектам малого и среднего предпринимательства и внесенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также осуществляющие деятельность в Краснозерском районе Новосибирской области.

Краткое изложение цели регулирования:
Целью программы  является создание условий  для развития малого и среднего  предпринимательства для повышения  экономической  и социальной эффективности  деятельности субъектов  малого и среднего предпринимательства  на территории Краснозерского района Новосибирской области.
Задачи программы:
1) Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Краснозерского района Новосибирской области;
2) Оказание материально-финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Общая характеристика общественных отношений:
гражданско-правовые правоотношения: оказание администрацией Краснозерского района Новосибирской области информационно-методическую, организационную и финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в Краснозерском районе Новосибирской области, а также мероприятиями по развитию и обеспечению функционирования инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства (финансовая поддержка организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства в Краснозерском районе Новосибирской области) и мероприятиями по поддержке муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Срок, в течение которого принимаются предложения:
7 рабочих дней (29.09.2022 г – 07.10.2022 г)

Способы представления предложений:
отзывы и предложения представляются в письменном виде в адрес администрации Краснозерского района Новосибирской области: 
632902, Новосибирская обл., р.п. Краснозерское, ул. Чкалова, д.5;
или на адрес электронной почты ответственного лица:
dai41471@yandex.ru(в виде прикрепленного документа)
контактный телефон:
8 (383)57-42-191 – главный специалист управления экономического развития, имущества  и  земельных отношений администрации Краснозерского района Лисина Анна Ивановна.















