[bookmark: _GoBack]Как индексируются пенсии работающим пенсионерам?
С 1 января 2025 года Отделение СФР по Новосибирской области  индексирует пенсии независимо от факта работы пенсионера.
Особенности механизма индексации страховых пенсий работающих пенсионеров: индексация применяется не к размеру получаемой пенсии, а к размеру назначенной пенсии, то есть к тому размеру, который выплачивался бы, если бы пенсионер не работал.  Он зафиксирован на лицевом счете пенсионера и учитывает все индексации за период трудовой деятельности. Такой вариант предусмотрен для того, чтобы пенсионеры могли получить более существенную прибавку.
Пример. Получатель пенсии продолжает работать. Размер получаемой пенсии составляет 20 тысяч рублей без учета индексаций, а с учетом пропущенных индексаций пенсия составляет  29 тысяч рублей — по нему и считается  индексация. Возьмем размер индексации с 1 января 2025 года. Он составил 9,5%.  Таким образом, пенсия у данного работающего пенсионера выросла на 2 755 рублей в месяц. Повышение при этом установлено к получаемой пенсии в размере 19 тысяч рублей.  20 000 + 2 755 = 22 755 руб.
Когда пенсионер уволится, его пенсия вслед за прибавкой по индексации будет дополнительно увеличена за счет индексаций в период работы пенсионера.
Такой механизм индексации касается только получателей страховых пенсий. Социальные пенсии индексируются и выплачиваются независимо от факта работы.

