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и социального страхования РФ по Новосибирской области
21.04.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

С начала года Отделение СФР оформило для новосибирцев свыше 
10 тысяч электронных сертификатов на технические средства реабилитации

С начала 2025 года более 3 тысяч новосибирцев воспользовались электронными сертификатами для приобретения технических средств реабилитации (ТСР).  Отделение СФР по Новосибирской области оформило для них более 10 тысяч электронных сертификатов на общую сумму свыше 276 млн рублей. 

«В текущем году Отделение СФР обеспечивает новосибирцев средствами реабилитации двумя способами: граждане могут получить ТСР в натуральном виде либо приобрести средства реабилитации по электронному сертификату. Компенсация за самостоятельно приобретенные средства реабилитации выплачивается с 2025 года только в том случае, если они были куплены до конца 2024 года», - подчеркнул управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.

Для граждан с инвалидностью электронный сертификат – наиболее удобный инструмент для приобретения необходимых ТСР, указанных в индивидуальной программе реабилитации. Он позволяет приобрести средства реабилитации в любой точке продажи, подключенной к системе электронного сертификата: в обычном магазине, торгово-сервисных предприятиях или на маркетплейсах.  

Электронный сертификат на ТСР представляет собой запись в электронном реестре, привязанную к номеру банковской карты платежной системы «МИР». При этом деньги на карту не перечисляются, а резервируются в Федеральном казначействе и в момент платежа переводятся продавцу. Работает электронный сертификат практически так же, как и обычная банковская карта: им можно мгновенно оплатить выбранный товар.

Сертификат содержит информацию:
- о сроке его действия (на средства ежедневного ухода – 3 месяца, на остальные виды ТСР - 12 месяцев), 
- о виде и количестве ТСР, которые можно приобрести с его помощью, 
- о максимальной стоимости ТСР, покупку которого можно оплатить сертификатом без использования дополнительных средств.
Подать заявление на получение электронного сертификата граждане могут на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области или в МФЦ. Оформление сертификата составляет 10 дней. Проверить статус и номинал своих сертификатов можно на портале госуслуг. 
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Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast
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