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и социального страхования РФ по Новосибирской области
13.05.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

С начала 2025 года Отделение СФР по Новосибирской области назначило выплаты пенсионных накоплений более 3,8 тысячи жителей региона

С начала 2025 года Отделение СФР по Новосибирской области назначило свыше 3,8 тыс. жителей региона выплаты из средств пенсионных накоплений. Общая сумма выплат составила 240,66 млн рублей.  

«Средства могут получить женщины при достижении 55 лет, а мужчины с 60 лет, а также те, кто досрочно вышел на пенсию раньше указанного возраста. При этом должны быть соблюдены и другие условия: наличие необходимого страхового стажа (15 лет) и минимального количества пенсионных коэффициентов (30)», — подчеркнул управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа. 

Пенсионные накопления можно получить в виде единовременной выплаты, срочной пенсионной выплаты или накопительной пенсии. Единой выплатой пенсионные накопления региональное Отделение СФР выплатит, если размер накопительной пенсии составит не более 10% от прожиточного минимума пенсионера. В текущем году он составляет 15 250 рублей. Допустим, пенсионные накопления составляют 300 тысяч рублей. Эта сумма делится на 270 месяцев — период расчета накопительной пенсии в 2025 году. Ежемесячный платеж в этом случае составит 1 111 рублей. Это меньше, чем 1 525 рублей, то есть меньше 10% от прожиточного минимума пенсионера, значит, всю сумму пенсионных накоплений можно получить единой выплатой. Если же размер пенсионных накоплений, например, 600 тысяч рублей, то ежемесячный платеж в этом случае составит 2 222 рубля – больше 10% от прожиточного минимума пенсионера. В этом случае человеку будет установлена накопительная пенсия, которая будет выплачиваться ежемесячно пожизненно.

Обратиться за срочной пенсионной выплатой могут те, у кого пенсионные накопления сформировались за счет взносов в рамках Программы софинансирования или средств материнского капитала, а также доходов от их инвестирования. Продолжительность срочной пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет.

Владельцами пенсионных накоплений могут являться 
- граждане 1967 года рождения и моложе, за которых работодатель отчислял страховые взносы на накопительную пенсию;  
- мужчины 1953-1966 г.р. и женщины 1957-1966 г.р., за которых в 2002-2004 гг. работодатели перечисляли страховые взносы на накопительную пенсию;
- участники Программы государственного софинансирования пенсии;
 - владельцы сертификатов на маткапитал, которые направили его средства на накопительную пенсию. 
Уточнить наличие пенсионных накоплений можно на портале госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета. Получить сведения можно также в клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. 

Для получения пенсионных накоплений нужно подать заявление. Сделать это удобнее всего через личный кабинет на портале госуслуг.  Дистанционное назначение выплаты доступно гражданам, которые формируют свои пенсионные накопления через Социальный фонд России или управляющую компанию. Обратиться за выплатой можно также в клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области. Если же пенсионными накоплениями управляет негосударственный пенсионный фонд, то заявление нужно подавать в соответствующий НПФ.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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