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Да, можно. В случае переезда семьи в другой регион выплата пособия прекращается. Для его назначения по новому месту необходимо подать заявление, указав адрес фактического проживания семьи. Наличие временной регистрации обязательно.
 
Для установления пособия по временной регистрации Отделению СФР по Новосибирской области необходимо удостовериться, что семья проживает в указанном регионе, так как от региона проживания зависит размер пособия, а также прожиточный минимум, с которым соотносится среднедушевой доход семьи.
 
Если информация отсутствует или не совпадает с указанной в заявлении, то семье необходимо представить в клиентскую службу регионального Отделения СФР подтверждающие сведения. Об этом сообщат специалисты фонда.
 
Подтвердить проживание можно: 
справкой о посещении ребенком детского сада или школы;
договором аренды жилья и т.д.
 
Единое пособие назначается только проживающим в России. Право на пособие и его размер зависят от регионального прожиточного минимума. В Новосибирской области единое пособие устанавливается семьям, в которых среднедушевой доход семьи не превышает 17 378 рублей на человека, включая детей.

